
MINISTERUL PUBLIC

PARCHETUL DE PE LANGA iNALTA CURTE Df, CASATIE SI
JUSTITIE

SECTIA PENTRU INVESTIGAREA INFRACTIUNILOR DIN JUSTITIE

Operalor date cu caracter personol nr. 3883

Nr. 1295/P/2020

REF RAT
cu unere de arestare reventive

anul 2020, luna iulie ,ziua1:6

Adina FLOREA, procuror la Parchetul de pe l6ngi inalta Curte de
Casafie gi ]ustifie, Seclia pentru investigarea infracfiunilor din justifie;

ExaminAnd actele de urmXrire penali din dosarul penal cu num;ruI
de mai sus privind pe inculpaSi:

NEGULESCU MIRCEA, cercetat sub aspectul sivArgirii

infracfiunilor de:

- cercetare abuzivi prev. de art. 280 alin. 1 gi 2 Cod penal (6

infracfiuni);
- represiune nedreapti prev. de art. 283 alin. 1 Cod penal (4
infracfiuni);
- instigare la represiune nedreapti in modalitatea participafiei
improprii prev. de aft.47 Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod
penal in cond. art.52 alin.3 Cod penal;
- influenfarea declarafiilor prev. de art. 272 alin. 1 Cod penal in
cond. art.35 alin. 1 Cod penal;
- inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii gi in
modalitatea participafiei improprii prev. de art. 47 Cod penal in ref.
la art. 258 alin. 1 Cod penal in cond. aft. 52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal;
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- inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii qi in
modalitatea participa[iei improprii prev. de art. 47 Cod penal in ref.

la art. 258 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu

aplic. art. 35 alin. l Cod penal;
- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (12 infractiuni)
in cond. art. 38 alin. 1 Cod penal;
- abuzin serviciu prev. de art.297 alin. 1 Cod penal (4 inftacfiuni);
- constituirea unui grup infracfional organizat prev. de art. 357 alin.

1 qi 3 Cod pena|
totul cu aplic. art. 38 alin. 1 gi 2 Cod penal

IORDACHE MIHAI IULIANO, cercetat sub aspectul sivArqirii
infracliunilor de:

- complicitate la cercetare abuzivi prev. de art. 48 Cod penal rap. la
art.280 alin. 1 qi 2 Cod penal (6 infractiuni);
- complicitate la represiune nedreapti prev. de art. 48 Cod penal
rap. la art. 283 alin. 1 Cod penal (4 infracfiuni);
- complicitate la instigare la represiune nedreapti in modalitatea
participafiei improprii prev. de art. 48 Cod penal in ref. la art. 47

Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod penal in cond. aft, 52 alin. 3
Cod penal;
- complicitate la influen[area declarafiilor prev. de art. 48 Cod penal
rap. la art.272 alin. 1 Cod penal in cond. art. 35 alin. 1 Cod penal;
- complicitate la inducerea in eroare a organelor judiciare in forma
instigirii gi in modalitatea participatiei improprii prev. de art. 48

Cod penal rap. la art. 47 Cod penal in ref. la art. 258 alin. 1 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod
penal;
- complicitate la inducerea in eroare a organelor judiciare in forma
instigirii gi in modalitatea participatiei improprii prev. de art. 48

Cod penal rap. la art. 47 Cod penal in ref. la art. 258 alin. 2 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod
penal;
- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (10 infractiuni)
in cond. art. 38 alin. 1 Cod penal;
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- complicitate la abuz in serviciu ptev. de art. 48 Cod penal rap' la

afi.297 alin. 1 Cod penal (4 infractiuni);
- constituirea unui grup infraclional organizat prev. de art. 357 alin'

1 qi 3 Cod penal.

totul cu aplic. art.38 alin.1 9i 2 Cod penal

EXPUN URMATOARELE:

La data de 02.06.2020, procurorii din cadrul Parchetului de pe

lAng5 inalta Curte de Casafie gi Justifie - Secfia pentru investigarea

infrac[iunilor din justifie, s-au sesizat din oficiu (procesul verbal de la

filele 7-2, vol. 2, dosar urmirire penali), conform art.292 Cod proc.

pen, privind sivArEirea infractiunii de cercetare abuzirtd previzuti de

art. 280 alin. 1 Cod penal, ca urmare a informaliilor apXrute in spatiul
public, respectiv articolele de presi din publicafia on-line "Lumea

fustifiei", edifia electronica din data de 01.06.2020, articole intitulate
"PONTA fu OE DAUNA TOTALA LUI NEGULESCU _ fOStUI

premier Victor Ponta scoate pe pia{i o inregistrare incendiari cu
"ucigaqul de destine" Mircea Negulescu: "Procurorul Negulescu
incerca sa convinga un martor sa depuna marturie mincinoasa
impotriva mea... Desi limbajul este de o vulgaritate si agresivitate
greu de suportat, trebuie sa auziti cum Ei de ce faceau dosare penale
in Romania" (Audio) qi "PARADEALA LA PONTA" - hregiskare
exploziva cu procurorul Mircea Negulescu, amenintand ca ii da
dauna totala premierului Victor Ponta.

Prin ordonanla nr. 12951P12020 din 02.06.2020 a Parchetului de
pe lAngi inalta Curte de Casalie qi Justifie - Sec{ia pentru
investigarea infracfiunilor din justi{ie s-a dispus tnceperea urmiririi
penale "in rem" sub aspectul sdv6rgirii infracfiunii de cercetare
abuzivd prev. de art. 280 alin. 1 Cod penal (fila 10, vol. 2, dosar
urmdrire penali).

Prin ordonan@ nr. 12951P12020 din 22.06.2020 a Parchetului de
pe lAngi inalta Curte de Casafie Ei |ustitie - Secfia pentru
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investigarea infracfiunilor din justifie s-a dispus, in temeiul art. 305

al. (1) qi (2) din C. proc. pen. 9i art. 311 alin. (1) Cod proceduri penali
(filele 226 - 243 , vol.4, dosar urmirire penali):

1. Extinderea urmiririi penale sub aspectul sdvArqirii

infracliunilor de:

D cercetare abuzivi prev. de art. 280 alin. 1 gi 2 Cod penal (6

infracfiuni), in referire la ticluirea probelor pentru invinuirea
numililor Ghitd Sebastian Aureliao Ponta Victor Viorel, ChiriH
Sorin Adrian Ei Iordichescu Ionuf Alexandru in dosarul nr.
1131P12016 al DNA- ST Ploiegti gi in dosarul nr. 2781P12016 al

DNA - ST Ploiegti pentru invinuirea numililor Ghili Sebastian

Aureliary Ponta Victor Viorel, Chirile Sorin Adrian qi

Iordichescu Ionuf Alexandru sub forma autoratului Ei a

complicitifii prev. de art. 46 qi art. 48 alin. 1 Cod penal;
D represiune nedreapti prev. de art. 283 alin. 1 Cod penal (4

infractiuni), in referire la punerea in miEcare a acfiunii penale
gi dispunerea unei mlsuri neprivative de libertate fafd de

numitii GhiF Sebastian Aureliary Ponta Victor Viorel, Chirild
Sorin Adrian Ei Iordichescu Ionuf Alexandru in dosarul nr.
1.731P1201,6 al DNA- ST Ploiegti, sub forma autoratului gi a
complicitifii prev. de art. 46 qi art. 48 alin. 1 Cod penal;

) instigare la represiune nedreapti in modalitatea participafiei
improprii prev. de art.47 Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2
Cod penal in cond. art, 52 alin. 3 Cod penal, in referire la
formularea propunerii de arestare preventivl fafd de Ghi{i
Sebastian Aureliary in baza unui material probator ticluit,
determinAnd astfel, firi vinovdfie, judecitorul de drepturi gi

libertdfi sd dispunl prin incheierea322 din06.06.2017 a ICCJ -
Secfia penald misura arestirii preventive fafi de numitul Ghild
Sebastian Aurelian;

) influentarea declaratiilor prev. de art. 272 alin.l Cod penal in
cond. art. 35 alin. 1 Cod penal, in referire Ia declaratiile
martorelor Stroe Cecilia Cristina gi Binica Monica Gabriela,
precum qi ale martorilor Cosma Vlad Alexandru gi PivSleanu
Marcel Cristian, cdrora li s-au consemnat declarafii cr1
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identitifile protejate de: "Toader Adelin, Gheorghe Marilena gi
Rldulescu Virginia" in dosarul nr. lj.3lPl20j.6 al DNA - ST
Ploiesti, precum gi ale martorului Cosma Vlad Alexandru,
ciruia i s-a consemnat declaratia cu identitate protejati
"Marinescu Lttiza", in dosarul nr.2781P12016 al DNA - ST
Ploiegti, sub forma autoratului qi a complicitifii prev. de art. 46
si art. 48 alin. 1 Cod penal;

) inducerea in eroare a organelor judiciare in forma instigirii gi
in modalitatea participa[iei improprii prev. de art. 47 Cod
penal in ref. la art. 258 alin. 1 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3
Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal, in referire la
denunfurile ticluite in numele denunfitorilor Cosma Vlad
Alexandru gi Pivlleanu Marcel Cristian in dosarul nr.
7131P12076, sub forma autoratului Ei a complicititii prev. de art.
46 gi art. 48 alin. 1 Cod penal;

D inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii qi
in modalitatea participa[iei improprii prev. de art. 47 Cod
penal in ref. la art. 258 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3
Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal, in referire la
declarafiile martorelor Stroe Cecilia Cristina qi Binici Monica
Gabriela, Pivileanu Marcel sub pseudonimul "Toader Adelin"
qi Cosma Vlad Alexandru sub pseudonimele "Gheorghe

Marilena, Rldulescu Virginia qi Marinescu Ltiza", sub forma
autoratului qi a compliciti{ii prev. de art. 46 Ei art. 48 alin. 1

Cod penal;
F fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (12

infracfiuni) in cond. art. 38 alin. 1 Cod penaf in referire la
procesul verbal de sesizare din oficiu din dosarul nr.

7731P12076 si procesul verbal de sesizare din oficiu din dosarul
nr. 2781P12016, precum qi in referire la denunfurile ticluite in
numele denunldtorilor Plvileanu Marcel Crisfiary Biziniche
Gheorghe 9i Cosma Vlad Alexandru in dosarele nr.11,31P12016

qi 2781P12016 ale DNA - ST Ploieqti Ei in referire la declarafiile

cu identitate protejati ticluite sub pseudonimele Toader

Adelin, Gheorghe Marilena, Rddulescu Georgiana gi Marinescu
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Luiza gi la declarafiile martorelor Stroe Cecilia Cristina 9i

Binici Monica Gabriela;
D abuz in serviciu prev. de afi. 297 alin. 1 Cod penal (4

infracfiuni) in referire la clasificarea denunfurilor ticluite in
numele denunlitorilor Pivileanu Marcel Cristian qi Cosma

Vlad Alexandru in dosarele ff. 1731P12016 qi 2781P12016 ale

DNA - ST Ploiegti, sub forma autoratului 9i a complicit5lii
prev. de art. 46 Ei art.48 alin. 1 Cod penal;

D constituirea unui grup infrac[ional organizat prev. de art. 367

alin. 1 gi 3 Cod penal.
totul cu aplic. art. 38 alin. 1 qi 2 Cod penal

2. inceperea urmiririi penale in rem, sub aspectul sdvArgirii

infracliunilor de:

D cercetare abuzivi prev. de art. 280 alin. 1 qi 2 Cod penal (5
infracfiuni), in referire la ticluirea probelor pentru invinuirea
numifilor Ghifi Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel,
Chirild Sorin Adrian Ei Iordichescu Ionuf Alexandru in
dosarul nr. 113/P12016 al DNA- ST Ploieqti Ei in dosarul nr.
2781P12076 al DNA - ST Ploieqti pentru invinuirea numifilor
GhiF Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel, Chiril5 Sorin
Adrian gi Iordichescu Ionuf Alexandru, sub forma autoratului
gi a complicitdfii prev. de art.46 9i art. 48 alin. 1. Cod penaf

) represiune nedreapti prev. de art. 283 alin. L Cod penal (4
infractiuni), in referire la punerea in migcare a acfiunii penale
gi dispunerea unei mdsuri neprivative de libertate fafd de
numifii Ghifd Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel, Chirile
Sorin Adrian Ei Iordichescu Ionuf Alexandru ir dosarul nr.
l1,3lPl20l6 al DNA- ST PloieEti, sub forma autoratului gi a
complicitd{ii prev. de art. 46 si art. 48 alin. 1 Cod penal;

D instigare la represiune nedreapti in modalitatea participaliei
improprii prev. de art.47 Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2
Cod penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod pena| in referire Ia
formularea propunerii de arestare preventivd fali de Ghild
Sebastian Aureliary in baza unui material probator ticluit,
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determinAnd astfel, firi vinovd{ie, judecitorul de drepturi qi

libertili si dispuni prin incheierea 322 din 06.06-2017 aICCI -
Secfia penald misura arestdrii preventive fafX de numitul
Ghi[5 fubastian Aurelian;

) influen{area declara(iilor prev. de art. 272 alin.l Cod penal in
cond. art. 35 alin. 1 Cod penal, in referire la declaraliile

martorelor Stroe Cecilia Cristina gi Binica Monica Gabriela,

precum Ei ale martorilor Cosma Vlad Alexandru 9i PivSleanu

Marcel Cristiary cirora li s-au consemnat declarafii cu

identit5file protejate de: "Toader Adeliru Gheorghe Marilena 9i

Ridulescu Virginia" in dosarul nr.7731P12016 al DNA - ST

Ploieqti, precum gi ale martorului Cosma Vlad Alexandru,
ciruia i s-a consemnat declaralia cu identitate protejatd
"Marinescu Luiza", in dosarul nr. 2781P12016 al DNA - ST

Ploiegti, sub forma autoratului gi a complicitdfii prev. de art. 46

gi art.48 alin. 1 Cod penal;
) inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii

qi in modalitatea participafiei improprii prev. de art. 47 Cod
penal in ref. la art. 258 alin. 1 Cod penal in cond. art. 52 alin.
3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penaf in referire la
denunfurile ticluite in numele denunfitorilor Cosma Vlad
Alexandru gi Pivileanu Marcel Cristian in dosarul nr.
1L31P1201,6, sub forma autoratului gi a complicitifii prev. de
art. 46 qi art. 48 alin. 1 Cod penal;

) inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii qi
in modalitatea participafiei improprii prev. de art. 47 Cod
penal in ref. la art. 258 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin.
3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal, ir referire la
declaraliile martorelor Stroe Cecilia Cristina gi Bdnicd Monica
Gabriela, PXvXleanu Marcel sub pseudonimul "Toader Adelin"
Ei Cosma Vlad Alexandru sub pseudonimele "Gheorghe
Marilena, Ridulescu Virginia gi Marinescu Luiza", sub forma
autoratului qi a complicitd{ii prev. de art. 46 Ei art.48 alin. 1

Cod penal;
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) fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (12

infracfiuni) in cond. art. 38 alin. 1 Cod penal, in referire la
procesul verbal de sesizare din oficiu din dosarul nr.
1131P1201.6 si procesul verbal de sesizare din oficiu din dosarul
nr.2781P12016, precum Ei in referire la denunfurile ticluite in
numele denun{itorilor Pivileanu Marcel Cristiary Biziniche
Gheorghe gi Cosma Vlad Alexandru in dosarele nr. 113/P/2016

qi 2781P12016 ale DNA - ST Ploiegti qi in referire la declaraliile
cu identitate protejati ticluite sub pseudonimele Toader
Adelin, Cheorghe Marilena, Ridulescu Georgiana gi

Marinescu Luiza gi la declaratiile martorelor Stroe Cecilia
Cristina qi Bdnicd Monica Gabriela;

F abuz in serviciu prev. de art. 297 alin. 1 Cod penal (4

infracfiuni) in referire la clasificarea denunfurilor ticluite in
numele denunfitorilor Pdvdleanu Marcel Cristian Ei Cosma
Vlad Alexandru in dosarele nr. ll3lPl2016 q12781P12016 ale
DNA - ST PloieEti, sub forma autoratului Ei a complicitifli
prev. de art.46 gi art. 48 alin. 1 Cod penal;;

F constituirea unui grup infracfional organizat prev. de att. 367
alin.1 Ei 3 Cod penal.

totuI cu aplic. art.38 alin.1 gi 2 Cod penal
Prin ordonanta nr. 12951P12020 din data de 01.07.2020 s-a

dispus efectuarea in continuare a urmdririi penale fafd de suspecfii:
NEGULESCU MIRCEA, cercetat sub aspectul sivArEirii

infracliunilor de:

- cercetare abuzivi prev. de art. 280 alin. 1 Ei 2 Cod penal (5

infracfiuni);
- represiune nedreapti prev. de art. 283 alin. I Cod penal (4

infracfiuni);
- instigare la represiune nedreapti in modalitatea participa,tiei
improprii prev. de art. 47 Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal;
- influenfarea declarafiilor preV. de art. 272 al1n. 1 Cod penal in
cond. art.35 alin. l Cod penal;
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- inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii Ei in
modalitatea participafiei improprii prev. de art.47 Cod penal in ref.
la art. 268 alin. 1 Cod penal in cond. afi. 52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art.35 alin. l Cod penal;
- inducerea in eroare a organelor judiciare in forma instigirii Ei in
modalitatea participaliei improprii prev. de art. 47 Cod penal in ref.
la art. 258 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art. 35 alin.l Cod penal;
- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (12 infractiuni)
in cond. art. 38 alin. 1 Cod penal;
- abuz in serviciu prev. de att. 297 alin. 1 Cod penal (4 infrac[iuni);
- constituirea unui grup infracfional organizat prev. de art. 367 alin.
1 qi 3 Cod pena!

totul cu aplic. art. 38 alin. 1 qi 2 Cod penal

SAVU ALFRED VIRGILIU, cercetat sub aspectul sivArgirii
infracfiunilor de:

- cercetare abuzivi prev. de art. 280 alin. 1 si 2 Cod penal (5

infrac,tiuni);
- represiune nedreaptd prev. de art. 283 alin. 1 Cod penal (4
infractiuni);
- instigare la represiune nedreapti in modalitatea participafiei
improprii prev. de art. 47 Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal;
- influentarea declaraliilor prev. de art. 272 alin. 1 Cod penal in
cond. art.35 alin. l Cod penal;
- inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii qi in
modalitatea participafiei improprii prev. de art. 47 Cod penal in ref.
la art. 268 alin. 1 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art.35 alin. 1 Cod penal;
- inducerea in eroare a organelor judiciare in forma instigirii Ei in
modalitatea participa[iei improprii prev. de art.47 Cod penal in ref.
la art. 258 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal;
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- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (12 infractiuni)
in cond. art.38 alin. l Cod penal;
- abtz in serviciu prev. de art.297 alin. 1 Cod penal (4 infracfiuni);
- constituirea unui grup infracfional organizat prev. de art. 357 alin.

1 gi 3 Cod penal;

totul cu aplic. art. 38 alin. 1 qi 2 Cod penal

IORDACHE MIHAI IULIANO, cercetat sub aspectul sivArEirii
infracfiunilor de:

- complicitate la cercetare abuzivi prev. de art. 48 Cod penal rap. la
art. 280 alin. I qi 2 Cod penal (6 infracliuni);
- complicitate la represiune nedreapti prev. de art. 48 Cod penal
rap. la art. 283 alin. 1 Cod penal (4 infracfiuni);
- complicitate la instigare la represiune nedreapti in modalitatea
participatiei improprii prev. de art. 48 Cod penal in ref. la art. 47

Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3
Cod penal;
- complicitate la influenfarea declarafiilor prev. de art.48 Cod penal
rap. la art.272 alin. 1 Cod penal in cond. art. 35 alin. 1 Cod penal;
- complicitate la inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma
instigirii gi in modalitatea participatiei improprii prev. de art. 48

Cod penal rap. la art. 47 Cod penal in ref. la art. 258 alin. 1 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod
penal;
- complicitate la inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma
instigirii si in modalitatea participaliei improprii prev. de art. 48

Cod penal rap. la art. 47 Cod penal in ref. la art. 258 alin. 2 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod
penal;
- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (10 infractiuni)
in cond. art. 38 alin. l Cod penal;
- complicitate la abuz in serviciu prev. de art. 48 Cod penal rap. la
art.297 alin. 1 Cod penal (4 infracfiuni);
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- constituirea unui gruP infractional organizat prev. de art. 357 alin'

1gi 3 Cod penal.

totul cu aplic. art' 38 alin.l qi 2 Cod penal'

Prin ordonanta m.12951P12020 din 15.07.2020 a Parchetului de

pe lAngd inalta Curte de Casa{ie qi }ustilie - Seclia Pentru
investigarea infracfiunilor din justifie s-a dispus, in temeiul art. 309

al. (1) din C. proc. pen., punerea in migcare a acliunii penale fafi de

inculpafii (vol. 1, dosar urmlrire penali):
NEGULESCU MIRCEA, sub aspectul sdvArgirii infractiunilor

de:

- cercetare abuzivi prev. de art. 280 alin. L Ei 2 Cod penal (5
infracfiuni);
- represiune nedreapti prev. de art. 283 alin. 1 Cod penal (4
infrac(iuni);
- instigare la represiune nedreapti in modalitatea participafiei
improprii prev. de art.47 Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal;
- influenlarea declarafiilor prev. de art. 272 alin. 1 Cod penal in
cond. art.35 alin. 1 Cod penal;
- inducerea in eroare a organelor judiciare in forma instigirii gi in
modalitatea participafiei improprii prev. de art.47 Cod penal in ref.
la art.258 alin. 1 Cod penal in cond. art.52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal;
- inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii Ei in
modalitatea participafiei improprii prev. de art.47 Cod penal in ref.
la art. 258 alin. 2 Cod penal in cond. arl.52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal;
- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (12 infractiuni)
in cond. art.38 alin. 1 Cod penal;
- abuzin serviciu prev. de art. 297 alin. 1 Cod penal (4 infrac$uni);
- constituirea unui grup infracfional organizat prev. de art. 357 alin.
1 qi 3 Cod pena!

totul cu aplic. art. 38 alin. 1 si 2 Cod penal
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IORDACHE MIHAI IULIANO, sub aspectul sivArgirii
infracliunilor de:
- complicitate la cercetare abuzivi prev. de art. 48 Cod penal rap. la
art. 280 alin. 1 qi 2 Cod penal (6 infracfiuni);
- complicitate la represiune nedreapti prev. de art. 48 Cod penal
rap. la art. 283 alin. 1 Cod penal (4 infractiuni);
- complicitate la instigare la represiune nedreapti in modalitatea
participa[iei improprii prev. de art. 48 Cod penal in ref. la art. 47
Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3
Cod penal;
- complicitate la influen[area declaraliilor prev. de art.48 Cod penal
rap. la att.272 alin. 1 Cod penal in cond. art.35 alin. l Cod penal;
- complicitate la inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma
instigirii qi in modalitatea participafiei improprii prev. de art. 48

Cod penal rap. la afi. 47 Cod penal in ref. la art. 258 alin. 1 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod
penal;
- complicitate la inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma
instigirii gi in modalitatea participafiei improprii prev. de art. 48

Cod penal rap. la att. 47 Cod penal in ref. la art. 258 alin. 2 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod
penal;
- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (10 infractiuni)
in cond. art. 38 alin. 1 Cod penal;
- complicitate la abuz in serviciu prev. de art. 48 Cod penal rap. la
art.297 alin. 1 Cod penal (4 infracfiuni);
- constituirea unui grup inftacfional organizat prev. de art. 357 alin.

1 9i 3 Cod penal.

totul cu aplic. art.38 alin. 1 qi 2 Cod penal

Ca urmare a activitifilot de urmirire penall administrate in
cauzi s-a stabilit urmitoarea situafie de fapt:
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in exercitarea atribuliilor de serviciu, la DNA - ST Ploieqti, in
anul 2016, magistratul procuror Negulescu Mircea a inifiat un grup
infraclional organizat cu scopul de a aduce invinuiri mincinoase
persoanelor nevinovate ;i despre care avea cunogtin{a cd sunt
nevinovate, respectiv Ghifi Sebastian AureliarL Ponta Victor Viorel,
Chirile Sorin Adrian qi Iordichescu Ionuf Alexandru, ticluind in acest

sens scenarii mincinoase referitoare la modalititile de derulare a
campaniilor electorale din anii 2012 qi20l4.

in ticluirea acestor scenarii mincinoase, magistratul procuror
Negulescu Mircea i-a atras pe magistratul procuror Savu Alfred
Virgiliu Ei ofi{erul de polifie judiciard Iordache Mihai Iuliano care/

prin acfiunile concrete pe care le-au desfigurat, au aderat la grupul
infracfional organtzat de Negulescu Mircea.

Pentru exteriorizarea idei de a constifui grupul, magistraful
procuror Negulescu Mircea a folosit, in scopul materializirii acestei

idei, informafii pe care le cunogtea 9i pe care le valorificase cu prilejul
instrumentirii dosarului 4651P12013 al PCA Ploiepti.

N Mir ia de u vita de ma tratta
r in cadrul PCA Ploi ri Ani in luna au st 2015 conform

adresei nr. 12516 l2020 din 26.06.2020 a CSM (filele 323-328, vol. 3,

dosar urmdrire penali).
in activitatea profesionali desfigurati la PCA Ploiegti, in

calitate de procuror, Negulescu Mircea a instrumentat dosarul penal
nr. 4651P12013, hnalizat prin rechizitoriul din data de 25.06.2074
(filele 4-111, vol. 3, dosar urmerire penald).

Conform rechizitoriului intocmit in dosarul 4651P1201,3 al PCA
Ploieqti, procurorul Negulescu Mircea, in calitate de procuror de caz,

a dispus, printre altele, urmitoarele:
- Trimiterea in judecatS, sub control judiciar, a inculpatului Alexe
Rizvan pentru sdvirgirea infrac(iunilor de evaziune fiscali, prev. de
art. 9 alin. 1 lit. c din Legea 24U2005 cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod
penal; art. 48 alin. 1 Cod penal rap. la art. 9 alin. 1 lit. c qi alin. 2 din
Legea 24112005 cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal; art. 29 alin. 1 lit. a
din Legea 65612002 cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal gi cu aplic. art.
30 din Legea 65612002; art.48 alin. 1 Cod penal rap. la art. 29 alin. 1
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lit. a din Legea 65612002 cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal qi cu aplic'

art. 30 din Legea 65612002; art. 9 alin. 1 lit. c Ei alin. 2 din Legea

24U2005 cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal, toate cu aplic. art. 38 alin'

1 Cod penal;
- Trimiterea in judecatS, tr stare de arest preventiv, a inculpafului

Pivileanu Marcel Cristian Pentru sivArqirea infracfiunilor de

evaziune fiscali qi spilare de bani prev. de art. 9 alin. 1 lit. c din
Legea 24'1.12005 cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal; art. 48 alin. 1 Cod

penal rap. la art. 9 alin. 1 qi alin. 2 din Legea241l2005 cu aplic. art. 35

alin. 1 Cod penal; art. 29 alin.1 lit. a din Legea 65612002 cu aplic. art.

35 alin. 1 Cod penal qi aplic. art.30 din Legea 65612002 9i art' 48 alin. 1

Cod penal rap. la art. 29 alin. 1 lit. a din Legea 65612002 cu aplic. art'
35 alin. 1 Cod penal toate cu aplic. art. 38 alin. 1 Cod penal.

ln sarcina inculpatului Pivileanu Marcel Cristian s-au refinut
infracfiuni care au fost sivArgite in calitilile acestuia de administrator
de drept gi de fapt al SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL PloieEti

gi administrator de fapt al SC S&S WZARD ADVERTISINC SRL

Ploieqti, in perioada 201,'L -2013.
Informafiile pe care magistratul procuror Negulescu Mircea qi

ofi1erul de polilie judiciard Iordache Mihai Iuliano le-au manipulat in
anul 2016, in scopul construirii scenariilor mincinoase, le cunoqteau
incl din perioada 2013-20L4, perioadd in care administraseri acte de

urmdrire penali in dosarul nr.4651P120L3 al PCA Ploiegti.
Aceste informatii se refereau la activitatea SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL qi la activitatea reprezentantului
acestei persoane juridice, respectiv Pivileanu Marcel Cristian qi au
avut un rol esenfial in construcfia infracfionald gAnditi de
magistratul procuror Negulescu Mircea intrucAt acesta s-a folosit de

SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL Ploieqti ca fiind societatea
prin intermediul cireia P5vIleanu Marcel Cristian ar fi contribuit, tr
mod hotdrAtor, la comiterea de infractiuni pe parcursul derulirii
campaniei electorale din anul 2012. in realitatea fapticd, aceastd
construcfie care implica SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL gi pe
numitul Pivileanu Marcel a fost o puri ficfiune care a avut drept
unic scop atragerea in cimpul infraclional a persoanelor in legituri
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cu care inculpaful Negulescu Mircea si-a propus si le transforme in
participanfi la sivArEirea unor fapte previzute de legea penali degi
inculpalii Negulescu Mircea, Iordache Mihai Iuliano gi suspectul
Savu Alfred Vergiliul aveau cunoqtinfd despre faptul cd aceste
persoErne nu au participat la sdvArgirea infracliunilor despre
comiterea cirora urrnau si fie invinuifi.
- Trimiterea in judecatd, in stare de arest la domiciliu, a inculpatei
Stroe Cecilia Cristina pentru sdvArEirea infracfiunilor de evaziune
fiscali si spilare de bani prev. de art. 9 alin. 1 lit. c qi alin. 2 din Legea
24U2005 cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal, art. 48 alin. 1 Cod penal
rap. la art. 9 alin. 1 lit. c Ei alin. 2 din Legea 24112005 cu aplic. art. 35
alin. 1 Cod penal, art. 29 alin.l lit. a din Legea 65612002 cu aplic. art.
35 alin. 1 Cod penal si art. 30 din Legea 65612002, toate cu aplic. art.
38 alin. 1 Cod penal;
- Trimiterea ir judecati a inculpatei, persoanl juridici, SC
MARCONSTRUCT COMPANY SRL pentru sdvArqirea
infrac{iunilor de evaziune fiscali prev. de art. 9 alin. 1 lit. c din Legea
24U2005, complicitate la evaziune fiscali prev. de art.48 rap. la art.9
alin. 1 lit. c qi alin. 1 gi alin. 2 din Legea 24U2005, spilare de bani
prev. de art. 29 alin. 1 lit. a din Legea 65612002 Ei complicitate la
spllare de bani prev. de art. 48 rap. la art.29 alin. 1 lit. a din Legea

65612002 toate cu aplic. art. 38 alin. 1 Cod penal qi art. 35 alin. 1 Cod
penal;
- Trimiterea in judecatd a inculpatei, persoani juridic5, SC KADOK
INTERPREST SRL pentru sivArEirea infracliunilor de evaziune
fiscall prev. de art. 9 alin. 1 lit. c din Legea241.12005 gi spilare de bani
prev. de art. 29 alin. 1 lit. a din Legea 65612002 toate cu aplic. art. 38

alin. 1 Cod penal gi art.35 alin. 1 Cod penal;
- Clasarea cauzei fafi de numi[ii Alexe Rizvary Pivileanu Marcel
Cristian gi Stroe Cecilia Cristina pentru sivArgirea infracfiunii de

asociere in vederea sdvArqirii de infracfiuni prev. de art. 323 alin. 1

Cod penal (1968);

Pe parcursul urmiririi penale care s-a efectuat in dosarul nr.
4651P12013, prin ordonanfa cu acelagi numir din data de 18.11.2013

(filele 248-257, vol. 6, dosar urmerire penald) s-a disPus, printre
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altele, extinderea qi inceperea urmiririi penale fafd de SC MEDIA

FANTASY SOLUION SRL sub aspectul sivArqirii infracliunilor de

evaziune fiscali gi complicitate la spilare de bani, fapte prev. de art. 9

alin. 1 lit. c, alin. 2 din Legea 24U2005, respectiv art. 26 Cod penal

7969 rup. la art. 29 alin. 1 lit. a din Legea 65612002 toate cu aplic. art.

33 lit. a Cod penal 1969 qi art. 41 alin.2 Cod penal 1969.

Totodat5, prin ordonanla 4651P12013 din 19.11-201,3 a PCA

Ploiegti, Negulescu Mircea in calitate de procuror de caz a dispus

luarea misurii asiguritorii prin instituirea sechestrului asiguritor
asupra tuturor bunurilor imobile gi mobile, precum 9i asupra

sumelor de bani detinute in conturile bancare, printre altele, de SC

MEDIA FANTASY SOLUTION SRL.

SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL este o alti persoani
juridici al cdrui nume a fost implicat de magistralii procurori
Negulescu Mircea si Savu Alfred Virgiliu, cu ajutorul ofiferului de

polifie judiciari Iordache Mihai Iuliano in scenariul ticluit pentru a
construi acuza[iile mincinoase formulate in dosarul m. 1131P12016 al
DNA - ST PloieEti.

Materialul de urmirire penali administrat de magistratul
procuror Negulescu Mircea in dosarul nr.4651P12013 cu privire la SC

MEDIA FANTASY SOLUTION SRL este de naturd sd dovedeascS,
fird dubiu, faptul ci, inci din anul 2013, procurorul Negulescu
Mircea gi ofigerul de polifie judiciari Iordache Mihai Iuliano
cunoqteau faptul ci aceaste persoanl juridicS este administrati, in
drept, de persoana vitimatd Iorddchescu lonu! Alexandru.

De asemenea, cei doi inculpafi cunoEteau, inci din anul 2013,

faptul ci persoana vdtimatl Chirili Sorin Adrian era imputernicitd
sd reprezinte SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL in relafiile cu

alte persoane juridice, iar raportat la persoana numitului Chirile
Sorin Adrian aveau cunoEtinld din acelagi moment temporal,
respectiv anul 2013, despre faptul ci este v5rul sotiei persoanei
vitimate Ghifi Sebastian Aurelian.

intr-un context procesual guvemat de principiile legaHtefi gi

loialitd{ii Ei in mdsura in care ar fi luat cunogtinfd despre sdvArgirea
unor evenfuale infracfiuni care si aibi legituri cu derularea
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campaniei electorale din anul 2Ol2 de cdtre SC MEDIA FANTASY

SOLUTION SRL Ei reprezentanlii sdi Iordichescu lonu[ Alexandru 9i

Chirild Sorin Adrian, precum gi de cihe SC MARCONSTRUCT

COMPANY SR! inculpatul Negulescu Mircea, ir calitate de

procuror de caz, in dosarul nr. 4651P12013 al PCA Ploieqti avea

obligalia profesionali de a se sesiza din oficiu 9i de a efectua

urmirirea penali in conformitate cu normele procesuale de

competenli previzute de Codul de proceduri penali'
S-a stabilit ci in derularea activititilor de urmirire penall, in

dosarul nr. 4651P12013 al PCA PloieEti, magistratul Procuror
Negulescu Mircea a verificat activitatea financiar fiscald Pe care au

desflgurat-o persoanele juridice SC MARCONSTRUCT COMPANY
SRL Ploiegti, SC KADOK INTERPREST SRL 9i SC MEDIA FANTASY
SOLUTION SRL, implicit in perioada 2012-2013, astfel incAt a avut
cunoqtinf5 despre relafiile comerciale pe care cele trei persoane
juridice le-au derulat in perioada anahzatl, a cunoscut caracterul licit
gi/sau ilicit al acestor relafii comerciale, atAt din perspectiva
eventualelor prejudicii aduse bugetului general consolidat al statului,
cAt Ei din perspectiva realitifii operafiunilor economice gi bancare pe
care le-au derulat cele trei persoane juridice, implicit a evenfualelor
achizifii de materiale promofionale care si fi fost folosite pe
parcursul derul5rii campaniei electorale din anul 2072 de diverse
formaliuni politice.

De asemene4 inculpaful Negulescu Mircea, in calitate de
procuror de caz in dosarul 4651P12013 al PCA Ploiegti gi inculpautl
Iordache Mihai Iuliano, in calitate de ofiler de poligie judiciari
desemnat sd administreze acte de urmirire penald in acelagi dosar,
au luat cunoEtinf5, cu prilejul instrumentdrii acelui dosar, respectiv in
perioada 2073-2074, despre persoanele fizice care aveau calit5lile de
asociali qi administratori statutari ai celor trei persoane juridice,
despre calitSlile de administrator de drept gi de fapt ale numitului
Pivileanu Marcel Cristian in raporturile economico-financiare cu SC
MARCONSTRUCT COMPANY SRL Ei SC S&S WIZARD
ADVERTISING SRL Ploieqti, despre persoanele imputernicite si
efecfueze operafiuni bancare in numele Ei pe seama SC
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MARCONSTRUCT COMPANY SRL Ploieqti, SC KADOK
INTERPREST SRL 9i SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL.

Ca urmare a analizei materialului probator Pe care magistratul

procuror Negulescu Mircea, cu ajutorul ofilerului de polifie judiciari
Iordache Mihai Iuliano, a efectuat-o in dosarul 

^r.4651P12013 
al PCA

PloieEti, prin ordonanfa cu acelaEi numir din data de 02.12.2013 (fila

127, vol. 3, dosar urmirire penal5) s-a dispus disjungerea 9i

declinarea competen{ei in favoarea DNA - ST Ploiegti, cauza disjunsi
gi declinatd avAnd ca obiect plifile efectuate de citre Persoane cu

funcfii de conducere din cadrul Uniunii Social Liberale in
cuantumul 9i citre cele doui societili de tip fantomi, SC ALEX
DESIGN SRL gi, respectiv SC KADOK INTERPREST SRL.

in cuprinsul ordonanfei de disjungere s-au refinut urmitoarele:
"Din cercetdrile efectuate tn cauzd, din rulajele de cont puse Ia

dispozi{ie de instituliile bancare, din constatdrile organelor de inspeclie

fiscald, precum qi din analiza Oficiului Nalional de Preoenire gi Combatue

a Spdldrii Banilor - Capitole rezeroate SC ALEX DESIGN SRL gl SC

KADOK INTERPREST SRL au rezultat urmdtoarele aspecte:

in data de 08.06.2012, Ilniunea Social Liberald identificatd cu CLll
29814201 a achitat prin ztirament bancar cdtre SC ALEX DESING SRL

suma de 25.904 lei cu justificare contraaaloarea material propagandd

electorald.

in data de 03.12.2012, Ilniunea Social Liberald identificatd cu ClJl
29814201 a achitat prin airament bancar cdtre SC zuDOK /NTERPREST
SRL suma totald de 48.702 lei, tn doud tran;e, astfel: 9022 lei 9i, respectio

39.680 lei, cu justificare contraoaloare material propagandd electorald.

in data de 05.12.2012, lJniunea Social Liberald identificatd cu CIII
29814201 a achitat prin oirament bancar cdtre SC KADOK iNTERPREST
SRL suma de 18.000 lei, cu justificare contraoaloare material propagandd

electorali.

in data de 06.12.2012, lJniunea Social Liberald identificatd cu CLII
29814201 a achitat prin airament bancar cdtre SC KADOK INTERPREST
SRL suma de 13.600 lei, cu justificare contraoaloare material propagandd
electorald.
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Sumele oirate cdtre cele doud societd[i de tip fantomd totalizeazd un
cuantum de 106.207 lei, toate cu aceeaqi iustificare, contraoaloare material
propagandd electorald, sume ce ulterior au fost scoase in numerar de cdtre

inculpata Enicd Victoria qi predate ulterior prin intermediul inculpatului
Popa Corneliu Ciprian si alli interpugi, inculpatului Rdzoan Alexe".

S-a dispus declinarea competen(ei in favoarea DNA - ST

Ploiegti intrucAt s-a apreciat cd existl indicii ce persoane cu funcfii de
conducere din cadrul Uniunii Social Liberale, au dispus efectuarea de
plifi in cuantumul qi cdtre societ5lile anterior menfionate,
apreciindu-se cd, ir cauzd, sunt incidente disp. art. 13 din Legea
7812000.

Misurile procesuale ale disiungerii qi declinirii sub aspectul
existenlei indiciilor de sivirqire a infracliunii prev. de disp. art. 13

din Legea 7812000, indicii rezultate din activitatea de urmirire
penali desfiEurati in dosarul 455tP12073 al PCA Ploiegti dovedesc
fapful ci la momentul la care s-au dispus aceste misuri, respectiv la
data de 02.12.2073, procurorul de caz Negulescu Mircea a examinat
relatiile economice cu implicafii financiar fiscale pe care le
derulaseri SC KADOK INTERPREST SRL qi SC ALEX DESIGN
SRL, apreciind asupra existenfei competenfei DNA - ST Ploieqti, in
legituri cu derularea campaniei electorale din anul 2012.

Conform adresei nr. 1,12011U612020 din 26.06.2020 a DNA - ST

Ploieqti (filele 337-338, vol. 3, dosar urmdrire penali) a rezultat ci
dosarul disjuns gi declinat la DNA - ST Ploiegti a fost inregistrat sub

nr. 545/V[VU20|3 din 04.12.20-13, iar la data de 23.10.2018,lucrarea
545NllUU2013 a DNA - ST Ploiegti a fost trimisi PT Prahova, unde
a fost inregistrati sub nr.463[P12018.

Prin ordonanfa cu acelagi numlr din data de 22.07.2019 (f1la

319, vol. 3, dosar urmirire penal5), in temeiul disp. art. 16 alin. 1 lit. b
C. proc.pen. s-a dispus clasarea cauzei, astfel cum rezultl din
cuprinsul procesului verbal intocmit cu prilejul informa{iilor
telefonice primite de la grefa PT Prahova.

Prin adresa nr.463lPl20l8 din 30 iunie 2020 a Parchetului de
pe lingi Tribunalul Prahova a fost comunicat Secliei pentru
Investigarea Infracfiunilor din Justifie, in copie certificati, dosarul
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penal cu numirul mentionat anterior (filele 127-319, vol. 3, dosar

urmirire penali).
Din examinarea materialului de urmirire penali administrat in

dosarul penal nr. 4631P12078 al Parchetului de pe lAngi Tribunalul
Prahova a rezultat ci activitilile de urmdrire penali au avut in
vedere faptul cd in perioada iunie 2012 - decembrie 2012 persoane cu

funcfi de conducere din cadrul USL - Prahova au dispus

inregistrarea in contabilitate a mai multor facturi fictive in valoare

totald de 1,06.207 lei, emise de doui societiti comerciale cu

comportament fiscal inadecvat, respectiv SC ALEX DESIGN SRL

Ploiegti qi SC KADOK INTERPREST SRL Ploiegti. Ulterior, dupi
inregistrarea facturilor fictive in contabilitate, persoane cu funclii de

conducere din cadrul USL - Prahova au dispus plata sumei de

106.207 lei in conturile societililor comerciale menfionate, in final
sumele de bani fiind retrase in numerar.

Parcursul procesual al dosarului disjuns Ei declinat de

magistraful proq.rror Negulescu Mircea la data de 02.12.201,3

d e te cu titlu de eviden fa tul ci acesta a cun cut in i din
anul 2013 situa reali a im lor dice care leli I

cerceta in evenfuale trarza m rcial nlun lLi ra

tranzacfii te arcursul cam aniei electorale care s-a derulat

20

in anul 2012.

Totodat5, modul in care inculpatul Negulescu Mircea a acfionat
cu prilejul instrumentlrii dosarului 4651P12013 al PCA Ploieqti este
de naturi sI dovedeascd faptul ci acesta a folosit datele gi

informa[iile pe care le cunoEtea din acel dosar ir:r vederea
materializirii hotirArii infraclionale subiective pe care o luase, de a
ticlui un scenariu mincinos despre pretinsa derulare nelegali a

campaniei electorale din anul 2012 qi despre pretinse acfiuni
infracfionale ale unor persoane cu funcfii de conducere din cadrul
Uniunii Social Liberale, respectiv Ponta Victor Viorel gi Ghili
Sebastian Aurelian.

Dacd inculpatul Negulescu Mircea ar fi urmirit sd deruleze
procedura penalS cu respectarea principiilor legalitdlii gi loialitelii,
eventualele aspecte privind activitatea infractionald a SC
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MARCONSTRUCT COMPANY SRL, SC MEDIA FANTASY

SOLUTION SRL 9i SC KADOK INTERPREST SRI pe perioada

derulirii campaniei electorale din anul 2012, altele decAt cele cu

privire la care dispuse disjungerea Ei declinarea cauzei in favoarea

DNA - Serviciul Teritorial PloieEti, ar fi trebuit sI fie valorificate prin
intocmirea unui alt dosar penal inci din anul 2013.

Referitor la activitatea SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL,

pe parcursul urmlririi penale care s-a efectuat in dosarul nr'
465lPl2}l3 al PCA Ploiegti s-a procedat la efectuarea unui raport de

inspecfie fiscal5, ca urmare a solicitirii organelor judiciare, astfel cum

rezultl din preambulul procesului verbal intocmit de ANAF - DGFP

PloieEti, Administragia fudefeand a Finan{elor Publice Prahova -
Inspecfie Fiscali la data de 16.10.2013 (filele 185-262, vol. 2, dosar

urmirire penali).
Inspecfia fiscali a vizat perioada 2012 - iulie 2013 gi s-a

procedat la verificarea Declarafiei informative 394 a SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL constatAndu-se ci SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL a efectuat achizi{ii de la divergi
furnizori in valoare totali de 19.004.122 lei din care TVA - 3.678.038

lei qi liardri cltre diverqi parteneri in sumi totald de 18.267.9321ei din
care TVA in sumi de 3.535.727 lei (fila 186, vol. 2, dosar urmirire
penali).

S-a mai refinut ci prin deconturile de TVA depuse la organele
fiscale in perioada 2072- 2013 de SC MARCONSTRUCT COMPANY
SRL a fost declaratd o taxd pe aaloare addugatd colectatd in sumi totalS
de 3.150.100 lei gi o taxd pe oaloare addugatd deductibild de 3.247.794tei
rezultAnd astfel o taxi de recuperat de 97.594 lei (filele 186, vol.2,
dosar urmirire penald).

Potrivit analizelor efectuate de inspectorii fiscali a rezultat cX:

"... degi in perioada 2072 - 2013 SC MARCONSTRUCT COMPANY
SRL a raportat prin declarafiile 394 ackrzl[ii de la SC S&S WIZARD
ADVERTISING SRL, SC KULT PREMruM DESING SRL 9i SC
KADOK INTERPREST SRL Ploiegti in valoare totald de 17.058.693 lei
din care TVA in sumi de 3.301.681 lei intrucAt, asa cum s-a arita!
acegti fumizori nu aveau posibilitatea reali pentru sustinerea unei
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activitXti propriu zise, rezlltd ci in fapt operaliunile declarate s-au

efectuat in scopul simulirii unor oPeratiuni economice intre

societilile respective, scopul final al acestor hanzacfii fiind
retragerea de citre imputernicita ENICA VTCTORIA a sumelor de

bani rezultate din aceste circuite bancare (fila 188, vol. 2, dosar

urmdrire penald).
Despre livririle Pe care SC MARCONSTRUCT COMPANY

SRL le-a efectuat citre SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL, in
perioada 2072 - 2013, raportul de inspecfie fiscali a relinut ci
societatea verificati a declarat livriri in valoare totali de 279.000 lei
din care TVA in sumi de 54.000 lei qi a incasat, potrivit extraselor
de cont bancare, suma de 279.000 lei (fila 188 verso, vol. 2, dosar

urmirire penali).
Alituri de sumele de bani obtinute din livrlrile citre alte

societili comerciale pe care SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL

le-a efectuat in perioada 2012 - 2013, suma de bani obtinuti din
livrarea consemnati ca efectuati citre SC MEDIA FANTASY
SOLUTION SRL au fost relinute de raportul de inspeclie fiscali ca

fiind: "... transferate prin conturile mai multor societifi comerciale
controlate de cetifeni sirbi gi greci prin simularea unor operafiuni
economice intre societifile respective, tranzacfii ce nu aveau labazi
opera[iuni economice reale, in final aceste sume fiind retrase in
numerar de ENICA VICTORIA si folosite in scopuri necunoscute"
(fila 189, vol. 2, dosar urmirire penali).

in concluzie, la momenful finalizirii urmiririi penale tr dosarul
4651P12013 al PCA Ploiegti, magistratul procuror Negulescu Mircea
avea cunogtinti despre:
- existenla SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL, SC MEDIA
FANTASY SOLUTION SRL si SC KADOK INTERPREST SRL ca

persoane juridice;
- identitatea persoanelor fizice care reprezentau aceste persoane
juridice, fie in mod concomitent, fie in mod succesiv, respectiv
Pivileanu Marcel Cristian, Stroe Cecilia Cristina (persoane pe care,
in anul 2016, inculpatul Negulescu Mircea le-a folosit qi le-a
determinat prin constrAngere, si formuleze declarafii mincinoase,
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pentm a documenta scenariul ticluit pe care il imaginase), ChiriH
Sorin Adriary Iordichescu Ionuf Alexandru (persoane cirora, in anul

2016, inculpatul Negulescu Mircea le-a atribuit calitatea de inculpafi
in dosarul m. 1131P12016, intr-un cadru procesual inventat qi din
casza refuzului celor doui persoane de a formula declaralii
mincinoase fali de Ghifi Sebastian Aurelian gi Ponta Victor Viorel);
- existenfa relafiei comerciale dintre SC MARCONSTRUCT

COMPANY SRL qi SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL, constAnd

in livrdri in valoare totali de 279.000 lei din care TVA in sumi de

54.000lei;
- existenfa documentelor de eviden{i contabili primari, respectiv

factura fiscald care reflecta efectuarea acestei livriri de citre SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL in beneficiul SC MEDIA
FANTASY SOLUTION SRL, documentele de evidenfi contabil5 ale

SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL fiind ridicate de cdtre

organele de polilie judiciari cu prilejul percheziliilor domiciliare
efectuate in dosarul nr.4651P120L3 al PCA Ploiegti;
- existenfa documentelor in baza clrora s-a efectuat plata acestei

livriri, respectiv documente bancare care atestau plata prelului
efectuat de SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL citre SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL;

in contextul procedural menlionat anterior, s-a constatat ci
Negulescu Mircea, in calitate de magistrat procuror cunogtea, inci
din anul 2013, de asemenea, toate informafiile referitoare la:
- Alexe Rizvan fali de care dispusese punerea in miqcarea a acliunii
penale si, ulterior, trimiterea in judecati prin rechizitoriul 4651P12013

din 25.06.2014 al PCA PloieEti (filele 39-40, vol. 4, dosar urmirire
penali);
- Pivileanu Marcel Cristian fafl de care dispusese punerea tr
miscarea a acfiunii penale, retinerea si, ulterior, trimiterea in judecati
prin rechizitoiul465lPl2013 din 25.06.201.4 al PCA PloieEti (filele 6-7;
10-11;72-73, vol.4, dosar urmirire penald);
- Stroe Cecilia Cristina fa(d de care dispusese punerea in miscarea a
acfiunii penale, relinerea gi, ulterior, trimiterea in judecatd prin

23W
W

W
.L

U
M

EA
JU

ST
IT

IE
I.R

O



rechizitoriul 4651P12013 din 25.06.2014 al PCA Ploieqti (filele 22-30,
vol. 4, dosar urmirire penal5);
- SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL fa!5 de care dispusese
punerea in migcarea a acfiunii penale gi, ulterior, trimiterea in
judecatd prin rechizitoriul465lP12013 din 25.06.2014 al PCA Ploiegti;
- SC KADOK INTERPREST SRL fa{I de care dispusese punerea in
miqcarea a acfiunii penale Ei, ulterior, trimiterea in judecati prin
rechizitoriul 4651P12013 din 25.06.2014 al PCA Ploieqti precum Ei
disjungerea cauzei, in referire la dosarul nr.4631P120L8 al Parchetului
de pe lAngi Tribunalul Prahova;
- SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL fa!5 de care dispusese
extinderea gi inceperea urmdririi penale, precum gi mlsuri
asiguritorii tr dosarul penal nr. 4651P12013 al Parchetului de pe
lAngi Curtea de Apel Ploiegti, conform actelor procedurale indicate
anterior.

Activitatea financiar-fiscali a persoanelor fizice gi juridice
menfionate anterior gi pe care magistratul procuror Negulescu
Mircea, cu ajutorul ofiferului de polifie judiciari Iordache Mihai
Iuliano, a analizat-o in dosarul 4651P12013, avizat, implicit, perioada
2012-2013.

in anul 2016, magistratul procuror Negulescu Mircea a fost
desemnat sd iqi desfdEoare activitatea profesionald in cadrul DNA -
ST Ploiegti, in calitate de procuror de caz tr dosarul nt. 1131P12016

aleturi de magistratul procuror Savu Alfred Virgiliu.
Folosindu-se de pozifia pe care o definea in ierarhia unitdtilor

de parchet, respectiv aceea de procuror in cadrul DNA - ST Ploiegti,
Negulescu Mircea gi-a prefigurat in plan mental, hotdrArea de a ticlui
un scenariu vddit mincinos prin care sd trvinuiasci persoane despre
care avea convingerea ce sunt nevinovate, respectiv Ghifi Sebastian
Aureliary Ponta Victor Viorel, Chirili Sorin Adrian 9i Iordichescu
Ionuf Alexandru.

Elocv t5 tru decizia infrac onalS e care o lua e

Neeulescu Mircea este discu tia audio inreeistrati in mediul
ambiental i care a fost flcuti blici de cdtre P nta Vi rVi rel
pagina de Facebook la data de 01.06.2020.
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Aceasti disculie inregistrati tr mediul ambiental s-a purtat
intre Negulescu Mircea gi martorul Cosma Vlad Alexandru gi a fost
pusd la dispozifia organelor judiciare, in integralitatea sa de citre
martorul menfionat anterior (DVD de la hla 64, vol. 2, dosar urmirire
penal5).

S-a procedat la transcrierea acestei discufii audio Ei s-a constatat
ci Negulescu Mircea a avut cu martorul Cosma Vlad Alexandru
urmdtorul dialog:

"$i-I paradesc, uitd-te la mine! Bd, cu mine nu se joacd lumea,

uitd-te Ia mine! Eu, tu qtii cd nu am sentiment de fricd! Ca sd md aga...dar,

cu NEGULESCU merge cu aorbd bund, cu lugu lugu... pd NEGULESCU
dacd l-ai ameninfat, l-a luat capu' instantaneu qi nu orea decit sd aadd

s6nge, athta! Nu-l mai intereseazd altceoa! Da? L-am paradit tqi dai seama

cd dacd am scos-o p-asta, s-a jucat meciu'! Adicd...el e pa! Aga cd sd nu...ca

sd nu fii uimit! Deci, nu se poate aqa ceaa! Adicd n-am ajuns...pd mine si
md faci...pd mine un cicat d-dsta, nu te supdrat ili aai seama? Ce

paradeald-i dau? Deci ilau foc la lumea politicd, uitd-te la mine! Deci,

gtii cd-s nebun! Politica se face tn piald, la BIZONUL MIORLTIC...ii mai

dai un coarig, o tigaie, o d-asta...md-n[elegi? O sd ia foc toatd fara! O sd
ia foc toatd {ara, crede-md! El zice de PONTA, aoi nu ziceli nimic! Deci,

alea nu sunt jocuri politice corecte! Eu spun aga: din punctu' meu...eu am

analizat foarte clar situafia, da? Eu nu...pd mine nu md deranjeazd...eu gtiu

sigur cd dsta o sd reitereze chestiile cu TOADER...cu cdcat! $i poate o sd

aibe doud poze cu mine qi cu GEORGE la un bar sau cu mine qi cu nu qtiu

cine...gi o sd imi dea o pozd cu casa, care nu md afecteazd pentru cd nu sunt

fapte penale, cd GEORGE nu e ateun infractor, dar dacd (neinteligibil) pe

d'astea, e parudeald...e care pe carq ila? $i-l parailesc in cadrul unui
ilosar penal gi asta tnseamnd cd, nu o gtie decit instan{a Si ce-o ila
legea minca-{i-ag gura ta, cd eu imi bag (tnjurdturd) in morlii md-sii!
Deci, tu hotdrdgte-te cd eu gtii cd-s nebun cu capu' gi nu stau prea

mult pd...am...dacd arei si fii cu mine tn lupta asta, bine! Dacd nu, treaba

ta! De dat, i-o dau!" (filele 64-63, vol. 2, dosar urmdrire penali)
Referitor la aceastd discugie, martorul Cosma Vlad Alexandru a

declarat ci a fost chemat, in mod neoficial, la DNA - ST Ploiegti de
citre procurorul Negulescu Mircea, care aldturi de procuror gef Onea
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Lucian Gabriel i-au transmis faptul ci au luat hotirArea si ii
ancheteze pe deputatut Ghiti Sebastian Aurelian, pe senatorul
Savu Daniel si pe deputatul Ponta Victor Viorel, pentru campaniile
electorale din anul 2012, respectiv anul 2014 (filele 49-59, vol.2,
dosar urmirire penali).

Pentru a-Ei transpune hotlrArea infracfionald de a invinui
persoanele nevinovate Ghifi Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel
Chirili Sorin Adrian Ei Iorddchescu Ionu! Alexandru, magistratul
procuror Negulescu Mircea a folosit informatiile pe care le cunoqtea
incl din anul 2013 din dosarul 4651P12013 al PCA Ploieqti
manipulAndule in sensul dorit de suspect, respectiv acela de a
invinui persoane despre care avea cunogtinfd ce sunt nevinovate dar
pe care a urmdrit in mod direct, si le transforme in persoane
vinovate de sivArgirea unor infracfiuni plismuite, in integralitatea
lor.

Actfel, Negulescu Mircea a valorificat, inh-un context
infra o urmitoarele in rm

- informafii despre livrarea cu privire la care procurorul Negulescu
Mircea luase cunoEtin(i inc[ din anul 2013, livrare pe care SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL o efectuase cdtre SC MEDIA
FANTASY SOLUTION SRL, conform unei facturi in valoare total5 de

279.000 lei gi despre care Raportul de inspecfie fiscal5 intocmit in
dosarul nr. 4651P12013, conform procesului verbal din data de

16.10.2013, refinuse ce este o operaliune comerciali reali, dar ci
sumele de bani au fost transferate prin confurile mai multor societifi
comerciale controlate de ceti,teni sArbi gi greci pentru ca, in final,
aceste sume si fie retrase in numerar de citre Enici Victoria qi

folosite in scopuri necunoscute.
Reprezentanfii inspecfiei fiscale nu au identificat niciun

document financiar fiscal sau bancar care si ii implice in raporturile
comerciale dintre SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL qi SC

MEDIA FANTASY SOLUTION SRL pe persoanele vetemate GhitI
Sebastian Aurelian gi Ponta Victor Viorel.
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Cu toate acestea, informafia reali a fost valorificatd in mod
ocult, in scopul invinuirii pe nedrept a persoanelor nevinovate Ghili
Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel Chirill Sorin Adrian Ei
Iordichescu Ionuf Alexandru, prin tiduirea denunfului consemnat
la data de 13.04.2016 la DNA - ST Ploiegti martorului Pivileanu
Marcel Cristian (filele 57-59, vol. 25, dosar urmdrire penali)
atestAndu-se, in mod nereal, faptul cI prin aceasti facturi fiscal5 s-ar
fi achizifionat tigli care sX fie folosite pe parcursul campaniei
electorale din anul 2012 de citre reprezentanfii Uniunii Social
Liberale.

Denunful astfel ticluit are urmitorul cuprins:
"in cursul anului 201,2 azteam calitatea de administrator al SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL Ploieqti, societate comerciald cale

func{iona de fapt in localitatea Tdtdrani, jud. Prahooa, in incinta fostului
sediul al Vdmii Ploieqti.

a.ln perioada campaniei electorale desfdguratd pentru alegerile

parlamentare organizate tn anul 2012, am fost contactat de numitul Chirild
Sorin Adrian, pe care il cunoqteam qi despre care qtiam cd este

reprezentantul SC MEDIA FANTASY SOLUT/ON SRL Ploieqti.

Cu ocazia discu[iei purtate cu acesta mi-a propus sd emit o facturd tn
numele societd[ii comerciale pe care o administram, respectia SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL, cdtre societatea sa, SC MEDIA
FANTASY SOLUTION SRL, motiaknd cererea sa prin aceea cd ar deline

mai multe tigdi pentru care nu are acte de prooenien[d gi are neaoie de o

facturd cu care sd justifice prooenien{a acestora.

Cu aceeaEi ocazie, Chirild Sorin mi-a indicat, pe de o parte, ce oaloare

ar fi trebuit sd aibd factura emisd de SC MARCONSTRUCT COMPANY
SRL, gi pe de altd parte, mi-a indicat faptul cd in cadrul aceleiaqi relalii
comerciale societatea administratd de mine urma sd primeascd o facturd
emisd de societatea comerciald KADOK INTERPREST SRL, aoind
aproximatia aceeaEi aaloare qi acelaEi obiect de furnizare de bunuri, respectiu

tigdi.
Chirild Sorin m-a asigurat despre faptul cd, urmare disculiei purtate,

SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL aa primi tn cont aaloarea

facturii emise, luuu care s-A giintkmplat.
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La rAndul meu, dintntreaga sumd astfel primitdtn cont, o marc parte,
mai pulin un comision de circa 1-2% din intreaga oaloare facturatd, urma
sd o ztirez, tot la indica{ia lui Chirild Sorin , in contul aqa zisului furnizor
SC KADO K INTERPREST SRt.

Despre acest circuit bancar, cunosc faptul cd banii respectiai au fost
scogi in numerar din contul SC KADOK INTERPREST SRL, au fost aduqi

tn aceastd formd labirourile din comuna Tdtdrani de unde au fost ridicali de

Chirild Sorin.

Precizez faptul ca societatea comerciald SC MARCONSTRUCT
COMPANY SRL nu a aaut niciodatd achizitionate in realitate de la SC

KADOK INTERPREST SRL sau de la altd societate comerciald, asemenea

b unur i r esp e ctio ti gdi.

Am fost de acord cu propunerea lui Chirild Sorin fapt pentru care, aga

cum stabilisem cu acesta, a fost emisd o facturd cdtre SC MEDIA
FANTASY SOLUT/ON SRL concomitent cu primirea uneifacturi emise de

SC KADOKINTERPREST SRL

Precizez cd in luna ianuarie 2013, am renunlat la calitatea de

administrator la SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL, noul

administrator fiind numita Stroe Cecilia care a continuat actiztitatea

societd[ii gi care a dispus efectuarea pldlii prin oirament bancar cdtre SC

KADOK /NTERPRESTSRL.
Cunosc faptul cd Sorin Chirild, ulterior tnlelegerii aaute cu mine, qi

dupd emiterea facturii qi incasarea pld{ii, s-a deplasat personal la birourile

folosite de societatea mea tn com. Tdtdrani de unde a ridicat in numerar

banii ce fuseserd scoqi din contul SC KADOK INTERPREST SRL.

Cunosc faptul cd tigdile despre care Chirild Sorin mi-a Jdcut aorbire,

erau destinate folosirii in campania electorald aflatd in curs tn luna
noiembrie - decembrie 2012 pentru colegiile unde candidau Daniel Saau gi

Sebastian Ghi{d.

Acesta este denunlul pe care tl formulez si pe care tl semnez.

Totodatd, solicit sd-mi fie acordat statutul de martor ameninlat,

deoarece, din cauza statutului qi pozi[iei sociale a persoanelor fald de care

urmeazd sd dau declaralii, imi este teamd de siguranla mea qi a membrilor

familiei mele, care ar putea f puse tn pericol de cdtre numitul Ghild
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Sebastian Aurelian ce tndeplineqte funclia de deputat tn Parlamentul
Rominiei".

Denunful redat anterior constituie un inscris oficial ticluit cu
prilejul intocmirii acestuia intrucat atestd fapte 9i imprejuriri care nu
au avut loc in realitatea lor faptici, iar prin intocmirea acestui inscris
s-a urmirit crearea unei aparente licite gi care si permitd invinuirea
injusti a unor persoane despre care se cunoEtea ce sunt nevinovate.

Contrar disp. art. 33 din Legea 18212002 privind protecfia
informafiilor clasificate, denunful ticluit in numele martorului
Pivileanu Marcel Cristian a fost clasificat in clasa de secretizare
Secret de staf, nivelul de secretizare "Secret de serviciu" sub nr.
s263173.04.2076.

Documentul a fost declasificat la data de 04.02.2019.

Sa procedat la secretizarea acesfui inscris contrar dispoziliilor
Legli 1,8212002 prin indeplinirea defectuoasi a atribufiilor de serviciu
de citre magistratii procurori Negulescu Mircea Ei Savu Alfred
Virgiliu din urmdtoarele considerente:
- s-a intenfionat ca persoanele nevinovate care urrnau si fie puse sub
invinuire pentru o situafie de fapt ticluitd, cdreia i s-a dat o aparen!5
de realitate, si nu aibi cunogtinfd despre modul in care s-a ticluit
acest scenariu, incdlcAndu-li-se, astfel, drepfurile prevdzute de: art. 5
C. proc.pen. care consacri principiul aflirii adevirului, secretizarea

denunfului fdcAnd, practic, imposibili posibilitatea afl irii adev5rului
in condifiile in care pirfilor din dosar li s-a ingridit accesul de a afla
modul in care organele judiciare s-au sesizat cu privire la faptele gi

imprejuririle cauzei, precum qi cu privire la persoana suspectului sau

inculpatului; art. 8 C. proc.pen. care consacri caracterul echitabil al
procesului penaf astfel incAt urmirirea penali efectuatd in cauzi sI
nu rispundi cerinfelor privind existen]a unui echilibru intre
apirarea interesului general al societifii, de pedepsire a tuturor
infractorilor Ei interesul legitim al oricirei persoane nevinovati de a
fi supusi constrangerii penale; art. 4 C. proc.pen. care consacre
principiul prezumfiei de nevinovi[ie, in situafia concretd
persoanelor urmerite penal, refuzAndu-li-se orice garanfie procesuald
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potrivit cXreia aceste persoane sI fie considerate nevinovate pAni la
momentul adoptirii unei solulii definitive de condamnare;
- s-a intent-ionat si nu se cunoasci caracterul ticluit al actului
procedural de sesizare de citre niciunul dintre reprezentanlii
autoritdfilor judiciare care ar fi urmat si analizeze materialul de

urmirire penali pe care se intemeia invinuirea, respectiv prooror
ierarhic, judecdtor de drepturi gi libertd[i, judecitor de camerl
preliminard, judecitor.

Au fost incdlcate, in mod flagrant dispozifiile procedural
penale care consacri in Partea speciali, Titlul I. Urmirirea penal5,

Capitolul II, "sesizarea organelor de urmdrire penald", intrucAt
denunful, ca mod de incunoqtinfare, fdcuti de o persoani fizicI sau
juridici despre sivArgirea unei infracfiuni, constituie actul procedural
in baza ciruia se stabileEte cadrul procesual, inlduntrul c5ruia se

deruleazd procedurile penale pentru dovedirea faptelor gi pentru
identificarea si tragerea la rlspundere penall a persoanelor vinovate
de sivArEirea acestora.

insdgi decizia de clasificare a denunfului dovedegte caracterul
echivoc al acestui act procedural gi inlXturi dorinfa titularului s5u de
a aduce la cunogtinla organelor judiciare sivArqirea unei infracfiuni,
atAt timp cAt aspectele inserate in cuprinsul denunlului sunt secrete
fird a exista posibilitatea de a fi cunoscute de pirfile implicate in
Proces.

Singurul scop urmirit de suspecfi a fost acela de a pune sub
invinuire persoane nevinovate , nevinovigie care era cunoscuti
suspec{ilor atat fimp cAt aceqtia au fost autorii tuturor agtiunilor de
ticluire iar autorii de fapt ai inscrisurilor (cei ale cdror date de
identificare sunt consemnate in cuprinsul inscrisurilor) nu au fdcut
decAt si se conformeze, sub imperiul constrAngerii, voin{ei
suspeclilor.

Dovada intenfiei directe a inculpatului Negulescu Mircea gi a
suspectului Savu Alfred Virgiliu de a impiedica alte organe de
urmdrire penali sau instanla de judecatd sd cunoascd justelea actului
de sesizare rezulti tocmai din dialogul inregistrat ambiental dintre
Cosma Vlad Alexandru gi procurorul Negulescu Mircea, acesta din
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urmd precizAndu-i, in mod explicit martorului Cosma Vlad
Alexandru faptul ci: "$i-l parudesc tn cailrul unui ilosar penal gi
asta tnseamfld cd, nu o gtie decit instan{a si ce-o ila legea mdnca-li-
ag gura ta".

Caracterul ticluit al denunplui martorului Plvileanu Marcel
Cristian secretizat in contra dispozifiilor legale rezulti din
urmitoarele mijloace de probi:

f. inregistrarea audio in mediul ambiental pusi la dispozifia
organelor judiciare in prezenta cauzi penald de cltre martorul
Cosma Vlad Alexandru gi care a fost ficutd publici inci de la
inceputul anului 2018, inregistrare in mediu ambiental din
confinutul cireia rezultd cd ofilerul de polifie judiciari Iordache
Mihai Iuliano a procedat la tehnoredactarea conlinutului
plismuit al acestui denun! pentru ca, ulterior, si ii dea citire
acestui inscris contraficut astfel incAt despre confinutul siu si
ia cunogtinld martorul Pivileanu Marcel Cristian cel care, de
fapt ,ar fi trebuit si fie autorul denunfului, in sensul cI el era
persoana care ar fi trebuit si declare oral sau in scris faptele Ei
imprejurdrile care si facd obiectul denunfului.
Astfel cum rezulti din transcrierea inregistririi audio in mediul

ambiental, s-a constatat cd existi identitate intre mesajul transmis
verbal de citre Iordache Mihai Iuliano gi confinutul denunfului
secretizat in contra dispozi{iilor legale. Aceasti identitate este

viditi, fiecare dintre cuvintele redate verbal de citre ofiferul de
polifie judiciari lordache Mihai Iuliano regisindu-se, in intregime,
in continutul denunfului (Anexa nr. 1)

2. declarafia consemnatd martorului Pivileanu Marcel Cristian in
prezenta cauzl penali (filele 87-94, vol. 2, dosar urmirire
penali), acesta din urml menfionAnd urmitoarele: "Ca sd pot
pleca acasd am fost de acord sd dau o declaralie cu identitate reald,

care a fost consemnatd de domnul procuror Sat;u Alfred, dar
concomitent, domnul Iordache Mihai luliano a redactat un denun{
gilsau o declarafie cu identitate protejatd care reflecta situa{ia
mincinoasd pe care qi-o dorea domnul Negulescu Mircea. Habar nu
aflt ce a scis domtul lordache Mihai luliano in ilenunt si/sau
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in declarafie, nici nu gtiu dacd le-am semnat pe fiecare pagind,

gtiu iloar cd am semnat pe ultima pagind.Defqat, cdnil erai

acolo te uitai tdm ta at sa leci mai rc ede, Erat
experienla pe care o trdiam in mod repetat de la momentul arestdrii

mele tn octombrie 201.3, domnul Negulescu Mircea incercind, in mod

repetat, sd md determine sd fac declaralii mincinoase, ara cum s-a

intdmplat gi cu alte prilejuri, de pildd in situalia din dosarul

domnului Lioiu Tudose qi pfrnd la momentul la care a fost dat afard.

Am conuingerea cd dacd ar f rdmastn magistraturd ar fi continuat sd

procedeze in acelaqi fel gi acum".

Con{orm declarafiei martorului rezulti, flrd dubiu, faptul cd

denunpl clasificat nu reprezinti consecinla manifestdrii de voinfi a

martorului Pivileanu Marcel Cristian qi nici nu reflecti fapte 9i
imprejuriri reale despre care martorul sd fi luat cunogtinfi, in mod
obiectiv, in calitatea sa de administrator la SC MARCONSTRUCT
COMPANY SRL. Acest denun! a fost ticluit si a fost asumat de citre
martorul Pdvileanu Marcel Cristian ca urrnare a presiunilor
exercitate asupra sa de cdtre inculpatul Negulescu Mircea, incd din
anul 2013 atunci cAnd dispusese trimiterea in judecati a martorului,
in calitate de inculpat, tocmai pentru infracfiuni referitoare la
activitatea desfiqurati in calitate de reprezentant al SC

MARCONSTRUCT COMPANY SRL.

3. dovada faptului cd denunlul clasificat a fost contraficut cu
prilejul intocmirii sale rezultl gi din faptul ci in dosarul nr.
11,31P1201,6 al DNA - ST Ploiegti, martorului Pivlleanu Marcel
Cristian i s-au consemnat doui declaratii: o declarafie cu
identitatea reali, datatd 13.04.2076 gi o declaragie cu identitatea
protejati "Toader Adelin", datatd 14.04.201,6;

Despre nafura informafiilor consemnate in cuprinsul declarafiei
cu identitatea reali Pdvdleanu Marcel Cristian gi despre natura
informagiilor consemnate in cuprinsul declarafiei cu identitatea
protejati "Toader Adelin", activitatea de urmirire penali efectuati
in prezenta cauzi a stabilit urmitoarele:

La data de 13.04.2016, la DNA - ST Ploiegti s-au prezentat,
concomitent, martorii Cosma Vlad Alexandru, Alexe Rdzvan,
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Pivdleanu Marcel Cristian, Stroe Cecilia Cristina qi Binici (Radu)
Monica Gabriela.

Cei cinci martori au fost invitafi, impreuni, in biroul
procurorului Negulescu Mircea unde s-a purtat o discutie care
relevi, firi dubii, intenlia suspeclilor Negulescu Mircea, Savu Alfred
Vergiliu si Iordache Mihai Iuliano de a inlitura principiul prezumfiei
de nevinovifie pentru persoanele nevinovate pe care urmireau si le
transforme in persoane vinovate de sdvArsirea unor fapte imaginare
precum gi caracterul vidit ticluit al intregului material probator pe
care s-a intemeiat acuzarea persoanelor nevinovate Ghifi Sebastian
Aureliary Ponta Victor Viorel, Chirile Sorin Adrian qi Iordichescu
Ionu( Alexandru, in dosarul m.1l3lPl20l6 al DNA - ST Ploiegti.

La aceasti discufie au fost prezenfi si au participat, in mod
activ, alituri de inculpatul Negulescu Mircea, suspectul Savu
Alfred Virgiliu care a avut si calitatea de procuror de caz in dosarul
m. 11.31P12016, precum qi inculpatul Iordache Mihai luliano, in
calitate de ofifer de polifie iudiciari.

Aceastd discufie a fost inregistrati ambiental de citre martorul
Cosma Vlad Alexandru iar inregistrarea a fost depusi ca mijloc de

probi in prezenta cauzl penald.

Astfel, inculpatul Negulescu Mircea le-a cerut martorilor
prezenfi sd ticluiasci probe cu ajutorul cirora si dovedeasci faptul ci
"... eu prin ilosarul dsta, oreau sd iloaeilesc ce-i realitatea, ila?
Realitatea cd SEBASTIAN GHITA este un spdldtot de banil Da? Cd

asta e!".
inci de la debutul discufiei, mesajul procurorului Negulescu

Mircea dovedegte inten{ia evidentd a acestuia de a pune sub
invinuire persoane nevinovate, in mod expret pe persotlna vitimatd
Ghili Sebastian Aurelian, pe care l-a indicat ca fiind un "spilitor de

bani".
Folosirea acestei sintagme de citre un magistrat prooror cu

privire la o persoand nevinovatd in legituri cu care-gi propusese si o
cerceteze penal intr-un context procedural artificial creat, dovedegte
faptul ci Negulescu Mircea nu a urmirit si adune probele intr-un

JJW
W

W
.L

U
M

EA
JU

ST
IT

IE
I.R

O



cadru procesual penal legal gi si respecte prezumlia de nevinovdfie
de care beneficia persoana vitXmatd Ghifd Sebastian Aurelian.

ln exercitarea atribuliilor de serviciu, inculpatul Negulescu
Mircea, in calitate de procuror de caz, a incilcat, in mod flagrant
principii de bazX ale activitifii de urmdrire penali care, in
conformitate cu disp. art. 285 C. proc.pen. are ca obiect: "strangerea
probelor neces.rre cu privire la existenfa infractiunilor, la
identificarea persoanelor care au sivirgit o infracfiune qi la
stabilirea rispunderii penale a acestora, pentru a se constata daci
este sau nu cazul si se dispuni trimiterea in iudecati".

Contrar dispozitiilor procesual penale care definesc obiectul
urmiririi penale, inculpatul Negulescu Mircea a pomit demersul siu
de la existenla, ab initio, a vinov5liei persoanei vitimate Ghild
Sebastian Aurelian, urmArind ca, prin declarafiile mincinoase ale

martorilor Cosma VIad Alexandru, Alexe Rizvary Pivdleanu Marcel
Cristian, Stroe Cecilia Cristina Ei Bdnicd (Radu) Monica Gabriela
consemnate sub imperiul constrAngerii, si faci posibil5 dovedirea
vinovlfiei acestei persoane, precum si a altor persoane nevinovate,
astfel cum igi prefigurase aceasti vinovifie in plan mental qi sd

induci in eroare alte organe judiciare cu privire la situatia de fapt pe
care o pldsmuise.

Pentru a-si materializa hotirArea de a invinui aceste persoane
nevinovate, inculpatul Negulescu Mircea a beneficiat de acfiunile
vidit ilicite ale suspectului Savu Alfred Virgiliu gi ale inculpatului
Iordache Mihai luliano.

Astfel cum rezulti din declarafiile coroborate ale martorilor
Cosma Vlad Alexandru, Alexe RizvarL Pivileanu Marcel Cristiary
Stroe Cecilia Cristina gi Binicd (Radu) Monica Gabriela, declaralii
formulate in prezenta cauzi penali gi din inregistrarea audio tr
mediul ambiental apiruti in spafiul public la inceputul anului 2018

Ei care a fost pusd la dispozitia organelor judiciare de citre martorul
Cosma Vlad Alexandru, la data de 13.04.2016, in biroul procurorului
Negulescu Mircea de la DNA - ST Ploiegti gi in prezenta
procurorului Savu Alfred Virgiliu si a ofiterului de polifie judiciard,
Iordache Mihai luliano, care au participat activ la discu$ile ce au
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prefigurat modul concret de ac(iune, s-a stabilit cum sd se elaboreze
scenariul ticluit pe baza ciruia si se aducd invinuiri mincinoase
persoanelor pe care Negulescu Mircea urmdrea si le irvinuiasci pe
nedrept.

Scenariul mincinos a avut urmitoarele etape:
) consemnarea unor declarafii mincinoase care au fost denumite

pe parcursul discufiilor ca fiind declaralii mincinoase ,,la
vedere" Ei declaralii mincinoase date cu identitate protejatd;

D stabilirea persoanelor care si declare mincinos "la vedere" qi a
persoanelor care si declare mincinos cu identitate protejatd;

F alegerea persoanelor care si declare mincinos "la vedere" ca

fiind Stroe Cecilia Cristina si Binici (Radu) Monica Gabriela,
persoane pe care Negulescu Mircea le cunogtea inci din anul
2013, cu prilejul instrumentirii dosarului 4651P12013 la PCA
Ploieqti;

) au fost alesi si declare mincinos cu identiti{i protejate martorii
Cosma Vlad Alexandru gi Pivdleanu Marcel Cristian;
Astfel, martorului Cosma Vlad Alexandru i s-au atribuit

urmitoarele identitlfi:
- identitatea proteiati de "Gheorghe Marilena", prin ordonan{a nr.
1,13/P1201,6 din 13.04.2016 a DNA - ST Ploiegti, secretizatd in clasa de

secretizare "Secret de stat " Ei nivel de secretizare "Secret de

serviciu", fiind firregistratd la DNA - ST PloieEti sub nr.
5275/1.4.04.2016 gi declasificati la data de 08.03.2018 (ordonanfa de

la filele 5 - 9, volumul 13, dosar urmirire penali);
- identitatea proteiati de "Ridulescu Virginia", prin ordonanta nr.
1131P1201.6 din 23.08.2016 a DNA - ST Ploiegti, secretizate in clasa de

secretizare "Secret de stat " Ei nivel de secretizare "Secret de

serviciu", fiind firregistrati la DNA - ST Ploieqti sub nr.
5395123.08.2016 9i declasificati la data de 08.03.2018 (ordonanfa de

la filele 15 - 18, volumul 13, dosar urmirire penali).
Sub identitatea proteiati de "Gheorghe Marilena", martorul

Cosma Vlad Alexandru a declarat mincinos despre existenfa unei
relafii de prietenie intre numifii Savu Daniel qi Ghifd Sebastian

Aurelian, relalie in virtutea cireia, Savu Daniel ar fi afirmat faptul ci:
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" Ghitd Sebastian Aurelian oa suporta si cheltuielile ocazionate de
distribuirea materialelor de propagandd electorald, plata oamenilor
insdrcina[i cu distribuirea acestor materiale, plata carburanlilor, plata
cartelelor telefonice qi aparatelor telefonice necesare actit:itd{ii men[ionate,
plata hranei distribuitd personalului implicat in distribuirea materialelor
promo[ionale

Ulterior desemndrii acestora drept candidali, in timpul campaniei electorale
au fost distribuite alegdtorilor un numdr de peste 60.000 de tigdi
neinscriplionate cu sigla USL, pe colegiul lor, despre care cunosteam cd

sunt achizi{ionate de la o persoand pe nume Biziniche, administrator al unei
societdli comerciale a cdrei denumire nu o cunosc, care au fost transportate,
depozitate gi distribuite sub coordonarea mai multor angaja[i ai firmelor
controlate de Ghi[d Sebastian, printre care pot sd mentionez pe Chirild Sorin

Ei lacobescu" (declarafia de la filele 61, - 64, volumul 8, dosar urmirire
penali).

Sub identitatea protejatd de "Ridulescu Virginia", martorul
Cosma Vlad Alexandru a fost conshans si declare mincinos ce a avut
cunoqtin[5 despre inlelegerea intervenitd intre Ghili Sebastian
Aurelian si Ponta Victor Viorel, in{elegere avdnd ca obiect validarea
propunerii candidaturii pentru Camera Deputafilor a lui Ghi[d
Sebastian Aurelian pentru alegerile parlamentare ce urrnau si aibi
loc in toamna anului 2012.

Martorul Cosma Vlad Alexandru a fost, de asemenea, constrans
si declare, tr mod mincinos, despre faptul ci Ponta Victor Viorel ar fi
pretins qi ar fi primit pentru validarea candidaturii lui Ghit;
Sebastian Aurelian foloase ce nu i se cuveneau, constAnd, printre
altele, in plata sumei de 200.000 euro sub forma unui contract de

consultanfi " swnd ce a fost pldtitd tn folosul lui Ponta Victor Viorel,

fostului premier al Regatului Unit al Maii Bitanii - Tony Blair,
pentru ca acesta sd oind in Rominia ca ,i consultant al lui Ponta
Victor Viorel, tn vederea suslinerii acestuia in alegeile parlamentare
qi cregteii capitalului electoral" (declarafia de la filele 65 - 57,

volumul 8, dosar urmlrire penali).
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A mai declarat, in mod mincinos, martorul Cosma Mad
Alexandru faptul ci suma de 200.000 euro ar fi fost plititi de cdtre

SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL la sfArqitul lunii martie 2012.

Martorului Pivileanu Marcel Cristian i s-a atribuit
identitatea proteiati de "Toader Adelin", conform ordonanlei nr'
1131P12016 din 13.04.2015 a DNA - ST Ploiegti, ordonanli clasificati
in clasa de clasificare "secret de stat", nivel de secretizare "Secret de

serviciu" Ei inregistrati la DNA - ST Ploiegti sub nr. 52651L3.04.201.6,

declasificati la 04.02.2019 (ordonanfa de la filele 61' - 64, volumul 25,

dosar urmdri re penali).
Declaralia consemnati sub pseudonimul "Toader Adelin" a

fost ticluiti in sensul prezentdrii situaliei astfel cum se urmerea de

citre procurorul Negulescu Mircea, dar, concomitent, Pdvileanu
Marcel Cristian a fost audiat gi cu identitate reali (declarafia sub

identitatea Toader Adelin d ela filele 66 - 69, volumul 25, dosar

urmirire penali).
Despre declarafia cu identitate reali, Pivileanu Marcel

Cristian a declarat in prezenta cauzi penali faptul ci, fir cuprinsul
acestei declarafii, procurorul Negulescu Mircea i-a indicat sd declare
situafia reali, in timp ce in declarafia cu identitate protejatl s-a

consemnat, in mod mincinos, o situafie de naturi sI ii implice pe
Ghili Sebastian Aurelian qi pe Ponta Victor Viorel care, in realitatea
obiectivi nu aveau legituri cu scenariul ticluit de suspecfi.

Declaralia martorului Pivileanu Marcel Cristian din prezenta
cauzd penald (filele 87 - 94, volumul 2, dosar urmdrire penali) se

coroboreazi cu inregistrarea audio in mediul ambiental pusd la
dispozifia organelor judiciare de cdtre martorul Cosma Vlad
Alexandru, din cuprinsul cireia rezult6., in mod explicit contextul in
care s-a purtat discufia dintre Pivlleanu Marcel Cristian gi

procurorul Negulescu Mircea, preorm Ei ceea ce a urmirit Negulescu
Mircea, in calitate de procuror de caz, prin consemnarea celor doui
declarafii numitului Pivileanu Marcel Cristian (procesul - verbal de
redare de la filele 111 - lL4, volumul Z dosar urmirire penali).

Minutul O0:44 - NEGULESCU MIRCEA: Deci tu-mi spui aga: erai
administrator la (neinteligibit). imi spui la aeilerc, cri SORIN
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CHIKILA, da? A aenit la tine sd-li zicd: Bd, oreau sd cumpdr tigdi,
nu? Dar el ti-a spus cd, de fapt, are tigdile, aoea neooie doar de o facturd,
nu?

Minutul0T:07 - pAVAttdNtI MARCEL: Nu mi-a spus cd le are
ileja tigdile!
Minutul 07:04 - ALEXE RAZVANI Dacd-l pui sd zicd asta, l-ai
fdcut... l-ai tmpachetat... spdlare ;i eoaziune fiscald!
Minutul0T:08 - NEGULESCU MIRCEA: Nu l-am chemat pe SORIN
CHIKILA! Cknd U chem, il arestez! M-a{i tnfeles?
Minutul 07:13 - SAVII ALFRED WRGILIII: A fost de la inceput
asta!

Minutul 01:74 - ALEXE nAZVeN: Nu, n-a fost de la inceput!
Disculiile sunt foarte clare: dacd se ia de Ia coadd Ia cap, eu confirm cd
(neinteligibil) acoperit, ce treabd are ClCl? MONICA de ce sd dea sub
acoperire? Sau care sunt problemele?

Minutul0T:24 - pAVAtfeNu MARCEL: Eu pot sd dau!
Minutul0725 - NEGULESCU MIRCEA: Cele doud daulaliber!
Minutul0T:29 - NEGULESCU MIRCEA: Egti martor qi teintreb: uite
bd, uite asta-i situa[ia gi tu spui asta! Vezi tu oreo sesizare ?n dosarul

dsta fdcutd de tine?

Este evident faptul ci procurorii de caz, Negulescu Mircea si
Savu Alfred Virgiliu au urmirit si ticluiasci declarafiile martorilor
astfel incAt si invinuiasci persoanele vdtimate Ghifi Sebastian
Aureliary Ponta Victor Viorel Chirild Sorin Adrian gi Iordichescu
Ionuf Alexandru desi cunoEteau ci acestea sunt nevinovate.

i" fala replicilor martorului Pivileanu Marcel Cristian,
referitoare la modul in care procurorul de caz Negulescu Mircea
urmirea si elaboreze scenariul mincinog acesta din urmd i-a indicat
lui Pivileanu Marcel Cristian traseul pe care giJ prefigurase in plan
mental in sensul ca Pivileanu Marcel Cristian si declare, in
conformitate cu realitatea, in declaralia numiti "la vedere" gi si
declare mincinos in declaratia ticluitd sub identitatea protejatd
"Toader Adelin".

D s-a procedat la contrafacerea, concomitenti, a tuturor
declarafiilor mincinoase care au constituit scenariul ticluit pe
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care s-a intemeiat punerea sub acozare a persoanelor
nevinovate Ghitl Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel,
Chirile Sorin Adrian si Iorddchescu Ionuf Alexandru, tr
dosarul ru. 71,31P12016 al DNA - ST Ploieqti, aqa cum au

declarat martorii:
1. Alexe Rizvan (declarafia de la filele 72 -80, volumul 2,

dosar urmirire penali): "... domnul Negulescu Mircea sd nu

stea trei zile sd ageze ileclaraliile ca sd rciasd acelaEi lucru,
ilddeam toli ileclara{ii in acelaEi timp, iar ilomnul Iordache
deschiilea mai multe pagini tn acelagi timp Ei fiecarc declara
pe fi;ierul lui, ca la simultan la gah. Domnul Negulescu

Mircea ti dicta lui lordache pentru fiecare parte dintre noi.
Domnul Saou Alfred ridea. Mai completa qi el la declaralii ce aaea

de completat sau de apdsat. Se ajutau unul pe celdlalt. De altfel, se

qtia cd declara[iile se luau de domnul Negulescu Mircea cu

domnul lordache qi separat, la biroul de bngd ugd, mai intra cel

care era desemnat aldturi de domnul Negulescu Mircea, in calitate

de procuror de caz" ;
Declarafia martorului Alexe Rizvan este de naturi si releve

inten{ia procurorilor Negulescu Mircea qi Savu Alfred Vergiliu,
respectiv aceea ce a intocmi un dosar penal pornind de la o

rispundere penal5 prestabilitd pentru dovedirea cireia aveau nevoie
de ticluirea unui material probator care si confirme pretinsa
rdspundere penali si, totodatS, de naturd si fie in mdsuri si creeze

organelor judiciare chemate sd analizeze materialul probator ticluit o
imagine cu aparen!5 de realitate gi de legalitate .

Aparenfa legalitifii probelor administrate gi a realitifii situa[iei
de fapt, de fapt ticluit5, derivd din contrafacerea denunturilor
precum gi din contrafacerea con(inutului declarafiilor consemnate
martorilor Cosma Vlad Alexandru, Plvdleanu Marcel Cristian, Stroe
Cecilia Cristiaru Binici Monica Gabriela si Biziniche Gheorghe.

Un moment concomitent celui al contrafacerii materialului
probator a fost momentul corelirii denunfurilor gi al declarafiilor
astfel incAt aspectele mincinoase consemnate in cuprinsul
unuia/unora dintre declaratii si denunturi si se coroboreze cu
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aspectele mincinoase conseflrnate in cuprinsul alteia/altor declaralii qi

denunfuri.

2. Pivileanu Marcel Cristian (declarafia de la filele 87 '94,
volumul 2, dosar urmirire penali) : "..- Dupd ce s-a discutat ce au orut

ei, la birou a rdmas domnul procuror Saau Alfred cdruia eu i-am dat

declara{ia cu identitate reald. Dupd ce am dat declara{ia, in prezen{a

domnului Saau Alfred, tn timp ce tn birou se aflau Alexe Rdzttan qi Cosma

Wad, doamnele ieqind la un moment dat, am mers la biroul la care se afla

lordache Mihai luliano. Acesta tehnoreilacta mai multe declarulii
ileoilatd gi incerca sd le coreleze intre ele ;i atunci aoea neaoie ile to{i
o datd ca sd aaild cutn fr ilat-o dla gi dlalalt. Acolo am semnat una

lingd cealaltd, cererea prin care solicitam pretinsa identitate proteiatd,

precum qi denunlul. N-au fost momente consecutiae care, in cronologie sd

debuteze prin formularea cererii de acordare a statutului de martor

ameninlat, sd urmeze procedura de admitere a acestei cereri sau de

respingere a sa, precum qi ceea ce deriaa din aceastd procedurd, respectitt

consemnarea sau neconsemnarea unei declara[ii cu identitate protejatd";

Martorul Pivileanu Marcel Cristian a relatat, la rAndul siu,
procedeul infracfional pe care l-au adoptat procurorii Negulescu
Mircea qi Savu Alfred Vergiliu precum gi ofi{erul de polifie judiciari
Iordache Mihai Iuliano cu prilejul consemnirii declarafiilor, respectiv
conserrrnarea simultanl a acestor declarat-ii pentru ca acestea sd se

coroboreze gi, astfel si creeze aparenla cI aspectele consemnate se

referi la fapte qi imprejuriri despre care martorii au luat, intr-adevdr
cunoEtinfi.

Suspec[ii Negulescu Mircea, Savu Alfred Virgiliu qi Iordache
Mihai Iuliano au sfidat orice principiu de tacticd criminalisticd de

audiere a martorilor din dorinfa exclusivi de a construi un material
probator mincinos care sI documenteze o situalie imaginatd de
suspectul Negulescu Mircea gi care sd aibd drept consecinfi
invinuirea pe nedrept a persoanelor nevinovate pe care le urmireau
cei trei suspecfi.

Relevant este faptul cd martorului Pivileanu Marcel Cristian i
s-a consemnat o declaralie "la vedere", in cuprinsul cdreia i s-a
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solicitat, in mod explicif de cdtre procurorul Negulescu Mircea si
spund adevirul iar aceasti declara(ie i s-a consemnat de citre
procurorul Savu Alfred Vergiliu.

Concomitent ofiferul de polilie judiciard Iordache Mihai
Iuliano i-a consemnat aceluiaqi martor o declaratie mincinoasl cu
identitatea protejati "Toader Adelin", declarafie care relua, ir
cuprinsul siu, confinutul denunlului clasificat contrafdcut, in
materialitatea sa, de citre suspectul Iordache Mihai Iuliano.

3. Cosma Vlad Alexandru (declarafia de la filele 49 - 59,
volumul 2, dosar urmirire penali) : " ... La inthlnirea rcspectiad,
Negulescu Mircea gi Saau A[reil au iloit, in realitate, sd ne

determine pe to{i cei prezenti sd fim de acord sd semndm denunluri
sau declaralii de martor dictate de cdtre cei doi procuroi qi care, in
rcalitate, flu erau adeodrate Ei nu prezentau situalii de fapt reale sau
ilesprc care am fi aaut cunogtinfd. Concret, cei doi procuroi iqi
doreau sd inoinuiascd pe nedrept pe un domn Soin Chirild, pe care
ulteiol in baza acestot declara{ii false, ar fi orut sd tl arcsteze
preztentkt, sperdnd cd tn acest sens, pin presiunea psihicd creatd, tl
oa determina gi pe Sorin Chinld sd formuleze ilenun{ui gi declaralii
mincinoase care sd ii oizeze tn final pe parlamentaii mai sus

menliona[i k.n. Ghi{d Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel). Fac aici

mentiunea cd pe una dintre inregistrdrile depuse se aude ztocea domnului
Negulescu Mircea care, incdlcind normele de procedurd, ne dezadluia

mdsurile preoentioe pe care urma sd le dispund in cauzd gi, dacd re{in bine,

a€ spune un citat: "nu l-am chemat pe Sorin Chirild pentru cd atunci cind tl
chem o sd tl arestez". Trebuie addugat cd Sorin Chirild nu aoea nicio

calitate, Ia momentul respectia, dar domnii Negulescu Mircea gi Saou

Alfred gtiau deja cd o sd il aresteze. Pentru ca toate declaraliile sd se

coroboreze perfect, cei iloi procurori, Negulescu Mircea qi Saou Alfred au

fdcut aceastd inffilnire cu to[i cei cinci martorii gi au stabilit cine urma sd

primeascd identitate protejatd gi cine urma sd declare cu numele real."
Intenfia inculpatului Negulescu Mircea qi a suspectului Savu

Alfred Vergiliu, in calitate de procurori de caz, de a ticlui un material
probator pe care si-l foloseasci pentru invinuirea unor persoane
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despre care cunogteau ci sunt nevinovate rezultX, cu certitudine, din
faptul cd inainte de a aduna probele pe care si se sprijine o invinuire
apti si ristoarne principiul prezumfiei de nevinovifie, luaseri
hotdrArea de a dispune mdsuri preventive fali de una dintre
persoanele pe care urmireau sI le cerceteze, respectiv fa{i de Chirili
Sorin Adrian.

Mai mulf ceea ce urmireau cei doi suspecfi, procurori de caz,

era documentarea unei rispunderi penale pe care cei doi o
prefiguraseri, documentare care nu se putea realiza in contextul
concret decAt prin contrafacerea materialului probator.

4. Binici (Radu) Monica Gabriela (declarafia de la filele 56 -
70, volumul 2, dosar urmirire penali): " ...Tin minte cd am mers o datd

la DNA - ST Ploie{i qi am participat la o discu[ie la care au fost prezente

mai multe persoane, respectio colega mea Stroe Cecilia, Alexe Rdzoan,

Pfuidleanu Marcel gi Cosma Wad. in birou se aflau domnul Negulescu

Mircea impreund cu acel coleg pe care il gtiam de la PCA Ploiegti. Nu cred

cd mai erau Ei alte persoane gi md refer aici la procurori sau poli{iqti. Se

intimpla sd mai intre sau sd mai iasd cite cineoa din birou, dar efectia sd

participe la disculie, nu, Disculia se purta pentru cd ooiau sd ii facd
ilosar lui Ghi{d Sebastian Aurelian, persoand foarte cunoscutd la
acel moment gi despre care se aorbea mult gi tn presd. Eu trebuia sd

ileclar niste lucruri ilespre care eu habar nu aaeatn refeitoarc la nigte
tigdi. Cu prilejul acelei disculii s-a urmdrit sd se stabileascd cine sd aibd

identitate reald gi cine sd aibd identitate protejatd. Eu gi Stroe Cecilia am

participa la o foarte scurtd perioadd din dialogul purtat tn birou, dupd care

am fost inaitate sd pdrdsim biroul qi am rdmas tn curtea DNA - ST PloieEti

mai multe ore,2-3 ore mai mult ca sigur. lin minte cd, la un moment dat, gi

Pfuidleanu Marcel ni s-a aldturat. Eu am declarat atunci cu identitate reald.

Eu am stat acolo mai mult de umpluturi pentru cd cel care consemna

declara{ia era politistul pentru cd ei aaeau deja stabilit un scenariu.
Persoana care tehnoredacta spunea cu aoce tare ce anume tehnorcdacteazd,
dar nu-mi mai amintesc exact con[inutul declaratiei tn detaliu" .

Urmdrirea penald efectuati in prezenta cauzd a stabilit ci
Binici (Radu) Monica Gabriela a fost, la rAndul siu, implicati in
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dosarul 4651P12013 al PCA PloieEti, dosar instrumentat, de asemenea/

de procurorul Negulescu Mircea.

Martorii audiafi in prezenta cauzi, respectiv martorii Alexe

Rizvan qi Pivileanu Marcel Cristian au declarat ci procurorul
Negulescu Mircea a folosit un limbaj suburbary atet la adresa

martorei Stroe Cecilia Cristina, cAt qi Ia adresa martorei Binicl
(Radu) Monica Gabriela.

Pe fondul presiunii pe care procurorul Negulescu Mircea a

exercitat-o asupra martorei B5nici (Radu) Monica Gabriela, aceasta a

consimfit sa semneze declarafia care i s-a tehnoredactat la data de

13.04.201,6, prin care se urmirea, astfel cum a declarat martora "si-i
faci dosar lui Ghi[i Sebastian Aurelian".

La data de 13.04.2016, in finalul declaraEiei martorei Bdnicd

(Radu) Monica Gabriela, s-a consemnat faptul ci aceasta ar fi pus la
dispozifia organelor judiciare o facturi emisd de SC MEDIA
FANTASY SOLUION SRL citre SC KADOK INTERPREST SRL in
valoare de 1.24.6001ei, reprezentAnd avans marfi conform contract.

Dincolo de faptul ci aceastd facturd nu confirmi existenfa unei
eventuale operafiuni comerciale nerealg martora Binici (Radu)
Monica Gabriela a declarat, in mod coroborat cu declarafiile
martorilor Alexe Rizvan gi Stroe Cecilia Cristina, ci nu a prezentat o
astfel de facturi, iar documentele SC MARCONSTRUCT COMPANY
SRL se aflau la dispozi{ia procurorului Negulescu Mircea incd de la
momentul efectuirii perchezifiilor domiciliare in dosarul 465 /P 1201,3

al PCA Ploiegti (factura de la fila 56, volumul 8, dosar urmirire
penalX ).

5. Shoe Cecilia Cristina (declaraFa de la filele 81 -85, volumul
2, dosar urmirire penali) : "... Am mers toli in acelaqi birou unde se

aflau domnii procurori Negulescu Mircea, Saau Alfred qi polilistul lordache

Mihai luliano. Prezenla noastrd acolo era determinatd de solicitarea
domnului procuror Negulescu Mircea de a discuta despre cum sd declardm

despre o facturd, in sensul cd ea ar fi fost tntocmitd pentru liorare de

materiale promo[ionale, tigdi, care urmau sd fie folosite in campania

electorali de cdtre domnii Daniel Saou qi Ghitd Sebastian Aurelian. A fost
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o itiscu{ie la care am pafiicipat toli cei care aetisetdm 9i pe cqte i-
am inilicat mai sus gi imi amintesc cd a fost un schimb ile rcplici 9i o

inodlmdgeatd ilespre cum urma sd declardm. S-a adus tn iliscu[ie

modul tn care wma sd ni se consemneze ileclatafiile, adicd cu

iilentitate reatd gi cu identitate proteiatd, Referitor la mine, clar,

ilomnul Negulescu Mircea a itoit sd declat cu identitate realrt. Atdt
eu, cdt gi Bdnicd Monica am participat doar la o parte din disculie

gi, la un momett ilat, am pdrdsit biroul, cred cd la solicitarea

ilomnului procuror Negulescu Mircea. Am reoenit in birou dupd oreo j
ore qi, de data aceasta, singurd m-am aflat in biroul tn care domnul procuror

Negulescu Mircea ii dicta domnului procuror Saau Alfted declaralia pe cale

eu am semnat-o. Domnul procuror Saau Alfred era cel care tehnoredacta

declaralia. Menlionez cd trebuia sd spun cd eu Etiu cd prin acea facturd au

fost achizi{ionate materiale promo{ionale folosite in campania electorald. Mi
s-a pdrut prea mult sd spun lucrul acesta pentru cd eu nu il cunoqteam. Nu

ii cunogteam nici pe Chirild Soiln Adrian gi nici pe lorddchescu lonu!
Alexandru, ci doar pe Pdadleanu Marcel care al)usese calitdlile de

administrator qi asociat la SC MARCONSTRUCT COMPANY SRL."

La finalul declaraflei consemnate martorei Stroe Cecilia
Cristina, procurorii de caz Negulescu Mircea gi Savu Alfred Virgiliu
au mentionat cd declarafia a fost consemnati intre orele 15:30 -
15:00 gi nu a fost inregistrati audio/video din lipsa mijloacelor
tehnice (declarafia de la filele 50 -52, volumul 8, dosar urmirire
penali).

La finalul declarafiei consemnate martorei Bdnici Monica
Gabriela, procurorii de caz Negulescu Mircea si Savu Alfred Virgiliu
au mentionat ci declarafia a fost consemnati intre orele 15:45 -
15:30 gi nu a fost inregistratl audio/video din lipsa mijloacelor
tehnice (declarafia de la filele 53 - 55, volumul 8, dosar urmirire
penali).

A I cum rezulti din men unile rocuroril r de caz

Ne I Mircea Savu Alfred Vir lu cu vire Ia intervalul orar
ln care au fost consemna te de laratiile celor doui martore, s-ac

constatat ci utin i intervalul orar 15:45 - 16:00 ed
diate concomitent de cdtre cei doi procurori de caz,

I

martore au fost au
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situa[ie care confirmi confinutul inregistrlrii in mediul ambiental,
inregistrare conform cireia confinutul declaraliilor a fost regizat
inainte de a fi consemnate de cdtre magistratul procuror Negulescu
Mircea gi de cltre magistratul procuror Savu Alfred Vergiliu.

Inregistrarea audio in mediul ambiental a fost prezentati pe
parcursul urmiririi penale care s-a efecfuat in prezenta cauzi
martorilor Cosma Vlad Alexandru, Alexe Rizvan Ei PdvSleanu
Marcel Cristiary care au fost prezenti la acea discufie, tofi martorii
recunoscAndu-gi vocile gi, totodati, recunoscAnd vocile procurorilor
Negulescu Mircea gi Savu Alfred Virgiliu, precum qi a ofi{erului de
polifie judiciari, Iordache Mihai Iuliano.

Din modul concret in care a decurs discufia intre toate
persoanele prezente, s-a remarcat pozllla martorului Alexe R5zvan in
raporturile cu procurorul Negulescu Mircea, martorul propun6ndu-i
procurorului de caz trei variante de anchetd, respectiv varianta reali,
atunci cAnd se exprimi: "facem discufia adevirati (neinteligibil) gi

fiecare zice ce are de zis!", varianta meniti si respecte dispozifiile
de proceduri penali cu privire la audierea separatl a fiecirui
martor, afunci cAnd se exprimi: "ieqim tofi afari qi audiazi-ne pe
fiecare in parte!" , precum gi varianta pe care ar fi urmat si o

propuni Negulescu Mircea, atunci cAnd se exprimi: "fi ce vrei fu!
M-am siturat gi gata! $i hotirifi-vi voi fratele meu!".

Varianta de ancheti pentru care procurorul de caz Negulescu
Mircea a optat a fost aceea a consemnirii concomitente a declaraliilor
ticluite ale tuturor persoanelor participante la discufie astfel incAt

aceste declarafii si se coroboreze intre ele Ei si poati fi folosite in
susfinerea invinuirilor mincinoase.

De asemenea, martorul Alexe Rizvan a fost cel care a solicitat
procurorului Negulescu Mircea ca Persoanele alese si formuleze
declara[ii "la vedere", si piriseascd biroul in ideea de a nu mai
participa la discufia cu o vdditi tentd infractionald gi Pe Parcursul
clreia urmau si fie atribuite identitifile protejate sub protecfia clrora
si fie consemnate declarafiile mincinoase ale martorilor Plvileanu
Marcel Cristian, Cosma Vlad Alexandru 9i, eventual, Alexe Rizvan.
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in considerarea argumentelor prezentate redim conlinutul
inregistririi audio in mediul ambiental procesul - verbal de redare

de la filele 111 -1,14, volumul 2, dosar urmirire penali) :

'ALEXE nAZVeN: Eu oreau dau declara[ii! Aaem 3 aariante:

Discu[ia adeudratd care sd... facem disculia adeadratd (neinteligibil) 9i

fiecare zice ce are de zis! Aaem a iloua aariantd: iegim tofi afard qi

audiazd-ne pe fiecare in parte!

NEGULESCUMIRCEA: DA!

ALEXE nAZVeN: $i a treia aariantd... fd ce orei tu! M-am sdturat qi

gata! $i hotdrh[i-od ztoi ftatele meu!

Minutul 00:35 - NEGULESCU MIRCEA: Vino-ncoa' ALFRED! Cd

sunt in dla cu tigdile!

Minutul0037 - SAVII ALFRED WRGILIA Pdi d'aia am gi intrat!
Minutul 00:al4 - NEGULESCU MIRCEA: Deci tu-mi spui aEa: erai

administrator ta (neinteligibit). imi spui la Ttedere, cd SORIN
CHIRILA, da? A oenit la tine sd-fi zicd: Bd, oreau sd cumpdr tigdi,
nu? Dar el \i-a spus cd, de fapt, are tigdile, aaea neooie doar de o facturd,
nu?
Minutul0T:07 - pAVALneNU MARCEL: Nu mi-a spus cd le are
deja tigdile!
Minutul 07:04 - ALEXE tlAZVeN: Dacd-l pui sd zicd asta, l-ai

fdcut... l-ai tmpachetat... spdlare si eaaziune fiscald!
Minutul0T:08 - NEGULESCU MIRCEA: Nu l-am chemat pe SOR/N
CHIRILA! Cind il chem, il arestez! M-a[i ?n[etes?

Minutul 07:73 - SAVII ALFRED WRGILIU: A fost de la inceput
asta!

Minutul 07:74 - ALEXE nAZVaN: Nu, n-a fost de la tnceput!
Disculiile sunt foarte clare: dacd se ia de la coadd la cap, eu confirm cd
(neinteligibil) acoperit, ce treabd are ClCl? MONICA de ce sd dea sub
acoperire? Sau care sunt problemele?

Minutul 0L:24 - PAVALEANII MARCEL: Eu pot sd dau !
Minutul0726 - NEGULESCU MIRCEA: Cele doud dau laliber!
Minutul 0729 - NEGULESCU MIRCEA: Esti martor qi te tntreb: uite
bd, uite asta-i situatia qi tu spui asta! Vezi tu oreo sesizare tn dosarul
dstaftcutd de tine?
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Minutul 07:35 - ALEXE nAZVdN: Bine, hai sd facem altceaa!

NEGULESCUMIRCEA: Zi!
Minutul0L:39 - ALEXE nAZVeN: Ele nu au ce sd caute la disculia

asta, poate sd agtepte afard!

NEGULESCU MIRCEA: Aqtepta[i un pic afard, da?

ALEXE kAZVAN: Nu trebuie si participe la disculia asta, da? Ca sd le

edificdm pe ele, e tot un drac! heinteligibil) disculia ca sd nu mai qti{i ttoi

ce declara[ii ddfiecare sub ce acoperire, ce (neinteligibil)

Minutul 02:00 - ALEXE kAZVAN Nu mai areau sd facem discu[ii tn

fa{a la cineoa, care ... nu Etiu ce se inthmpld de-a lungul timpului!
Minutul 02:06 - ALEXE kAZVAN: Dacd sub acoperire, spun cd au

adus banii la fAfAneru, n-a7rem nicio problemd! Mie mi-e

perpendicular! Nu am oorbit niciodatd, nici mdcar "salut" ca SORIN
CHIRILA qi nu pot sd ileclar eu, cd am luat banii ile la aga gi i-am
ilat lui SORIAT CHIRILA, pentru cd nu-l cunosc!
Minutul 2:27 PAuALEANU MARCEL: $i dsta-i aileo drul!
ALEXE nAZVeN: $i dsta-i adeodrul! Eu cfrnd auzeam de SEBI

GHITA, mi se fdcea... si atuncia, disculia e aicia, cum sd facem? Sd

punem pe declaralie, si incepem sd scriem o declara[ie. . ..

Minutul 02:34 - NEGULESCU MIRCEA: La oeilere, la aeilere,

trebuie sd-mi spui cd niciodatd, ooi nu ali furuizat tigdi lu'
MEDIAFANTAZY!
ALEXE nAZVaN: Spun sub acoperire chestia asta! $tii la ce se referd?

$i are dreptate!

Minutul02:45 - NEGULESCU MIRCEA: Hai sd-i ludm acuma la
oedere i-i mai ludm un o a tot aicea!
ALEXE AAZVaN: Deci, el poate sd spund sub identitate protejatd cd...
Minutul02:53 - NEGULESCU MIRCEA: Cd i-a spus dsta, bd cumperi
delaKADOK!
Minutul02:56 - SAWI ALERED WRGILIU: Da!
Minutul02:57 - NEGULESCU MIRCEA: Dar nu, pd identitate reald!
Spune cd s-a tntdlnit cu SORIN CHIRILA, nu? Ce orei tu sd spui pd
identitate reald? Cd noi am stat de aorbd!
pAVALedNU MARCEL: Cd mie nu mi-a spus SORIN CHTRILA:
"du-te la KADOK!"!
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Minutul0S:08 - SAWI ALERED VtRGtLtLI: Lu zic cd tu o sd faci o
cerefe cct flu sd decla rt ebun ca -e teamd ile nu tiu ce...o

Minutul03:72 - NEGUTESCU MTRCEA: i ailaltd o sd s exact
cd dla i-a cerut o factura sl nxctodatd nu i-a liarat tisdi. cd nu aoea de
unde! Md-nfelegi? E ok aga, nu7 Ailicd s-a jucat meciu'!,,

In susfinerea invinuirii mincinoase pe baza cdreia s-a format
dosarul 1131P12076 al DNA - ST Ploiegti, procurorii de caz Negulescu
Mircea gi Savu Alfred Virgiliu au consemnat denunful martorului
Biziniche Gheorghe, la data de 07.04.2016., denunt in cuprinsul c5ruia
au inserat, in mod mincinos, urmitorul paragraf: "Precizez cd tn cadrul
disculiei purtate, Pdtraru Dragog mi-a ldsat sd se in[eleagd cd beneficiarul
acestei cererilcomenzi este, de fapt, Sebastian Ghild gi cd acesta aa efectua

plata importurilor printr-un intermediar, lucru care s-a gi intimplat." (

denunlul de la filele 4 -6, volumul 7, dosar urmirire penal6)
Denunlul martorului Biziniche Gheorghe a fost inregistrat la

dosarul nr.11.31P120L6 al DNA ST Ploiegti la data de 12.04.201.6, datd
la care s-a dispus inceperea urmiririi penale in rem prin ordonan{a
nr. 1731P12016 din 12.04.2016 a DNA - ST PloieEti, sub aspectul
sivArgirii infracfiunilor de folosire a influenlei sau autoritdfli de citre
o persoani care indeplinegte o funcfie de conducere intr-un partid,
intr-un sindicat sau patronat ori in cadrul unei persoane juridice fdri
scop patrimonial tr scopul obfinerii pentru sine sau pentru altul de

bani, bunuri sau alte foloase necuvenite, prev. de art. 13 din Legea

7812000, evaziune fiscal5 prev. de art. 9 alin. 1 lit. c din Legea

24U2005, spdlare de bani prev. de art. 9 alin. 1 lit. a din Legea

65612002 Qi coruperea alegitorilor prev. de art. 386 Cod penal.
Despre consemnirile mincinoase din cuprinsul denunlului pe

baza ciruia s-a procedat la inregistrarea dosarului penal nr.
7131P12016 al DNA - ST Ploiegti, Biziniche Gheorghe a declarat, inci
din data de 27.71.2018, in dosarul penal rlrr.2451P12078 al DNA -
Secfia de combatere a corupfiei (declarafia de la filele 22 - 28,

volumul 25, dosar urmirire penali), menfionAnd imprejuririle in
care a fost solicitat sd se prezinte la DNA - ST PloieEti, precum si

modul in care a fost abordat de cdtre procurorul Negulescu Mircea:

"Doresc sd precizez, in debutul acestei declaralii, faptul cd aqa zisul denunt
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tehnoredactat aodnd aplicatd qtampila Ministerul Public - Parchetul de pe

lingd inalta Curte de Casalie qi lusti{ie - Direc[ia Nalionald Anticorup{ie -
Seraiciul Teritoilal PloieEti, nr. 1.131P/2016 din data de L2.04.2016, nu n

fost rednctat de mine fiind, cred, redactat in timp ce eu md aflam in sediul

Seraiciului Teritorial la audiere, insd a fost semnat de mine. Re[in cd la un

moment dat, cel mai probabil in data trecutd pe denun{, md aflam tn
autoturism pe stradd cdnd am fost sunat pe telefonul mobil de o persoand

care s-a recomandat a fi procurorul Negulescu de la DNA Ploieqti qi care

mi-a comunicat faptul cd trebuie sd md prezint la sediul DNA imediat

deoarece fac parte dintr-un grup organizat gi trebuie sd fiu audiat. Am

intrebat dacd pot sd ain cu cineoa qi acesta mi-a replicat cd trebuie sd ain

singur cd "oedem dacd mai pleci sau dacd aii dupd aceea cu cineua".

M-am prezentat Ia sediul DNA Ploieqti, unde in preren[a a cinci
persoane, respectia procurorul Negulescu care a aenit gi m-a luat de la uqd,

procurorul Onea (pe care l-am recunoscut de la teleuizor ulterior, cdruia

Negulescu ii spunea '$EFUL'), cred cd tncd doi procurori, dar nu qtiu

sigur, pe unul il cunosc din oedere din Ploieqti qi olilerul de polilie care

consemna declarafia, dacd nu md tnqel pe nume Drdghici. Relin cd

procurorul Negulescu ztorbea foarte urit.
inainte de a mi se lua declarafia pentru care aenisem la Serviciul

Teritorial Ploieqti, procurorul Negulescu a afirmat cd fac parte dintr-un
grup organizat gi cd ztoi fi condamnat intre 4 qi 12 ani inchisoare. Eu i-am
spus cd mi se pare cd pedeapsa este foarte mare gi procurorul Negulescu mi-a
spus cd rdm1ne h 4 ani. in continuare eu mi-am comunicat oilrsfu, respectio

64 de ani, iar procurorul Negulescu mi-a spus cd fac doar 1" an qi 4luni.
in continuare, eu m-am prezentat, in sensul cd m-am ilescris ca un

om cu realizdrile din cursul aie[ii Ei am intrebat care este motioul chemdrii
mele la DNA - ST Ploieqti.

Procurorul Negulescu a afirmat cd eu am cdrat bani cu sacoqa de la
Ghi[d Sebastian Aurelian pentru a-i aduce tigdi din China. Eu i-am
comunicnt faptul cd tl cunosc din oedere pe Ghifd Sebastian Aurelian cu
care am aaut o singurd disculie scurtd despre un eaeniment sportio tn urmd
cu 4-5 ani pi cd banii i-am primit prin ordin de platd. Am confirmat cd am
adus tigdi din China de doud ori, adicd doud transporturi, unul tn
primdaard Ei unul in toamnd, nu mai re{in exact in ce luni, cu contract
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pentru doud firme diferite cdrora nu le mai relin denumirea gi care au fost
achitate prin bancd."

Aceeagi pozifie procesuali in legiturd cu modalitatea de
consemnare a denunfului a adoptat-o martorul Biziniche Gheorghe
cu prilejul audierii acestuia in prezenta cauzi penali (declaraqia de la
filele 96 - 100, volumul 2, dosar urmdrire penali).

Menliunile mincinoase inserate in cuprinsul denunfului au
urmirit, in mod evident, implicarea numitului Ghifi Sebastian
Aurelian in scenariul mincinos menit si conduci la punerea sa sub
invinuire pentru activitifi ilicite care nu se derulaseri in
materialitatea lor gi pentru documentarea cirora suspecfii nu au
administrat decAt mijloace de probi ticluite.

Din examinarea materialului probator administrat in dosarul
nr.l13lPl2016 al DNA - ST Ploiegti a rezultat ci la data de 23.08.2016,

in numele martorului Cosma Vlad Alexandru a fost contrafdcut un
denunf de naturi sd ii incrimineze pe GhiF Sebastian Aurelian gi

Ponta Victor Viorel de comiterea unor fapte imaginare in legiturd cu
derularea alegerilor parlamentare care avuseseri loc in toamna
anului 2012.

in mod nereal, a fost ticluit acest denunt care are urmitorul
confinut:

"in cursul anului 2012 tndeplineam o func{ie de conducere in cadrul

Partidului Social Democrat - Filiala Prahoaa.

in acest context, cu ocazia intAhiritor ce au aaut loc intre Ghi[d

Sebastian Aurelian gi Ponta Victor Viorel, la care am participat, tn mod

direct qi personal, am luat la cunogtin[d de in[elegerea interztenitd tntre

Ghild Sebastian Aurelian, membru PSD din cadrul Filialei PSD Prahooa gi

Ponta Victor Viorel, preqedinte Ia acea datd al PSD, aoind ca obiect

oalidarea propunerii candidaturii pentru Camera Deputalilor a lui Ghi;d

Sebastian Aurelian pentru alegerile parlamentare ce urmau sd aibd loc in
toamna anului 20L2.

Potriztit statutului partidului, organiza[iile judelene, prin factorii de

conducere propuneau o listd cu poten[iali candidali pentru funcliile de

deputa[i qi senatori, listd ce era discutatd in organele de conducere la niael

jude{ean, dupd care lista cu propuneri era inaintatd organelor centrale ale
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PSD, fiind discutatd tn cadrul Biroului Politic Na[ional, unde candidaturile

erau ualidate.

Astfel, Ponta Victor Viorel, in calitatea sa de preqedinte al PSD a

pretins qi primit pentru aalidarea candidaturii lui Ghild Sebastian Aurelian,

de la acesta, foloase ce nu i se cuoeneau, constindtn plata sumei de 200.000

euro sub forma unui contract de consultanld, sumd ce a fost pldtitd fostului
premier al Regatului Unit al Marii Britanii - Tony Blair, pentru ca acesta

sd oind in Rominia ca Ei consultant al lui Ponta Victor Viorel, tn ztederea

sus{inerii acestuia in alegerile parlamentare organizate in anul 201-2 qi

cr eqter ii cap it alului ele ctor al.

Suma ile 200.000 euro pretinsd gi primitd ile cdtre Ponta Victor
Viorel pffitru consultanla asiguratd ile Tony Blair, a fost pldtitd de

Chiild Sorin, adrul so{iei lui Ghild Sebastian Aurelian cu care

acesta arc o rela{ie extrem ile apropiatd, aodnil drept ile semndturd
atdt pentru contuile personale, cdt Ei pentru conturile societdlilor
comerciale controlate ile Ghild Sebastian Aurelian.

Pentru a-i putea asigura folosul necuoenit lui Ponta Victor Viorel,

Ghild Sebastian Aurelian i-a dispus lui Chirild Sorin ca prin intermediul
societdlii comerciale SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL, controlatd

de cei doi, sd facd o platd externd tn oaloare de 200.000 euro tn contul qi la

dispozi[ia lui Tony Blair, tn contul firmei de consultan[d a acestuia The

Blair Partenership,

Acenstd platd a fost realizatd de cdtre SC MEDIA FANTASY
SOLUT/ON SRL la sfarqitul lunii martie 20L2, dupd care, Tony Blair a

aizitat Rominia, s-a intilnit cu Ponta Victor Viorel qi tmpreund cu acesta

au participat la o serie de eaenimente printre care si emisiuni teleoizate,

aspecte de naturd sd ti ueascd uedibilitatea fu rindul membrilor de partid qi

al electoratului lui Ponta Victor Viorel care in acel an a fost numit in

funclia de prim ministru gi a candidat ?entru un nou mandat de deputat tn
Parlamentul Rominiei.

in schimbul acestui folos necuaenit, Ponta Victor Viorel a asigurat lui
Ghild Sebastian Aurelian aalidarea candidaturii pentru func[ia de deputat
tn Camera Deputalilor Ia alegerile parlamentare din anul 2012, lucru care s-
a realizat, tn sensul cd Biroul Politic National a oalidat candidatura
susnumitului.
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Ulterior, in urma alegerilor desfdgurate in luna decembrie 2012, Ghitd
Sebastian Aurelian a dobkndit calitatea de deputat in parlamentul
Rominiei."

Denuntul mincinos al martorului Cosma Vlad Alexandru a fost
clasificat ca "Secret de stat", nivel de secretizare "secret de serviciu,,
si a fost inregistrat la DNA - ST Ploieqti sub nr. 5394 din 29.08.2016
(denunful de la filele 12-14, volumul 13,dosar urmlrire penali).

A fost declasificat la data de 08.03.2018.

La aceeaqi dati, respectiv 23.08.2076, martorului Cosma Vlad
Alexandru i s-a atribuit identitatea protejati de "Ridulescu
Virginia", identitate sub protecfia cireia s-a reluat conlinutul
mincinos al denunfului clasificaf dAndu-se astfel valoare probatorie
imprejuririlor nereale consemnate in cuprinsul denunfului ticluit.

Pe baza materialului probator astfel ticluit, prin ordonanfa din
12.04.201,6 s-a dispus inceperea urmdririi penale "in rem" in dosarul
nr. 1,1,31P1201,6 al DNA - ST PloieEti sub aspectul sivArgirii
infractiunilor de folosire a influen,tei sau autoritdfii de cdtre persoana
care indeplineqte o funclie de conducere intr-un partid, intr-un
sindicat sau patronat ori in cadrul unei persoane juridice fird scop
patrimonial, in scopul obfinerii pentru sine sau pentru altul de bani,
bunuri sau alte foloase necuvenite prev. de art. 13 din Legea78l2000,
evaziune fiscali prev. de art. 9 alin. 1 lit. c din Legea 24U2005,

spilarea banilor prev. de art.29 alin. 1 lit. a din Legea 65612002 qi

coruperea alegitorilor prev. de art. 386 Cod penal.
Prin ordonanfa din data de 30.08.2016 s-a dispus extinderea

urmiririi penale "in rem" sub aspectul slvArEirii infracfiunilor de

folosire a influentei ori autorit6fli de cdtre persoana care indeplinegte
o funcfie de conducere irtr-un partid in scopul oblinerii pentru sine

ori pentru altul de banl bunuri sau alte foloase necuvenite prev. de

art. 13 din Legea7812000, folosirea cu rea credinli a creditului de care

se bucuri societatea intr-un scop contrar intereselor acestuia sau in
folosul propriu prev. de art. 272 punctul 2 din Legea 3L11990,

republicati, gi spdlarea banilor prev. de art.29 alin. 1 lit. b din Legea

65612002 cu aplic. art. 5 Cod penal.
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efe tr continuare a urmiririi ale fa ide
F Ponta Victor Viorel pentru sivArEirea infracfiunilor de:

- Folosirea influenfei ori autoriti$i de cdtre persoana care

indeplineEte o funclie de conducere intr-un partid in scopul
obfinerii pentru sine ori pentru altul de bani, bunuri sau alte

foloase necuvenite, prev. de art. 13 din Legea 7812000, cu

aplic. Art. 5 alin. 1 Cod penal;
- Complicitate la sivArgirea infracfiunii de spilare a banilor

prev. de art. 48 alin. 1 C.p. rap. la art.29 alin. 1 lit. b din
Legea nr. 65612002 cu aplic. art. 5 C. pen.

- Cu aplicarea finali a art. 38 alin. 1 C. pen.
> Ghiti Sebastian Aurelian pentru sivArgirea infracliunilor de:

- Spilare a banilor prev. de art. 29 alin. 1 lit. b din Legea

65612002 cu aplic. art.5 C. pen.
> Chirili Sorin Adrian pentru sivArgirea infracliunilor de:

- Spilare a banilor prev. de art. 29 alin. 1 lit. b din Legea

65612002 cu aplic. art. 5 C. pen.
2. Prin ordonantele nr. 1131P12016 din 06.09.201,6 s-a dispus

ln 1m triva in a lor:

I

aa unll
D Ponta Victor Viorel (ordonan{a de la filele 16 - 29, volumul 9,

dosar urmdrire penal5) pentru sivArEirea infracfiunilor de:
- Folosirea influenfei ori autoritXfii de citre persoana care

indeplineqte o funclie de conducere intr-un partid in scopul
ob{inerii pentru sine ori pentru altul de bani, bunuri sau alte
foloase necuvenite, prev. de art. 13 din Legea 7812000, cu
aplic. Art. 5 alin. 1 Cod penal, const6nd in aceea ci, in cursul
lunii martie 2012,in calitate de preEedinte al PSD (persoand
juridicd de drept public, potrivit art. 1 din Legea 1412003) gi-
a folosit influen{a sau autoritatea in scopul obfinerii pentru
sine gi pentru partid a sumei de 220.000 euro suportati prin
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Ulterior, fa!5 de Ghi{i Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel,
ChirilX Sorin Adrian gi Iordichescu Ionul Alexandru, magistrafii
procurori Negulescu Mircea gi Savu Alfred Virgiliu au dispus
urmdtoarele misuri:

1. Prin ordonanta nr. 113/?/2016 din 05.09.2016 s-a dispus
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persoane interpuse de un om de afaceri, respectiv de la
numitul Ghi!5 Sebastian Aurelian, membru al PSD bani care
au fost folosifi pentru cAgtigarea de capital electoral prin
aducerea in RomAnia a fostului premier britanic Tony Blair.

- Complicitate la slvArEirea infracfiunii de spSlare a banilor
prev. de art. 48 alin. 1 C.p. rap. la art.29 alin. 1 lit. b din
Legea nr. 65612002 cu aplic. art. 5 C. pen, constAnd in aceea

ci, in cursul lunii martie 2012, de conivenfi cu numitul
Ghifi Sebastian Aurelian, in scopul disimulirii originii ilicite
a sumei de 220.000 euro, a acceptat incheierea succesive a

doud contracte, primul intre SC MEDIA FANTASY
SOLUTION SRL qi FUNDATIA MULTIMEDIA - pentru
democrafie locali gi ulterior intre cea din urmd entitate gi

THE BLAIR PARTNERSHIP, dAndu-se prin aceasta

aparenta cf, fosful premier britanic Tony Blair a efectuat
vizita in RomAnia in vederea susfinerii unei conferinle ale

cirei costuri ar fi fost suportate de FUNDAJIE Ei nu din
banii omului de afaceri, sumd oblinut5 de cel dintAi prin
folosirea autoritd$i Ei influenfei si care constituia un folos
necuvenit pentru acesta gi pentru formatiunea politicd pe

care o reprezenta, in contextul in care s-a urmdrit cAgtigarea

de capital electoral, ca urmare a mediatizirii unor intAlniri
dintre personalitatea politici britanici qi liderul formaliunii
politice din Rom6nia, sprijinind moral aceasti operafiune
ilicitd.

- Cu aplicarea finali a art. 38 alin. 1 C. pen.

> Ghiti Sebastian Aurelian (ordonanfa de la filele 80-92,

volumul 9, dosar urmirire penali ) pentm sivArgirea
infracfiunilor de:

- Spilare a banilor prev. de art. 29 alin. 1 lit. b din Legea

65612002 cu aplic. art. 5 C. pen., contAnd in aceea ci, in
cursul lunii martie 2012, de conivenfi cu numiful Ponta

Victor Viorel, in scopul disimulirii originii ilicite a sumei de

220.000 euro, a dispus incheierea succesive a doui contracte,

primul intre SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL
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(societate controlatl de acesta) Ei FUNDATIA
MULTIMEDIA - pentru democrafie locali gi ulterior intre
cea din urmi entitate 9i THE BLAIR PARTNERSHIP, dand

aparenta ci fostul premier britanic Tony Blair a efectuat

vizita in RomAnia tn vederea susfinerii unei conferinle ale

cirei costuri ar fi fost suPortate de FUNDAIIE gi nu din
banii omului de afaceri, sumi obtinuti de pregedintele

formafiunii politice prin folosirea autoritdlii gi influenfei Ei

care constifuia un folos necuvenit pentru acesta 9i pentru
formafiunea politici pe care o reprezenta.

> Chirili Sorin Adrian (ordonanfa de la filele 128 - 139, volumul
9, dosar urmirire penald) pentru sivArEirea infragtiunilor de:

- Spilare a banilor prev. de art. 29 alin. 1 lit. b din Legea

65612002 cu aplic. art. 5 C. pen., contAnd in aceea c5, in
cursul lunii martie 2012, in calitate de reprezentant al SC

MEDIA FANTASY SOLUTION SRL Ploiegti, in scopul
disimulirii adeviratei naturi a provenienfei sumei de

220.000 euro, a semnat contractul de parteneriat dintre SC

MEDIA FANTASY SOLUTION SRL qi FUNDATIA
MULTMEDIA - pentru democralie locali, ulterior cdruia,
acesta din urmi a incheiat un contract cu THE BLAIR
PARTENERSHIP, dAndu-se aparenta ci fostul premier
britanig Tony Blair a efectuat vizita in Rom5nia in vederea
susfinerii unei conferinfe ale cdrei costuri ar fi fost suportate
de fundafie gi nu din banii omului de afaceri Ghite Sebastian
Aureliary procedAnd la virarea banilor din conturile SC

MEDIA FANTASY SOLUTION SRL Ploiegti direct cdtre
partenerul britanic, sumi obginuti de pregedintele PSD,

Ponta Victor Viorel, prin folosirea autoritefii qi influen(ei qi

care constifuia un folos necuvenit pentru aceasta si pentru
formafiunea politici pe care o reprezenta.

Misura procesuald a punerii in migcare a acfiunii penale fali de
cei trei inculpafi a fost motivati de procurorii de caz Savu Alfred
Virgiliu qi Negulescu Mircea, ca rezultAnd din mijloace de prob5,
cuprinzAnd printre altele:
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- declarafia martorului amenin[at "Ridulescu Virginia" in leg5turi
cu care s-a consemnat cI din cuprinsul acesteia ar rezulta ci martorul
ameninfat "in mod direct Ei personal a luat la cunogtinli de
intelegerea interveniti intre Ghigi Sebastian Aurelian si Ponta Victor
Viorel, avAnd ca obiect validarea propunerii candidaturii pentru
Camera Deputafilor a celui dintAi, urmare cdreia preqedintele PSD a
primit foloase fur cuantum de 220.000 euro constand in aducerea in
{ard a fostului prim ministru britanic Tony Blair, in scopul cregterii
capitalului electoral al acestuia gi formafiunii politice in an electoral;
- declaratia martorului Sultinescu Daniel Nicolae care ar fi
confirmat ci vizita lui Tony Blair in RomAnia a fost realizati la
inifiativa lui Ponta Victor Viorel qi Ghifi Sebastian Aureliary ci plata
sumei necesare acestei vizite a fost suportati de SC MEDIA
FANTASY SOLUTION SRL, societate comerciali indicati, in mod
expres/ de Ghite Sebastian Aurelian, precum gi implicarea celor doi
in organizarea programului vizitei fosfului premier britanic care sd

asigure maximd audienfi in vederea c6gtigdrii capitalului electoral,
ci Ponta Victor Viorel a fost cel care a solicitat si accepte aducerea in
lari a lui Tony Blair prin intermediul fundatiei multimedia pentru
democrafie locali al cirui director executiv era;
- corespondenfa electronici pusi la dispozifie de cltre martorul
Sultinescu Daniel Nicolae, din care ar fi rezultat implicarea, in mod
direct Ei nemijlocit, a lui Ponta Victor Viorel gi Chi!5 Sebastian
Aurelian in organizarea evenimentului, acegtia convenind de la
inceput cu reprezentanfii lui Tony Blair, programul vizitei acestuia in
RomAnia, inclusiv intrevederea ce urrna sI aibi loc la sediul PSD cu
liderul formaliunii politice;
- declarafia martorului Cosma Mircea din care ar fi rezultat faptul ci
intr-o discufie purtati cu Ponta Victor, acesta, in mod direct i-a
solicitat ca Ghite Sebastian Aurelian si fie nominalizat drept
candidat pentru functia de deputat intr-un colegiu care si ii asigure
obfinerea mandatului;
- declarafia martorului Pitraru Dragoq Iustinian din care ar fi
rezultat ci Ghild Sebastian Aurelian a fost interesat de importul din
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China de produse promofionale pentru alegerile parlamentare din
anul2012, fapt comunicat de acesta martorului Biziniche Gheorghe;
- declarafia martorului Biziniche Gheorghe din cuprinsul cireia ar fi
rezultat ci beneficiarul SC MEDIA FANTASY SOLUTION SRL este o
firmi ce i-a fost indicatl de Chirili Sorin despre care cunostea ci este

apropiat al lui Ghifi Sebastian Aurelian;
Potrivit materialului probator administrat in prezenta cauzd a

rezultat ci declarafia martorului ameninfat Ridulescu Virginia a fost
ticluiti gi nu exprimd realitatea, Cosma VIad Alexandru, persoana

care a primit pseudonimul de Ridulescu Virginia indicAnd
imprejurlrile concrete in care i s-a consemnat aceastI declarafie.

Astfel, martorul Cosma Vlad Alexandru a declarat ci
magistrafii procurori Negulescu Mircea si Onea Lucian Gabriel i-au
solicitat si incerce si il determine pe tatil siu - Cosma Mircea - sI
consemneze o declarafie impotriva persoanelor vitimate Ghifd
Sebastian Aurelian qi Ponta Victor Viorel.

Acliunile magistratilor procurori se derulau in perioada in care
atAt Cosma Vlad Alexandru, cdt qi Cosma Mircea fuseseri cercetali
de DNA - ST Ploiegti in dosarul nr. 1831P120L3, dosar care in anul
2016 se afla pe rolul instanfei de judecati, precum si in dosarul
supranumit "Hidro Prahova".

Pentru a le crea martorilor Cosma Vlad Alexandru gi Cosma
Mircea convingerea ci situafia judiciari a celor doi depinde, in mod
exclusiv, de conduita pe care o vor avea in raporfurile cu procurorii
DNA - ST Ploieqti, martorul Cosma Vlad Alexandru a declarat ci
magistratul procuror Onea Lucian Gabriel le-a indicat ci are o relalie
foarte bunl cu proororul de Eedin{i care participa in sedinfele de
judecatX cu prilejul soluliondrii dosarului 1831P12073, imprejurare in
care a avut qi o convorbire telefonici cu acest procuror.

De altfel, martorul Cosma Vlad Alexandru a gi declarat ci
asupra sa qi a tatdlui siu a fost creati o stare de presiune atunci cAnd
procurorul Onea Lucian l-a apelat telefonic pe procurorul Piduraru
Dragoq care avea calitatea de procuror de gedinfi.
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tn mod similar, martorul Biziniche Gheorghe a declarat ci
aspectele referitoare la Ghili Sebastian Aurelian din cuprinsul
denunfului sdu nu sunt reale.

Acestea au fost menfionate, in mod intenfionat, de cdtre
inculpatul Negulescu Mircea, astfel incAt scenariul nereal gAndit de
magistraful procuror si fie confurat gi documentat prin cAt mai multe
mijloace de probi care sd formeze instanlei de judecati convingerea
ci persoanele la care se referi sunt vinovate.

tn ceea ce privegte declarafia martorului Cosma Mircea, acesta
a declarat in prezenta cauzd penali, faptul ci a fost adus la DNA -
ST PloieEti la solicitarea fiului siu Cosma Vlad Alexandru, in
perioada in care dosarul 1831P1201.3 in care fusese trimis in judecatd
de DNA - ST Ploieqti se afla pe rolul instanfei de judecatd.

in biroul procurorului Negulescu Mircea, astfel cum a declarat
martorul Cosma Mircea, acesta din urmd a avut o disculie cu
procurorul Eef Onea Lucian Gabriel, timp in care procurorul
Negulescu Mircea dicta pretinsa declaratie care ar fi aparlinut
martorului Cosma Mircea, iar ofi1erul de polifie judiciard Iordache
Mihai Iuliano tehnoredacta aceaste declaratie.

I Cosma Mircea a n t ci ar fi avut vreo d e

mlnl trul de la acea da P nta Vi r Viore cu atAt mai mult
cu cAt in d larea nol am lor aniei electorale

de candida fusese a alidirii d cltresalnv
forurile na onale ale artidel litice declara adelafi 102 -r
106 volumul 2 do r urmarlre enal5

Rafiunea pentru care proororul Negulescu Mircea a procedat
la consemnarea in cuprinsul declaraliei martorului Cosma Mircea a
sustinerilor nereale imaginAnd o discufie pe care martorul ar fi
purtat-o cu persoana vitdmati Ponta Victor Viorel, derivd din
intenfia directd a magistratului procuror Negulescu Mircea de a
incrimina persoanele nevinovate pe care iqi propusese si le
transforme in persoane responsabile de sivArqirea unor infracliuni
sau, aqa cum s-a exprimat plastic, si le "paradeasci".

3. Prin ordonantele m.7731P12076 din 06.09.2016 s-a disprrs luarea
reventive a controluluima 1
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udiciar fatd de incul a
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volumul 9 d urmarlre 1d e o duratd de 60 de
rnce And de la data de .09. la data de 04.11.201
CH SEBASTIAN A ELIAN o duratd de d

And de la data d .09.20t6 la data de .1.1..201

ordonanta d
penali); CHIRILA SORIN ADRIAN

filele 97 - 11 volum d rrnarlreI

td de de zile
la data de 04.11.2016

(ordonanta de la filele 7M - 159. volumul 9. dosar urmdrire
penald);

4. Ponta Victor Viorel, in calitate de inculpat, a contestat mdsura
controlului udiciar la IC care incheierea nr. 854 din

And de la data d .09 1

09.09.2016 nun td in dosarul nr. 3008 016ad1

modificare obli a or lm use incul tului men d misura
reventivl

5. Prin ordonanta nr. ll3lPl201,6 din 02.11.2016 s-a dispus
1u rea masurrl reventive a controlului diciar fa d

rnce And de la data de 05. 1.201 lad ta de 03. 1..2017

controlului udiciar la IC care 1n a nr. 995 dini
08.11.2016 nun ti in dosarul nr. 3631

admiterea la revocarea m
1 016 d

tive
7. rin Ad 1n litate de incul a a contes masura

controlului rlal c rin incheierea nr. 864 din
13.09.2016 ronun tiind nr.
admiterea lAn nl revocarea

1 16 a dis
I tive

8. Ghit5 Sebastian Aurelian, in ca li tate de inculoat, a contestat
m contr Iui udiciar la IC care rin incheiI nr.863

admiterea lAn erll revocarea masurll re tive
Din cuprinsul incheierii nr. 863 pronunfatI la data de

13.09.2016 in dosarul nr.3021,11,12016 al ICC} - Secgia penald, prin care

s-a dispus admiterea plAngerii pe care persoana vdtimati Ghifi
Sebastian Aurelian, in calitate de inculpat a formulat-o impotriva
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PONTA VICTOR VIOREL (ordonanfa de Ia filele 35 - 51.

inculpatul PONTA VICTOR VIOREL. pe o durati de 60 de zile.

6. Ponta Victor Viorel, in calitate de inculpat, a contestat mdsura

din 13.09.2016 pronuntati in dosarul nr. 3021/1/2016 a dispus
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ordonantei procurorului din data de 06.09.2016 a rezultat cd
judecitorul de drepturi qi libertifi a argumentat mlsura dispusi ca
urnare "a lipsei unor probe/indicii cate si dovedeasci
impreiurarea ci suma de 220.000 euro provine dintr-o infracfiune
anterioari", astfel incit dispunerea unor misuri preventive care si
aibi ca efect privarea de libertate sau restrAngerea unor drepturi qi
libertifi este nelegali.

9. Prin ordonan ta 113 lPl2016 din 06.10.201 6s-a disous extinderea
a unll I I barea incadririi dice fa de
ln I Sorin AI savar lrea

a unilor rev. de art. 48 alin. 1 Cod ra .la art. 272

alin. 1 lit. b din Le a31 1990 cu a lic. art. 5 Cod art.
29 alin. 1 lit. a din Le a 656 2cua lic. art. 5 Cod I

Ghi bastian Aurelian tru si irea infra unii v.

S-a refinut in sarcina inculpatului Ghili Sebastian Aurelian,
ca urmare a extinderii acfiunii penale, faptul ci in perioada

februarie - martie 2072 l-ar fi determinat pe administratorul de

drept al SC MEDIA FANTASY SOLUTION, lordichescu lonu!, si
foloseasci resursele financiare ale acestei Persoane iuridice intr-
un scop contrar intereselor acesteia, prin incheierea conhactului
de parteneriat 4812072 cu Fundafia Multimedia, avAnd ca obiect
punerea la dispozifia organizatorului a sumelor necesare

susfinerii aducerii in [ari a fostului premier britanic Tony Blair Ei

plata sumei de 220.000 euro din contul societifii citre firma
britanici The Blait Parthenership qi ce Provenea din contractele

de imprumut incheiate cu Asesoft International.
Aceste operafiuni ar fi fost derulate prin intermediul lui

Chirili Sorin Adrian in scop vidit contrar intereselor societifii
comerciale.

60

de art. 47 Cod oenal rao. la art. 272 alin. 1 lit. b din Leeea

3111990 cu aolic. art. 5 Cod penal si art. 47 Cod penal rap. la art.

29 alin. 1 lit. a din Legea 656/2002 cu aplic. art. 5 Cod penal
(filele 304 -321, volumul 11, dosar urmirire penald);
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S-a mai refinut ci in aceeaqi perioadi, februarie - martie 2012,
l-a determinat pe inculpatul Chirili Sorin Adrian si transfere
suma de 220.000 euro din contul SC MEDIA FANTASY
SOLUTION SRL in conturile acelorasi doui firme britanice
aparfinind fostului premier Tony Blair cunoscind cd provine din
sivirqirea infractiunii de folosire cu rea-credin(i a bunurilor sau
creditului de care se bucuri societatea in scop contrar intereselor
acesteia, infrac[iunea de spilare de bani la care a fost instigat
inculpatul Chirili.

10.Prin ordonanta nr 113lPl2016 din 06j,0.2016 s-a dispus
area in continuare a urmdririi a fa de sus ctul

rddchescu I n t Alexandru tru va unll
. de art. 272 ahn.1 lit. b din Le a 1 0 (fllele 261 - 274,

volumul 11, dosar urmdrire penali) r rin ordon cuI

a i numdr din data d 11.10.2016 s-a d S aln
miscare a actiunii penale fate de Iordlchescu Ionut Alexandru

tru siv a acelei infra constAnd in aceea ci, in

de luare a misurii arestirii preventive fati de Ghitd Sebastian

Aurel in calitate de in unere admi rln
ln anr 22 din 17 ronun tI in do nr.

filele 269 verso - 306 vol

6l

2 d urmarlre a

calitate de administrator al SC MEDIA FANTASY SOLUTION
SRL PloieEti, in Iuna martie 2012, a folosit, cu rea credinfS, prin
intermediul lui Chiriln Sorin Adriaru persoani imputerniciti a

efectua operafiuni bancare pe conturile societlfii, suma de

220.000 euro aflati in conturile firmei proveniti din
imprumuturile contractate de la SC Asesoft Intemational S.A.,

pentru plata unor servicii intr-un scop contrar intereselor
persoanei juridice al cirei reprezentant era in contextul in care

activitatea respectivd nu era de naturi si producd profit pentru
aceasta (filele 284 -298bis, volumul 11, dosar urmirire penali).

11.La data de 26.04.2017, DNA - ST Ploiegti a formulat propunere

1242lU2017 al ICCT - Sectia penali (filele 49 - 94. volumul 13 9i
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Pentru a formula propunerea de arestare preventivi fafi de

persoana vitimati Ghite Sebastian Aurelian, in calitate de inculpat
procurorii Negulescu Mircea Ei Savu Alfred Virgiliu au invocat

judecitorului de drepturi gi libertifi urmitoarele mijloace de probd

despre care aveau cunoEtinld cd sunt contraficute intrucat ei, inqigi,

procedaseri la contrafacerea acestora, dupi cum urmeazi:
- declarafiile martorilor ameninfa{i "R5dulescu Virginia", "Gheorghe

Marilena" Ei "Toader Adelin", declarafii in legituri cu care

materialul probator a stabilit ci au fost contraficute, in integralitatea
lor, intrucAt martorul Cosma Vlad Alexandru, cel ciruia i s-au

atribuit identitilile de "Rldulescu Virginia,, qi "Gheorghe Marilena"
qi martorul Plvileanu Marcel Cristian, cel ciruia i s-a atribuit
identitatea de "Toader Adelin" au declarat ci faptele gi imprejuririle
consemnate in cuprinsul acelor declarafii nu sunt rezultatul
propriilor lor percepfii si a ceea ce cunogteau despre aspectele in
legiturd cu care erau intrebafi, ci au fost rodul ticluirilor organelor
judiciare, respectiv a procurorilor Negulescu Mircea qi Savu Alfred
Virgiliu care nici mlcar nu au adresat intrebiri celor doi martori, ci
au trecut la conceperea declarafiilor, urmirind sd insereze in
cuprinsul acestora aspecte vidit incriminatoare la adresa persoanelor
vitimate Ghifi Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel, Chirili Sorin
Adrian si Iordichescu Ionuf Alexandru;
- declaraliile martorelor Stroe Cecilia Cristina si Bdnica Monica
Gabriela despre care urmirirea penali efectuati in prezenta cauzd a
stabilit cI au fost consemnate intr-un mod contrar normelor de
procedurl penali care reglementeazd tactica de audiere a martorului
qi cd au cuprins aspecte necorespunzdtoare adevdrului, aqa cum s-a

descris in prezenta ordonanfi;
- declarafiile martorilor Cosma Mircea gi Biziniche Gheorghe care, la
rAndul lor, au susfinut cd nu au declarat aspectele referitoare la
implicarea persoanei vitimate Ghi{d Sebastian AureliarL astfel cum
aceste aspecte au fost refinute qi consemnate in declaraliile de martor
la nivelul DNA - ST Ploiegti.

Dincolo de caracterul contrafdcut al mijloacelor de probi pe
care inculpatul Negulescu Mircea qi suspectul Savu Alfred Vergiliu

62W
W

W
.L

U
M

EA
JU

ST
IT

IE
I.R

O



qi-au intemeiat propunerea de arestare preventivi a inculpatului
Ghild Sebastian Aureliary propunere pe care au prezentat-o
judecltorului de drepturi gi libertXfi la data de 26 aprilie 2017, trebuie
precizat faptul cf, mijloacele de probi menlionate fuseseri
administrate inci de la momentul la care se dispusese fafi de

inculpatul Ghili Sebastian Aurelian misura preventivi a controlului
judiciar in acelagi dosar, respectiv 1,1,3/P12016.

De asemenea, din analiza comparativi a incadririi iuridice a

infracliunilor refinute in sarcina inculpatului Ghiti Sebastian la data

de 5 septembrie 2015 (dat5 la care s-a dispus punerea in migcare a

acfiunii penale precum qi luarea mdsurii preventive a controlului
judiciar) gi a infracliunilor relinute in sarcina inculpatului Ghild
Sebastian Aurelian la data de 5 octombrie 2016 (datd la care s-a

dispus extinderea actiunii penale, schimbarea incadririi juridice gi

ulterior formularea propunerii de arestare preventivl in acelaEi dosar
penal) se constati cX procurorii de caz Negulescu Mircea si Savu
Alfred Vergiliu au avut in ved re acee i situa efa res

transferul sumel de 220.000 euro din conturile SC MEDIA FANTASY
UTION SRL in conturile Fundatiei Multim a ulterior in

conturile THE BLAIR PARTNERSHIP.
AceleiaEi situatii de fapt cei doi procurori i-au dat incadriri

iuridice diferite in scopul oddit de a determina judecdtorul de drepturi qi

tibertdli de la inalta Curte de Casalie gi lustilie sd admitd propunerea de

arestare preoentiad pe care au formulat-o la data de 6 iunie 2017 deEi

cunoqteau ci materialul probator administrat era ticluit iar
incadrarea juridici datd infracfiunilor se referea la o situafie de fapt
care fusese analizatX la data de 6 septembrie 2016 atunci c6nd au
dispus misura preventivi a controlului judiciar.

Mai mult, misura preventivi a controlului judiciar a fost
revocati prin incheierea nr. 863 pronunfat5 la data de 13.09.2016 in
dosarul nr. 302U1.12016 al ICC} - Secfia penali ca urmare a lipsei
unor probe/indicii care si dovedeasci imprejurarea ci suma de
220.000 euro provine dintr-o infractiune anterioari", astfel incAt
dispunerea unor misuri preventive care si aibi ca efect privarea de
libertate sau restringerea unor drepturi qi libertdfi este nelegali.
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De altfel, impotriva Incheierii nr. 322 din 6 iunie 2017
pronunfatd de judecitorul de drepturi gi libertdfi de la inalta Curte
de Casafie 9i Justitie - Secfia PenalS tr dosarul m. 12421U2017 a
formulat contestalie Ghifi Sebastian Aurelian care a fost admisi prin
Decizia rv. SllCl din 22 iunie 2017 pronunlati in dosarul nr.
1701,11,12017 gi, procedAnd la rejudecarea cauzei a fost respinsl
propunerea de luare a mdsurii arestirii preventive in dosarul nr.
1.131P12076 fafl de inculpatul Ghili Sebastian Aurelian.

Astfel, la data de 6 septembrie 2015, s-a relinut cI persoana
vdtimati Ghif5 Sebastian, in calitatea sa procesuali de inculpat ar fi
dispus incheierea succesive a doud contracte, primul intre SC MEDIA
FANTASY SOLUTION SRL gi Fundatia Multimedia gi ulterior, intre
Fundalia Multimedia gi The Blair Partnership, in scopul disimul5rii
originii ilicite a sumei de 220.000 euro care ar fi reprezurtat o sumd

care ar fi aparlinut percoanei odtdmate - inculpat Ghild Sebastian
Awelian;

La data de 5 octombne 2016, s-a retinut ci persoana vdtimati
Ghili Sebastian, in calitatea sa procesuali de inculpat, ile ilata
aceastt, l-at fi ileterminat pe Iorildchescu lonu{ sd foloseascd
resursele financiare ale SC MEDIA FANTASy SOLUTION SRL gi sd

tncheie contractul nr. 4812072 cu Fundalia Multimeilia, intr-un scop

contrar intereselor SC MEDIA EANTASy SOLtruON SRL qi astfel
sd se efectueze plata sumei de 220,000 euro tn contul THE BLAIR
PARrNERSIIIP.

in legituri cu aceeagi sumi, respectiv 220.000 euro, la data de 5
octombrie 2015, in sarcina inculpatului Ghifi Sebastian Aurelian s-a

mai refinut ci l-ar fi determinat, de data aceasta de Chirild Sorin
Adriaru sI transfere suma de 220.000 din contul SC MEDIA
FANTASY SOLUTION SRL in conturile a doud firme britanice
aparlinAnd fostului premier Tony Blair cunosc6nd ci aceasti sumi
de bani provine din sdvArgirea infracfiunii de folosire cu rea-credingi
a bunurilor sau creditului de care se bucuri societatea intr-un scop
contrar intereselor acesteia.
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incadrarea juridicd, din punct de vedere teoretic, reprezinti
operatiunea efectuatd de organele de urmirire penalX in spela
analizatd, prin care se stabileqte concordanfa deplind dintre fapta
concretd pretins sivArgiti de cltre persoana in sarcina cireia a fost
refinutd, respectiv GhiF Sebastian Aurelian qi norma penali speciali
care incrimineazi acea fapt5, precum gi in raport cu dispozifiile
penale generale aplicabile faptei pretins comise.

lncadrarea juridicl corecti are o importanli deosebiti deoarece
se asigurd desfiqurarea in limitele legii a represiunii penale Ei
constituie o garanfie a respectdrii drepturilor legitime ale
persoanelor.

Gregita incadrare juridici, mai ales in condifiile in care o astfel
de situa{ie este consecinfa acfiunilor intenfionate ale organelor
judiciare astfel cum rezultd din probele administrate in prezenta
cauzd aduce atingeri grave intereselor persoanelor gi justifiei penale.

lncadrarea juridicd temeinici qi legald implica, din perspectiva
organelor judiciare desemnate sd aplice legea, in concret a

inculpatului Negulescu Mircea, a suspectului Savu Alfred Virgiliu gi

a ofilerului de polifie judiciari Iordache Mihai Iuliano, obligafia
cunoagterii gi stabilirii exacte a situaliei de fapt in firtreaga
desfigurare a urmiririi penale; inlelegerea deplini a confinutului
normelor penale speciale qi generale gi priceperea de aplicare a
acestor norme la infracliunile concrete sivArgite.

Este evident ci inculpafii gi suspectul din prezenta cauzi au

cunoscut situatia de fapt, de altfel ticluiti in materialitatea ei de

inseEi organele judiciare, au dat o incadrare juridici inifial5 acestei

situafii de fapt care a avut drept consecinli punerea ir migcare a

acfiunii penale qi dispunerea mlsurii preventive privative de

libertate fafi de Ghi(i Sebastian Aurelian la data de 06.09.2016 pentru
ca, ulterior, cu intenlia viditd de a priva de libertate aceeagi

persoani, si dea o altd incadrare juridicd aceleiaEi situalii de fapt gi sd

formuleze propuneri vddit nelegale judecitorului de drepturi gi

liberti{i de la ICCL in scopul obfinerii mdsurii arestdrii preventive.
in prezenta cauzi penali, probele administrate au dovedit, cu

titlu de certitudine, intentia directi a celor trei suspecfi de a obgine
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fali de aceeaqi persoani care dobAndise calitatea de inculpat,
respectiv Ghili Sebastian Aureliary doui misuri preventive:
- misura preventivd a controlului judiciar care s-a dispus la data de

06.09.2076, apreciindu-se a exista, in tipicitatea sa, infracfiunea de

spilarea banilor prev. de disp. art. 29 alin. 1 lit. b din Legea 65612002,

misuri preventivi care a fost revocati de judecitorul de drepturi qi

libertdfi de la ICCf, prin tncheierea nr. 863 pronunfati la data de

13.09.2016 in dosarul m.302UU2016 al ICC] - Secfia penalS;

- misura preventivi a aresfului preventiv care s-a dispus la data de

06.06.2017, apreciindu-se, de data aceasta, a exista, in tipicitatea lor,
infrac{iunile de instigare la folosirea creditului societdfii, cu rea

credinfi, intr-un scop contrar intereselor acesteia, prev. de art. 47

Cod penal rap. la art.272 alin. 1 lit. b din Legea 3U7990 cu aplic. art.

5 Cod penal si instigare la spilare de bani, prev. de art. 47 Cod penal
rap. la art.29 alin. 1 lit. a din Legea 65612002 cu aplic. art. 5 Cod
penal. Propunerea de luare a mlsurii arestirii preventive a fost
respinsi prin Decizia nr.5llCl22 iunie 2017 a tnaltei Curfi de Casatie
gi fustifie pronunfati in dosarul nr.l70UU2017 ca urmare a admiterii
contestaliei declarate de Ghite Sebastian Aurelian tr calitate de
inculpaf impotriva incheierii penale nr. 322 din 6 iunie 2017 a
judecitorului de drepturi Ei libertili din cadrul ICCI - Secfia Penali.

Caracterul ticluit al mijloacelor de probi pe care s-a intemeiat
propunerea de arestare formulatd fafi de persoana vitimati -
inculpatul Ghifd Sebastian Aurelian in luna iunie 2017, modul
evident nelegal in care procurorii de caz Negulescu Mircea si Savu
Alfred Virgiliu au procedat la extinderea acliunii penale cu privire la
aceeaEi situalie de fapt dar cireia i-au dat o altl incadrare juridici
sunt elemente certe de nafurd a dovedi intenfia celor doi procurori
sprijinili de ofiferul de polifie judiciari lordache Mihai Iuliano de a-i
induce judecitorului de drepturi gi libertili de la ICCf ideea
desfXquririi urmiririi penale in condi(ii de legalitate gi echitate, astfel
inc6t si se dispuni o misurd preventivi fa{d de o persoani
nevinovatl.

66W
W

W
.L

U
M

EA
JU

ST
IT

IE
I.R

O



In celor rin Decizia nr. 5 din 22 iunie 2017

dosar nali
"in prezenta cauzi, inalta Curte reline ci prin incheierea

definitivi nr. 853/13.09.2016 pronunfati de iudecitorul de drepturi
gi libertifi de la inalta Curte de Casafie gi ]ustitie in dosarul nr.
302Ll1.l2016, s-a dispus admiterea plingerii formulate de inculpatul
Ghifi Sebastian Aurelian impotriva ordonantei procurorului din
data de 5 septembrie 2076, adoptati in dosarul nr. 113/P12076 al
Parchetului de pe lingi inalta Curte de Casafie gi Justitie - Direcfia
Nationali Anticoruptie, a desfiinlat ordonanfa atacati si, in baza
art 213 alin. 6 Cod proceduri penald a revocat misura controlului
judiciar dispus prin Ordonanfa procurorului din data de 5

septembrie 2016, in dosarul nr, 713[P12015 al Parchetului de pe
lingi inalta Curte de Casafie qi Justifie - DNA, Serviciul Teritorial
Ploiegti.

Misura preventivi contestati (gi solufionati prin incheierea
nr. 853 din 13.09.2015 a ICC) a fost dispusi de procuror in
considerarea acuzatiei de spilare de bani formulati impotriva lui
Ghifi Sebastian Aurelian, respectiv art. 29 lit. b din Legea 55512007

cu aplic. art. 5 Cod penal.

Judecitorul de drepturi Ei liberti[i a refinut in incheierea
amintiti ci impotriva lui Ghifi Sebastian Aurelian s-a Pus in
miqcare actiunea penali fiind acuzat de faptul cd tn scopul

ilisimuldii originii ilicite a sumei ile 220.000 euro, a ilispus
tncheierca succesiod a doud contracte, intre mai multe societdli
comerciale, ddnd aparcnld cd suma alocatd pentru sus{inerea

confeinlei de cdtre un fost om politicbitanic nu ar fi fost suportatd

din banii sdi, suma de 220.000 euro fiind ob{inutd pin folosirea
autoritdlii qi influenlei unui pteqedinte de partid constituind un

folos necuoenit pentru respectioul preqedinte de pattid 9i pentru

formaliunea politicd pe carc a reprezenta.

67
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Judecitorul de drepturi qi libertifi a constatat ci argumentele
acuzirii nu conduc la stabilirea clari a disimulirii unei sume de
bani provenind dintr-o infracfiune.

De asemenea, a considerat ci pentru luarea misurii
controlului iudiciar, astfel cum previd dispozifiile legale, trebuie
si existe probe sau indicii temeinice din care rezulti presupunerea
rezonabili ci inculpatul ar fi sivArsit o infractiune, cu privire la
care a fost pusi in miEcare actiunea penali, iar misura controlului
judiciar este necesari in scopul asiguririi bunei desfisuriri a

procesului penal, al impiedicirii sustragerii inculpatului de la
urmirirea penali sau de la judecati ori al prevenirii sivirqirii unei
alte infracliuni (buna desfiqurare a procesului penal).

Or, in lipsa unor probe/indicii care si dovedeasci ci suma de
220.000 euro provine dintr-o infracfiune anterioari, dispunerea
unei misuri preventive, care si aibi ca efect privarea de libertate
sau restringerea unor drepturi este nelegali.

Ulterior pronunfirii incheierii definitive nr. 853/13.09.2016 a
judecitorului de drepturi qi libertafi de la inalta Curte de Casalie gi

Justifie in dosarul m. 30271112015, prin ordonanta din 5.10.2015,

Parchetul de pe lAngi inalta Curte de Casa[ie 9i ]usti[ie, prin altele,
a dispus extinderea acliunii penale qi schimbarea incadririi
iuridice fafi de inculpatul Ghifi Sebastian Aurelian pentru
sivArEirea infracfiunilor de:

- instigare la sivirqitea infracfiunii de folosire, cu rea-credinti,
a bunurilor sau creditului de care se bucuri societatea, intr-un scop

contrar intereselor acesteia sau in folosul lui propriu ori pentru a

favoriza o alti societate in care are interes direct sau indirect prev.

de art. 47 Cod penal rap. la aft. 272 alin. 1 lit. b din Legea 31/1990

Republicati cu aplic. art. 5 Cod pena|
- instigare la sivArqitea infracfiunii de spilare a banilor prev.

de art. 47 Cod,penal rap. laart.29 alin.1 lit. a din Legea 65612002

Cu aplic. finali a art. 38 alin. 1 Cod penal.
Totodati, ulterior extinderii acfiunii penale gi schimbirii

incadririi iuridice dispuse (prin ordonanfa din 06.10.2015)

procurorii au administrat urmitoarele mijloace de probi: declarafia
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martorei Birchall Ana dati la 26 octombrie 2015 ; declarafiile
martorului Stoica Vlad $tefan date la 4 noiembrie 2016 gi la 14

noiembrie 2016; mail-urile descircate qi trimise de Birchall Ana qi
traducerea lor in din limba englezi in limba romini, aEa cum
rezulti din procesul verbal incheiat la 31 octombrie 2015.

inalta Curte consiilerd ca, des i in mateia mdsuilor oreoentioe
nu se poate retifle formaI autoritatea de lucru iudecat al unor
hotdriri anteioare, orin care s-a dispus refetitor la mdsurile

esc utt inculpat, aceste hotdriri nu oot fi isnorate
la momentul eaalurdii ulteioare asu ra condi ilor le le tru a
ilisoune o noud mdsurd prcaentiad

De altfel, din economia reglementirii materiei misurilor
preventive transpare regula potrivit cireia luarea din nou a unei
misuri preventive fafi de acelaqi inculpat intr-o cauzi se Doate

e numai in misura in care au intervenit mel t de
momenful anterior.

Din actele dosarului rezulti insi ci, de la momentul primei
analize ficute de citre judecitorul de drepturi gi libertifi privitor la
luarea misurii preventive a controlului judiciar fafi de inculpahrl
Ghifi Sebastian Aurelian pini la momentul formulirii prezentei
propuneri de arestare doar aparent au apirut temeiuri noi.

tn ceea ce privegte extinderea acfiunii penale qi schimbarea
incadririi juridice in sensul re(inerii in sarcina inculpatului Ghifi
Sebastian Aurelian a participafiei penale sub forma instigirii la
sivArqirea infracfiunii de folosire, cu rea-credin(i, a bunurilor sau

creditului de care se bucuri societatea, intr-un scop contrar
intereselor acesteia sau in folosul lui propriu ori pentru a favofina
o alti societate in care are interes direct sau indirect prev. de art.47
Cod penal rap.la art.272 alin.1 lit. b din Legea 371\990 Republicati
cu aplic. art. 5 Cod penal, inalta Curte constati ci nu se aduc decAt

formal temeiuri noi care si justifice luarea noii misuri preventive
fafi de inculpat. in rcalitate, tncd de la tnceputul urmdiii penale

aceste temeiui existau chiar ilacd nu au fost inaocate tn mod ilirect
cu privire la inculpatul Ghitd Sebastian fuqel'isn
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Rezultd insd cd curorul de caz a recon t uriilic tele

re ute in sarcina incul Sebastian Aurelia detului Ghi i
situatia de ot era cunoscutd si reflectatd in actele de urmdire

70

penald tntocmite.

$i sub aspect probator situafia este similari, in sensul ci
principalele probe care ar fi trebuit si spriiine acuza[ia fafi de

inculpatul Ghili Sebastian Aurelian fuseseri administrate pAni la
momentul analizirii necesitifi luirii misurii controlului iudiciar
fali de acesta (13.10.2016).

Astfel, pini la acel moment fuseseri audiafi martorii
ameninlali Gheorghe Marilena, Toader Adelin, martorii Stroe

Cecilia Cristina, Binici Monica Gabriela, Pivileanu Marcel
Cristiary Sultinescu Daniel Nicolae, Blaq Marilena Anny, Pitraru
Dragog Iustiniary Biziniche Gheorghe.

Ulterior, au mai fost audia[i martorii Stoica Vlad $tefan gi

Birchall Ana, insi prin aceste probe nu s-au adus elemente de fapt
relevante, din care si rezulte suspiciunea rezonabili ci inculpatul
Ghifi Sebastian Aurelian a sivirEit faptele pentru care este

cercetat, mai mult decit au existat la momentul primei analize.
(73.Oe.20161',

Referitor la intenlia procurorilor Negulescu Mircea si Savu
Alfred Virgiliu, precum qi a ofi[erului de polifie judiciard Iordache
Mihai Iuliano de a ticlui declaratii de naturi a incrimina persoane
care, in realitatea obiectivi nu derulaserd acele acfiuni pe care

organele judiciare le ticluiseri pentru a le da conota{ii penale, au
declarat gi persoanele vetimate ChirilS Sorin Adrian (declara{ia de la
filele 24 - 28, volumul 2 , dosar urmdrire penali) si Iordichescu Ionu!
Alexandru (declaratia de la filele 29 - 33, volumul 2, dosar urmdrire
penal5).

Cele doui persoane vitdmate au declarat in prezenta cauzi
penali ci au fost invitate sd se prezinte la DNA - ST Ploiegti, de mai
multe ori, acolo unde procurorul Negulescu Mircea a avut un
comportament nedeontologic, a proferat ameninfiri gi jigniri la
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adresa fiecireia dintre cele doud persoane gi le-a solicitat "si spuni
ceva" despre Ghi{i Sebastian Aurelian Ei Ponta Victor Viorel.

Relevanti din aceastd perspectivi este declaralia persoanei
vitimate Iordichescu Ionuf Alexandru care a declarat urmitoarele: "
Am ?nceput sd le prezint firma mea care plecase de la o firmd de seraicii

fotografice qi, la un moment dat, domnul Negulescu Mircea mi-a zis:
"ldsa[i, lisati asta, spune[i-ne ce gti[i despre Ghild Sebastian qi Victor
Ponta!". Le-am spus cd nu am ce sd le zic despre eipentru cd eu nu ies cu

Victor Ponta qi nu mai ies nici cu Ghild Sebastian Aurelian gi atunci a
inceput o tornadd de amenin[dri qi injurdturi: "maimuld neagrd de Zair,
este expert tn Ghi{d Sebastian, nu se lasd pind nu il aresteazd pe Ghi[d
Sebastian Aurelian qi pe Ponta Victor, ne-au spdlat creierii agtia, Ie insult
inteligenla. Este un rezumat a ceea ce se poate produce din discursul
domnului Negulescu Mircea care, la un moment dat, s-a descheiat la sacou

Ei a ldsat sd i se ztadd tocul de Ia armd, iar apoi a inceput sd aibd un dialog cu

domnul Saou Alfred care mi s-a adresat numindu-md "lorddnescu",

domnul Negulescu Mircea i-a spus cd md numesc lorddchescu, iar domnul

Saou Alfred a replicat cd trebuie sd imi dea un miel, dar nu mi-l mai dd

pentru cd pind la Paqte suntem aresta{i gi eu gi Chirild. Dupd aceste

schimburi de cuainte dintre cei doi, domnul Negulescu Mircea m-a intrebat

dacd pdrinfii trdiesc, dacd sunt cdsdtorit, dacd am copii, mi-a spus sd merg

acasd cd nu mi se consemneazi nicio declara[ie tn acel moment, sd oorbesc

cu cei din familia mea qi sd md intorc dupd areo doud ore qi sd dau

declara{ie, in funclie de ce hotdrdsc cu membrii familiei mele. Mi-au spus

cd pot sd ileclar ce uor ilingii gi sd intru martor sub acopeite gi plec

acasd gi tmi rcadd familia sau nu le zic nimic gi atunci intru suspect

gi nu se stie ilacd mai plec acasd. Mi-au spus cd, oicum, ne-au

pregdtit cite o celuld la Cdmpina, mie celula 7 gi lui Chinld celula 2
(ileclarufia il ela filele 29 - 33, oolumul2, ilosar urmdire penald)."

intrucAt persoanele vdt5mate Iordichescu Ionu! Alexandru gi

ChirilA Sorin Adrian au refuzat si declare impotriva realiti{ii Ei prin
declarafiile lor si implice, fir mod mincinos, persoanele nevinovate
Ghifd Sebastian Aurelian gi Ponta Victor Viorel in activitifi
infrac{ionale, cele doui au dobAndit, la rAndul lor, calitdqile de

inculpafi in dosarul nr.71,31P12O1,6 al DNA - ST Ploieqti.
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Modalitatea concreti in care procurorul Negulescu Mircea a
procedat pe parcursul urmiririi penale derulate impotriva
persoanelor vitdmate Iordichescu Ionu{ Alexandru qi Chirild Sorin
Adrian in dosarul rc.7131P1201.6 al DNA - ST PloieEti dovedeste, firl
echivoc, faptul ci atribuirea caliteflor de inculpafi celor doui
persoane vitimate nu a fost consecinfa analizei unui material
probator riguros administrat Ei cu respectarea principiilor legalitifii
qi echitdfii, ci a fost consecinta intenfiei directe a magistrafilor
procurori de a invinui persoane din cauza atifudinii lor procesuale
concretizate in opozitia la presiunile exercitate de procurorul
Negulescu Mircea de a declara mincinos despre Ghitd Sebastian
Aurelian si Ponta Victor Viorel.

Din examinarea modului de administrare a materialului
probator in dosarul nr.113lPl20l6 al DNA - ST Ploieqti coroborat cu
inregistririle in mediul ambiental apirute in spafiul public rezultd
existenla probelor care conduc la concluzia ci punerea in migcare a

acfiunii penale fali de Ghili Sebastian Aureliary Ponta Victor Viorel,
Chirile Sorin Adrian qi Iorddchescu Ionu{ Alexandru, precum qi

luarea misurilor preventive de control judiciar fafd de Ghigi
Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel gi Chirili Sorin Adrian, gtiind
ci aceqtia sunt nevinovafi, pe baza unui material probator ticluit in
scopul transformirii unor persoane nevinovate in persoane potenlial
autoare a unor fapte de naturi penald se incadreazi in elementele de

tipicitate ale infracfiunii de represiune nedreapti prev. de art. 283

alin. 1 Cod penal.
Totodati, ticluirea probelor nereale constAnd in

tehnoredactarea unor denunfuri mincinoase in numele
denunlitorilor Pivdleanu Marcel Cristiary Cosma Vlad Alexandru qi

Biziniche Gheorghe, preflrm Ei ir tehnoredactarea declarafiilor
mincinoase martorelor Stroe Cecilia Cristina qi Binica Monica
Gabriela, precum gi martorilor cu identitate protejati "Toader
Adelin", "Gheorghe Marilena" Ei "Ridulescu Virginia" constituie
elementele de tipicitate ale infracfiunilor de cercetare abuzivl prev.
de art. 280 alin. 1 gi 2 Cod penal, influenlarea declarafiilor prev. de

art.272 alin. 1 Cod penal, precum qi instigare la inducerea in eroare a
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organelor iudiciare prev. de art. 47 Cod penal rap. la art.268 alin. 1 gi

2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1

Cod penal.
Existi probe din care rezulti cI procesul verbal de sesizare din

oficiu in baza ciruia s-a format dosarul nr.7131P1201,6 al DNA - ST

Ploiegti, denunfurile consemnate in numele denun{Storilor Biziniche
Gheorghe, la data de 72.o4.2016, Pivileanu Marcel Cristian, la data
de 13.04.2016 9i Cosma Vlad Alexandru, la data de 23.08.2016,

precum qi declara{iile consemnate celor doi denunfitori sub
pseudonimele "Toader Adelin, Gheorghe Marilena si Ridulescu
Virginia", intrunesc elementele de tipicitate ale infracfiunii de fals
intelectual prev. de art. 321, alin. 1 Cod penal intrucAt au fost
intocmite prin atestarea unor fapte sau imprejurdri
necorespunzitoare adevdrului, in timpul exercitirii atribuliilor
specifice efectuirii urmiririi penale in dosarul ru.l13lPl2016 al DNA
- ST Ploiegti.

ExistS" totodati, probe privind sivArgirea infracfiunii de abuz
in serviciu prev. de art. 297 alin. 1 Cod penal, in referire la
introducerea in categoria informafiilor clasificate a denunlurilor
ticluite in numele denuntitorilor Pivileanu Marcel Cristian, la data
de 13.04.2016 gi Cosma Vlad Alexandru, la data de 23.08.2076, ambele
in dosarul nr.1131P12016, intrucAt, in mod intenfionat, in exercitarea
atribufiilor specifice activitifii de urmirire penali in dosarul nr.
1131P12076, aceste atribulii au fost exercitate, in mod defectuos,
av6nd drept consecinfi incilcarea drepturilor pdr{ilor, precum gi

incilcarea disp. art. 33 din Legea 78212002 privind protecfia
informafiilor clasificate care stipuleazi: "este interzisi clasificarea, ca

secrete de serviciu, a informatiilor care, prin natura sau confinutul
lor, sunt destinate si asigure informarea ceti,tenilor asupra unor
probleme de interes public sau personal pentru favorizarea ori
acoperirea eludirii legii sau obstruclionarea justifiei."

in desfiEurarea activitd$i profesionale de magistrat procuror,
Negulescu Mircea qi Savu Alfred Virgiliu aveau obligalia legali de a
respecta disp. art. 285 C. proc.pen. conform cerora " urmdrirea penald

are ca obiect strhngerea probelor necesare cu prioire la existenla
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infracliunilor,la identificarea persoanelor care au sdoirqit o infiacliune gi Ia

stabilirea rdspunderii penale a acestora, pentru a se constata daci este sau

nu cazul sd se dispund trimiterea in judecatd" .

Cei doi magistrali procurori, cu ajutorul nemijlocit al ofilerului
de polifie judiciari, Iordache Mihai Iuliano, au trcilcat dispozifiile
procesual penale gi au acfionat intr-un mod vldit contrar logicii
activiti{ilor de urmirire penal5 pornind de la existenfa rispunderii
penale pentru ca, ulterior, prin acfiunile pe care le-au derulat si
strAngX probe mincinoase pentru a confura invinuirea gi si aducd in
planul realitl$i obiective fapte imaginare pe care si le transforme in
infracfiuni in existen[a lor materiali si care si fie previzute de legea

penali.
Totodatd, cei trei reprezentanfi ai organelor judiciare au

acfionat in sensul de a dovedi cd persoanele pe care Ie vizau,
respectiv Ghili Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel, Chirili Sorin
Adrian qi Iordichescu Ionuf Alexandru sunt persoanele vinovate de

sivArgirea infracfiunilor imaginate de ei contrar expresiei
"identificarea persoanelor care au sivArEit o infracfiune" la care se

referi disp. art. 285 C. proc.pen., respectiv acele persoane in legiturd
cu care exista obligafia legali ca probele adunate de cdtre organele
judiciare sd procure date necesare pentru cunoasterea acelor
persoane (autori, coautori, instigatori, complici) atAt in privinfa
persoanei lor fizice, cAt gi cu privire la identitate.

Concret, magistralii procurori Negulescu Mircea si Savu Alfred
Virgiliu cu ajutorul ofi{erului de poli{ie judiciarl Iordache Mihai
Iuliano au pornit in demersul lor ilicit de la persoane fizice
identificate gi identificabile qi au urmirit, in mod direct, ca probele pe
care le-au adunat si transforme aceste persoane nevinovate in
"persoane care au siv6rgit o infractiune".

De asemene4 prin secretizarea denunt-urilor au fost incilcate
disp. art. 94 alin. 2 C. proc.pen. care consacri dreptul apirdtorului
ales al suspectului gi/sau inculpatului de a lua cunoqtin{i de intreg
materialul de urmdrire penalS prin consultarea dosarului care
implicd studierea actelor acestuia, dreptul de a nota date sau

W
W

W
.L

U
M

EA
JU

ST
IT

IE
I.R

O



informafii din dosar, precum Ei de a obfine fotocopii pe cheltuiala
clientului.

Pentru interpretarea sintagmei "intreg materialul de urmdrire
penali" trebuie si avem in vedere jurisprudenla Curlii Europene a
Drepturilor Omului potrivit cdreia principiul legalitilii armelor nu
este respectat dacd avocatului persoanei private de libertate ii este
interzis accesul la acele acte ale dosarului de urmdrire penali a ciror
examinare este esentiald pentru a contesta, in mod efectiv, legalitatea
detenfiei clientului siu, intr-un asemenea caz fiind incilcat art. 5
paragraful 4 din Conventie (cauza WLOCH contra Poloniei,
hotirArea din 19.10.2000, paragraful 127, cauza KEHAYOV contra
Bulgariei, hotlrArea din 18.01.2005, paragraf 84).

Nu se justificl secretizarea denunlurilor cu atAt mai mult cu cAt

acestea reprezinti modul de sesizarea a organelor judiciare, iar
pistrarea secreti a acestor denunfuri cu argumentul injust ci in felul
acesta s-ar preveni compromiterea succesului instruc$iei tr
desf5Eurare incalci dreptul la apirare.

Jurisprudenfa CEDO a suslinut, in mod constant, ci probe
esentiale pentru aprecierea legaliti$i detenfiei unei persoane trebuie
sd fie puse la dispozilia avocatului suspectului de o manierd adaptatd

situafiei concrete (cauza LIETZOW contra Germaniei, hotlrArea din
1,3.02.2001,, paragrafele 47 -48).

Prin secretizarea denunprilor au fost incdlcate disp. art. 97 C.

proc.pen. care definesc probele gi mijloacele de probi gi art. 101 C.

proc.pen. care defineEte principiul loialit5fli administririi probelor.
Clasificarea denunfurilor, ca mod de sesizare a organelor

judiciare, contravine disp. art. 97 alin. 2lit. f C. proc.Pen. care prevld
ci probele pot fi obfnute prin "orice alt mijloc de prob5 care nu este

interzis de lege ".
Dat fiind caracterul contraficut al denunfurilor consemnate cu

identiti$ reale numitilor Cosma Vlad Alexandru gi Pivlleanu Marcel
Cristian este evident cI secretizarea acestora a urmerit
obstrucfionarea justifiei, atribuind astfel caracter de mijloc de probi
interzis de lege celor trei denunturi.
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in ceea ce priveqte principiul loialitatii administrdrii probelor,
clasificarea denunturilor este unul din elementele pe care magistrafii
procurori Negulescu Mircea gi Savu Alfred Virgiliu, cu ajutorul
ofigerului de polilie judiciard Iordache Mihai Iuliano le-au urmdrit
pentru punerea in scend a sivArgirii infractiunilor refinute in sarcina
persoanelor vdtlmate Ghifi Sebastian Aureliary Ponta Victor Viorel,
ChirilS Sorin Adrian gi Iordichescu Ionuf Alexandru, chiar de citre
organele care trebuiau sd previni gi si opreascX sdvArqirea
infractiunilor.

*

La data de 07.M.2016, magistrafii procurori Negulescu Mircea

;i Savu Alfred Virgiliu din cadrul DNA - ST PloieSti s-au sesizat din
oficiu cu privire la urmltoarea situalie de fapt:

"in timpul deruldrii campaniei electorale pentru alegerile

preziden[iale, Ghi[a Sebastian Aurelian, deputat in Parlamentul Rominiei

Ei membru PSD, a suportat cheltuielile necesare aenirii in Rominia a mai

multor consultan{i americani care s-au ocupat de asigurarea ansultanlei in
campania electorald a lui Ponta Victor Viorel, care candida in acea perioadd

pentru functia de pregedinte al Rominiei dar qi plata seraiciilor din
campanie, constind in afigajul electoral qi distribuirea de materiale

promolionale pentru alegdtori (ceasuri qi tricouril.
Suma astfel cheltuitd de Ghild Sebastian Aurelian gi prooenitd din

conturile mai multor societd{i comerciale controlate de acesta, a fost
cuprinsd tntue 2.000.000 - 2.500.000 euro, sumd ce acopereau cheltuielile
pentru materialele promolionale distribuite alegdtorilor de pe intreg
teritoriul {drii precum gi consultanla asiguratd de americani.

in schimbul acestor pld[i, Ponta Victor Viorel i-a promis lui Ghild
Sebastian Aurelian cd pentru sprijinul acordat tn campania ekctorald, in
cazul in care aa ciqfiga alegerile prezidenliale, ii ua asigura acestuin un

portofoliu de ministru la Ministerul Comunicaliilor.
Sumele de bani pe care Ghild Sebastian Aurelian le-a pldtit in

campania electorald prezidenliald a lui Ponta Victor Viorel, nu au fost
contabilizate in eaidenlele contabile ale Partidului Social Demouat acestea
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reahzindu-se cu tncdlcarea legii priaind finanlarea campaniei electorale
pentru a se ascunde oaloarea reald a sumelor cheltuite gi prooenienla
acestora.

in mod eoident, Ponta Victor Viorel a primit sprijin ftnanciar de la
Ghi[d Sebastian Aurelian prin folosirea influenlei gi autoritd{ii aoute in
calitate de preqedinte al Partidului Social Democrat.

Pentru ascunderea prooenienlei ilicite a acestor sume de bani folosite
pentru suslinerea campaniei electorale a lui Ponta Victor Viorel, de cdtre

firmele controlate de Ghild Sebastian Aurelian au fost incheiate mai multe
contracte de prestdri seraicii aparent in folosul altor entitd{i decfrt PSD
destinatarul real fiind candidatul acestei formaliuni politice, Ponta Victor
Viorel.

in concret, sumele de bani pldtite pentru consultanti cdtre partenerii
americani au fost airate din conturile S.C. Federal Media Partner S.R.L.

Ploieqti, societate comerciald administratd tn drept de numitul lorddchescu

lonut Alexandru gi controlatdin fapt de Ghild Sebastian Aurelian, tn baza

unor contracte incheiate tntre aceastd entitate juridicd qi persoanele juridice
nerezidente "270 STRATEGIES", respectiz) 'PODESTA GRUP INC",
ambele inregistrate in S.U.A.

Astfel, au fost efectuate qase pld[i din contul S.C. Federal Media
Partner S.R.L. Ploieqti, cdtre "270 STRATEGIES", in cuantum de 532.000

$, qi anume: 700.000 $ la data de 27.06.2014, 100.000 $ la data de

02.09.2014, L00.000 $ la data de 07.11.20L4, 1,L6.000 $ la data de

11.11.2014, 56.000 $ la data de 08.01.201,5 qi 60.000 $ la data de

26.0L.20L5, pld[i aferente facturile externe (inooice) qi anume: nr.

1549111.07.2014, nr. L59311.5.08.20L4, w. L660/15.09.2014 ai nr.

1707/17.10.2014.

in cuprinsul inooice-urilor mai sus menlionate se consemneazd cd

acestea reprezintd contraaaloarea seroiciilor de consultanld prestate de

aceastd firmd pentru S.C. Federal media Partner S.R.L. in perioada august
2014 - noiembrie 2014.

Societatea comerciald 270 STRATEGIES este o companie de

consultan[d politicd fondatd de oeterani ai campaniilor pregedintelui

american Barack Obama, din 2008 qi 20L2, aa6nd sediul in 722 12th St. N.
W. Washington, DC 20005.
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Tot din contul S.C. Federal Media Partner S.R.L' au fost efectuate

doud pldli cdtre firma americand Podesta Group lNC, in cuantum ile

200.000 $, respectia de cdte L00.000 $ fiecare, anrbele fiind operate la data de

10.09.2014.

Astfel, soldul contului S.C. Federal Media Partner S.R.L. Ploieqti a

fost alimentat cu suma de 1.425.080 $, din care suma de 1,'422.104 dolati $

a fost utilizatd pentru pldli externe, printre care qi suma de 732.000 $ oiratd

cdtre "270 STRATEGIES" qi "PODESTA GROUP lNC", diferen[a de

2976 $ fiind relinutd de bancd cu titlu de comisioanebancare.

Sumele utilizate de S.C. Federal Media Partner S.R.L. Ploieqti pentru

schimbul aalutar necesar oirdrii lor cdtre entitdlile nerezidente americane,

tn perioada 06.08.2013 - 26.01.2015, a fost de 6.50L.849,47 lei, sumd care

prooine in integralitatea ei din imprumuturile (creditdrile) acordate de S.C.

Asesoft Technologies S.R.L. societate comerciald aflatd in grupul

AsesoftlTeamnet, controlatd de asemenea de Ghild Sebastian Aurelian"
(filele 54 - 56, volumul26, dosar urmdrire penali).

Pe baza procesului verbal de sesizare din oficiu amintit anterior
la DNA - ST Ploiegti s-a inregistrat dosarul m.278[P12015.

La data de 13.09.2015, astfel cum rezulti din cuprinsul
materialului de urmirire penali administrat in dosarul 278/P1201,6 al
DNA - ST Ploiegti s-a procedat la tehnoredactarea denunfului in
numele denun{itorului Cosma Vlad Alexandru, denunf care a fost
clasificat ca secret de stat si nivel de clasificare, "Secret de serviciu,, ,

fiind inregistrat sub nr. 5403/13.09.2016 la DNA - ST Ploiegti
(denunful de la filele 37 -39, volumul 26, dosar urmirire penali).

A fost desecretizat la data de 08.03.2018.

Ulterior, procurorii de caz Savu Alfred Virgiliu gi Negulescu
Mircea au emis ordonan(a de acordare a statufului de martor
amenintat gi de aplicare a misurilor de protectie nr.278lPl2016 din
13.09.2016, atribuindu-i denunfltorului Cosma Vlad Alexandru
pseudonimul "Marinescu Luiza"(ordonanfa de la filele 40 - 42,

volumul 26, dosar urmirire penali).
Cu pseudonimul "MarinescoLluiza", in numele lui Cosma Vlad

Alexandru au fost tehnoredactate la 13.09.2016 doui declarafii care
reluau, in cea mai mare parte, confinutul denunlului clasificat.
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A fost identificatl o declarafie consemnatd sub pseudonimul
"Marinescu Luiza" Qi care nu este semnatd in drepful rubricii martor
(declarafia de la filele 43 - 46, volumul 26, dosar urmdrire penali

) precum qi o declarafie de martor consemnatd sub
pseudonimul "Marinescu L:uiza" care poartd in drepful rubricii
martor o semniturd olografd indescifrabili (declarafia de Ia filele 47 -
51, volumul 26, dosar urmirire penali).

Declarafia semnatd este cea care a fost secretizate in clasi de
secretizare "Secret de stat" gi nivel de secretizare "Secret de serviciu"
fiind inregistrati la DNA - ST Ploiegti sub nr. 906113.09.2016.

A fost declasificati la data de 08.03.2018.

Despre modul in care a fost ticluit denunpl martorului Cosma
Vlad Alexandru cu identitate reali, acesta din urml a prezentat
organelor judiciare o inregistrare audio in mediul ambiental din
cuprinsul cdreia rezulte faptul cd magistratul procuror Savu Alfred
Virgiliu ii dicteazi ofi.terului de poli{ie judiciarl Iordache Mihai
Iuliano acest denunl al cdrui conlinut a fost reluat in cuprinsul
declaraliilor consemnate sub pseudonimul "Marinescu Luiza".

Redim mai jos confinutul dialogului care s-a purtat intre
magistralii procurori Savu Alfred Virgiliu gi Negulescu Mircea in
prezenta gi cu ajutorul nemijlocit al ofilerului de polifie judiciard
Iordache Mihai Iuliano, dialog referitor la modul in care si fie ticluit
denunful gi ce anume si confind materialul ticluit (procesul - verbal
de redare de la filele 1,38 - 143, volumul 2, dosar urmirire penali):
" Minutul U):07 - SAVII ALERED WRGILIU: Subsemnatul, nu gtiu

ce...unde ai ajunsT Vd aduc la cunogtinld... hai! Eormulez prezentul
ilenun! cu prioire la fapte de naturd penald sfuiirgite de....mogulul, deputat

in Parlamentul ...

Minutul00:72 - IORDACHE MIHAI: Pdi nu.. neapdrat..

SAWI ALERED VIRGILIU: Atunci?
Minutul00:75 - IORDACHE MIHAI: De PONTA Ei dsta!

Minutul00:79 - SAWI ALFRED WRGILIU: ...aga, ztirguld, tn legdturd

cu alegerile preziden{iale ...desfdEurate in anul 2014.

Minutul0028 - NEGULESCU MIRCEA: Ce mai, e...(neinteligibil)...L
am zis gi tui LIICICA, ne jucdm cu mintea lui. Am un fetig cu eI!
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Minutul 00:35 - SAWI ALFRED WRGILIU: in perioada octombrie-
noiembrie 2014, tn contextul in care, impotrioa mea fusese o... dispusd
...(neinteligibil) ...respectio, control judiciar, cu obligarea de a nu pirdsi
[ara... zi de zi m-am deplasat la ..(neinteligibil)...situat tn BUCUREgTI,
strada LC Brdtianu...
Minutul0T:74 - SAVII ALERED WRGILIU: Cum am zis? Zi de zi m-
am aflat Ia...aga..

Minutul 07:77 - IORDACHE MIHAI: M-am deplasat la sediul de

campanie a lui PONTA VICTOR VIOREL, situat in municipiul Bucuregti,

strada I.C.Brdtianu.

Minutul0L22 - SAVII ALERED WRGILIU: M-am a at. zi-i nu m-
qI depbtsat, m-am aflat!
Minutul0T:27 - IORDACHE MIHAI: M-am aflat....sediul de campanie aI

lui PONTA VICTOR WOREL, situat tn municipiul BUCURE$TI, strada

l.C.Brdtianu.
Minutul 07:33 - SAWI ALFRED WRGILIU: Precizez cd, in perioada

premergdtoare campaniei gi imediat dupd, am asistat...sau imediat dupd,

da? Cum sd zicem? La inceputul campaniei electorale...

Minutul0T:53 - NEGULESCU MIRCEA: in mod direct gi personal am
asistat!
Minutul 07:55 - SAWI ALFRED VIRGILIU: Pdi, nu,

zice...,de el.

ca acuma

Minutul0T:57 - NEGULESCU MIRCEA: Aaa.. Am asistat la o disculie,

da?

Minutul02:00 - SAWI ALFRED WRGILIU: ...purtatd tntre PONTA
vrcTo R vto REL 9i s EBAST r AN GHrT A ALIRELLAN...

Minutul 02:77 - NEGULESCU MIRCEA: ..care....sd-i asigure

consultan[d gi sprijin logistic.. care candida la acea datd... in acea perioadd...

pentru funclia de ..

Minutul02:31 - IORDACHE MIHAI: ...pregedinte al RominieL

Minutul 02:32 - NEGULESCU MIRCEA: ...pregedinte al Rominiei ...?n

luna noiembrie 2014... noiembrie 20L4....da!
IORDACHE MIHAI: in cursul lunii noiembrie 2014!

NEGULESCU MIRCEA: Da!
..(neinteligibil)..
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aenirea dstoral Add... dd-mi 73-le dla,saneultdm un pic pd....sd

veilem cum zice!
Minutul03:05 - SAVTI ALFRED WRGILIW Am zis aga...cd urma sd

pldteascd cheltuieli ocazionate de oenirea americanilor gi acum o sd zicem

cd stii cd i-a mai asisurat...
Minutul 03:75 - NEGULESCII MIRCEA: Fapta persoanei care

indeptineEte o func[ie de conducere tntr-un partid, tntr-un sindicat sau

patronat ori in cadrul unei persoane iuridice....in scopul oblinerii pentru

sine ori pentru altul de bani, bunuri sau alte...

Minutul 0325 - SAVII ALERED VIRGILIW $tiind cd, tn afard de banii

dgtia pldtili pentru consultanli, i-a mai asigurat gi finanlarea campaniei

pentru cumpdrarea de materiale promolionale.

NEGULESCUMIRCEA: Aga!

Minutul 03:34 - SAVII ALFRED WRGILIW Din discutiile aaute in

perioada campaniei electorale, am aflat GHITA SEBASTIAN

AURELIAN ii asigurd sprijin fnanciar lui PONTA VICTOR VIOREL
prin plata mai multor seruicii in timpul campaniei respectia....sd zicem:

afisai electoral...
Minutul04:00 - NEGULESCU MIRCEA: Da!
...(neinteligibil)...
Minutul04:05 - SAWI ALFRED WRGILIII: AAa... Ain cfrte cunosc, era

oorba de o sumd ..(neinteligibil).. pentru materiale promolionale. Am zis

a€4..-

Minutul 04:73 - COSMA VLAD-ALEXANDRU: Ai F acebook aicea?

Minutul 04:77 - SAVII ALFRED WRGILIW $i suma asta includea

consultanla...(neinteligibit)... in acea perioadd, la sediul de campanie de la

adresa sus-men{....de campanie a lui VICTOR ...PONTA WCTOR
VIOREL..... . . ( neinteligibil)... zilnic aeneau VLAD STOICA, consilier al
primuluiministru, ADRIAN sau nu gtiu cumil cheamd...

Minutul 04:55 - NEGULESCU MIRCEA: NICOLAE ADDKIAN.
Minutul 04:57 - CO SMA VLAD-ALEXANDRU: N -ai gdsit 7

Minutul 04:58 - NEGULESCU MIRCEA: Nu, cd nu caut
as t a. . . ( neinteli gib il ). . . da' nu-mi sund b ine..

8l

Minutul02:57 - NEGULESCU MIRCEA: Sd fie pretindetea inainte de
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ost de ministru urmd analizdmnoi...
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Minutul 05:07 - SAWI ALFRED WRGILIU: TEODORESCU...

BOGDAN TEODORESCU... TEODORESCU BOGDAN... despre care

gtiam cd ...
Minutul 05:08 - NEGULESCU MIRCEA: . . . Ei- a folosit autor itatea. . .. da'

sd spunem tn denunt, da? ...heinteligibil)... Dd de la inceput... Am

asistat la mai multe disculii, 1a... mai multe... disculii..

Minutul0520 - SAWI ALFRED WRGILII.i:. ...cd ,tie cd a cerut un

Minutul 0524 - NEGULESCU MIRCEA: ...ocazie cu care am luat la
cunogtinld...(neinteligibit)...GHlTA SEBASTIAN, la care am asistat, la

care am asistattn mod direct... am asistat, am asistat... am constatat cd, nu
am aflat, am constatat cd GHIIA SEBASTIAN ti asigurd spriiin

financiar candidatului...(neinteligibil)....tncd din luna, tncd din luna
august...
Minutul 05:57 - SAWI ALERED WRGILIU: ...sau.. ilin iliscutiile
purtate tntre..
Minutul 05:54 - NEGULESCU MIRCEA: ...tncd din luna august...din
disculiile purtate intre...
Minutul05:56 - SAW ALFRED WRGILIU: ...tntre PONTAVICTOR
VIOREL gi GHIIA SEBASTIAN la care am asistat. . .

Minutul 06:06 - NEGULESCU MIRCEA: ...am luat la cunogtinld de

faptul cd, VICTOR WOREL...dd... i-a promis....i-a promis lui... cd pentru
sprijinul acordat.....electorald.....pentru a cigfiga alegerile prezidenliale tl
oa numi pe GHIIA SEBASTIAN..
Minutul06:37 - SAVU ALFRED WRGILIII: ...nu putea sd-l numeascd
el..

Minutul 06:39 - NEGULESCU MIRCEA: .. .d d d, ti aa asigura. . .

Minutul06:47 - SAVII ALERED WRGILII-I: ii aa asigu.ra!
Minutul 06:42 - NEGULESCU MIRCEA: ti oa asigura
acestuia...acesta fiind interesat de un astfel de post la COMUN\CA$L'.
... (neinteligibil)...

Minutul0T:04 - NEGULESCU MIRCEA: Precizezfaptul cd...
Minutul 07:06 - SAWI ALERED WRGILIII: Ministerul
Comunicatiilor bagd!
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Minutul 07:07 - NEGULESCU MIRCEA: Ministerul Comunicatiilor!
Precizez faptul cd...sumele de bani pe care SEBASTIAN GHITA le-a ptdtit
in campania electorald preziden...ddd...prezidenliald a lui VICTOR
PONTA nu au fost.. ddd ...utilizate potrioit legii finan[drii campaniei

electorale... Nu au fost contabilizate in actele PARTIDULUI SOCIAL
DEMOCRAT deoarece era eoident cd aceastd sus[inere financiard se

realiza....un (injurd) ...ascunde TJaloarea reald a sumelor cheltuite... reald a

sumelor cheltuite gi proaenienla... proaenienla acestora. in aceastd

perioadd....in perioada... in perioada campaniei electorale... tn perioada

camp aniei ele ct or ale...

Minutul0827 - SAVII ALFRED WRGILI|./: ... tn perioada...

NEGULESCU MIRCEA: ...la sediul...

Minutul0824 - IORDACHE MIHAI: ...1a sediul PSD ...

Minutul 08:26 - SAVII ALFRED WRGILIU: ...s-au aflat gi doi

reprezentanli ai firmei de consultanld din SUA

NEGULESCU MIRCEA: ...respectia...

Minutul 0839 - SAWI ALERED VIRGILIW ...dintre care imi amintesc

numele MITCH STEWART...
Minutul0S:43 - IORDACHE MIHAI: Cu ,,W" sau STUART?

... (neinteligibil)...

Minutul 08:02 - NEGULESCU MIRCEA: ...acegtia...acegtia ocuphndu-se

de promooarea imaginii... imaginii candidatului VICTOR PONTA...

constdnil in ce? ..lonstind in...
...(neinteligibil)... Pdi, nu, tnass-media are sau o ldsdm aga? Mass-

media inseamnd ceT Presd scrisd... airguld. . .dupd?

Minutul 09:32 - SAWI ALFRED WRGILIU: ...sau parantezd- Punem

parantezd!

Minutul 09:35 - NEGULESCU MIRCEA: Add, sun o pe GABI sd ttind

pind incoa', la teleoiziune!"
Toate aspectele pe care magistrafii procurori s-au in[eles si le

consefirneze in cuprinsul denunfului Ei care au fost inregistrate

audio, s-au regisit in confinutul acestuia, Precum 9i in continutul
declarafiilor consemnate sub pseudonimul "Marinescu Luiza",
acestea din urmi constituind mijloace de probd in dosarul nr'
2781P1201.6 al DNA - ST PloieEti.
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inregistrarea audio in mediul ambiental coroboratl or
inscrisurile contraficute qi cu declarafia formulatd de martorul
Cosma Vlad Alexandru in prezenta cauzd penali sunt mijloace de
probi concludente pentru a dovedi intenfia magistrafilor procurori
Savu Alfred Virgiliu Ei Negulescu Mircea de a ticlui un scenariu
mincinos despre fapte gi imprejuriri care nu s-au petrecut in realitate
dar care, in mod evident, erau de nafurd sd conduci la invinuirea
persoanelor nevinovate pe care le vizau aceste mijloace de prob5,
respectiv Ghild Sebastian Aurelian gi Ponta Victor Viorel.

Contrafacerea denunlului qi a declarafiilor consemnate sub
pseudonimul "Marinescu Luua,, a fost pusi la punct in cele mai mici
detalii, astfel incAt si rezulte elementele de tipicitate ale infracfiunilor
pentru care magistrafii procurori iqi propuseseri in mod ilicit si
efectueze urmirirea penali, relevante fiind urmdtoarele replici:
" Minutul 02:57 - NEGULESCU MIRCEA: Sd fie wetinilerea inainte
ile aenirea dstora! Add., dd-mi 73-le dla, sd ae uitdm ufl pic pd....sd

aeilem cum zice!
Minutul0S:05 - SAVII ALFRED WRGILIU: Am zis aga...cd urma sd

pldteascd cheltuieli ocazionate de aenirea americanilor gi acum o sd zicem
cd stii cd i-a mai asisurat...
Minutul 03:75 - NEGULESCU MIRCEA: Fapta persoanei care

tndeplinegte o func{ie de conducere ?ntr-un partid, intr-un sinilicat sau

patronat ori in cadrul unei persoane juridice....in scopul ob[inerii pentru

sine ori pentru altul de bani, bunuri sau alte...

Minutul03:25 - SAWI ALFRED WF.GILIU; $fiind cd, in afard de banii

dgtia pldtili pentru consultan[d, i-a mai asigurat gi finanlarea campaniei

pentru cumpdrarea de materiale promo[ionale."

Transpare, din confinutul inregistririi audio in mediu
ambiental, firi niciun dubiu, modul in care s-a procedat la ticluirea
denunfului care a stat labaza formirii dosarului penal nr. 2781P1201,6

al DNA - ST Ploiegti , con{inut care a fost reluat ir cuprinsul
declarafiei mincinoase cu identitate protejatd "Marinescu Luiza".

Niciun moment, autorul scriptic al denunfului, respectiv Cosma
Vlad Alexandru nu expune ceea ce pretinde ce ar cunoagte despre
situafia de fapt pretins iliciti.

84W
W

W
.L

U
M

EA
JU

ST
IT

IE
I.R

O



tntreaga situalie de fapt redatd, in mod nereal in cuprinsul
denunfului, este consecinfa plismuirilor suspectilor Negulescu
Mircea Ei Savu Alfred Vergiliu, plismuiri tehnoredactate de

suspectul Iordache Mihai Iuliano sens tr care :

- au urmirit sd plaseze pretinsul autor al denunlului la
momentul temporal qi intr-un anumit spa[iu, aspecte care sd faci
credibil acest denun[ (in acest sens suspectul Savu Alfred Vergiliu l-
a corectat pe suspectul Iordache Mihai Iuliano pe parcursul
plismuirii denunlului indicAndu-i si consemneze ci persoana care

ar fi formulat denunful s-a aflat la sediul de campanie din
municipiul Bucureqti, strada I.C. Britianu);

- au urmirit si indice prezenta pretinsului denunlitor la o

discu$e imaginard care ar fi ar.ut loc intre Ponta Victor Viorel gi Ghili
Sebastian Aurelian mentionAnd in cuprinsul inscrisului plismuit
faptul ci pretinsul denunfitor a asistat la o discutie purtati intre cele

doui persoane a ciror acuzare eravizatd;
- au urmdrit si descrie evenimentele trtr-o cronologie care si

permitd realizarea elementelor de tipicitate ale in{racfiunii prev. de
art. 13 din Legea 7812000, suspectul Negulescu Mircea exprimAndu-
se, in mod explicit : "5a e tinderea inainte de oenirea dstora!
Add... ild-mi 73-le dla, sd ne uitdm un pic od....sd oedem cum zice!

- au urmirit sd faci posibili crearea cadrului procesual penal
necesar pentru derularea activitdlilor de urmirire penali, sens in care

suspectul Savu Alfred Vergiliu a precizat ci trebuie consemnat, in
cuprinsul denunfului " ...cd stie cd a cerut un oost de minis tru si pe

urmd analizdmfloi...".
Toate a unile coordona ale or I sun de naturi

sd dovedeascl intentia acestora de a ticlui un material probator care

si condu la invinuirea unor
ca teau ci aceste erso e

ersoane nevrn a ln ndi
V te.

eln
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Prin ordonanfa nr. 2781P12016 din 13.09.2016 a DNA - ST

Ploiegti, pe baza denunlului si a declarafiilor sub pseudonimul
"Marinescu Luiza", mijloace de probd evident ticluite, s-a dispus
inceperea urmdririi penale in rem cu privire la sdvArgirea
infractiunilor prev. de art. 13 din Legea7812000, art.272 alin. 1 lit. b
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din Legea 3L11990 Ei art. 29 alin. 1 lit. b din Legea 656\2002.
(ordonanla de Ia filele 57 - 60, volumul 26, dosar de urmirire penali)

Potrivit unei inregistriri audio in mediul ambiental care a fost
flcutd publicd in anul 2019 denungul tehnoredactat in numele
denunfitorului Cosma Mad Alexandru, precum si declaratiile
consemnate sub pseudonimul "Marinescu Luiza", mijloace de probi
care au fost contrafXcute in materialitatea lor, in vederea susfinerii
procesului verbal de sesizare din oficiu intocmit la data de
07.04.2016, la rAndul siu contrafdcut, au fost ticluite, in intocmirea
acestora fiind atestate fapte Ei imprejuriri necorespunzdtoare
adev5rului, imprejuriri concrete care intrunesc elementele de
tipicitate ale infracfiunilor de cercetare abuzivi prev. de art. 280 alin.
1 gi 2 Cod penal, influenfarea declarafiilor prev. de art. 272 alin. 1

Cod penal, inducerea in eroare a organelor judiciare in modalitatea
instigirii gi sub forma participaliei improprii prev. de art. 47 Cod
penal in ref. la art. 268 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod
penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal, fals intelectual prev. de art.
321 alin. 1 Cod penal Ei art.297 alin. L Cod penal.

Infracfiunea de abuz in serviciu prev. de art.297 alin. 1 Cod
penal are in vedere introducerea in categoria informaliilor clasificate
a denunlului ticluit in numele denunfitorului Cosma Mad
Alexandru, la data de 13.09.2016 intrucAt, in mod intenfionat in
exercitarea atribufiilor specifice activiti$i de urmdrire penall in
dosarul nr. 2781P12016, aceste atribufii au fost exercitate, in mod
defectuos, avAnd drept consecinfi incilcarea drepturilor pirtilor,
precum gi incilcarea disp. art. 33 din Legea 18212002 privind
protecfia informatiilor clasificate care stipuleazd: "este interzisi
clasificarea, ca secrete de serviciu, a informafiilor care, prin nafura
sau confinutul lor, sunt destinate si asigure informarea cetS,tenilor

asupra unor probleme de interes public sau personal, pentru
favorizarea ori acoperirea eluddrii legii sau obstrucfionarea justifiei."

Existi probe cd activitatea de urmirire penald efectuati in
dosarele 11,31P1201,6 qi 2781P1201,6, ambele ale DNA - ST Ploiegti s-a

derulat ca urrnare a inifiativei procurorului Negulescu Mircea de a
plismui scenarii in scopul invinuirii pe nedrept a unor persoane
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despre care avea cunoEtinli, inci de la inceput, ci sunt nevinovate,

activitate care a debutat cu ticluirea sesizirii Ei a materialului de

urmirire penald in dosarul 1131P1201,6 qi a continuat pe intreaga

durati a efectuirii urmiririi penale in acest dosar, precum 9i tn
constituirea qi administrarea materialului de urmirire penali in
dosarul 2781P12016.

Initiativa procurorului Negulescu Mircea de a igi desfdqura

atribuliile de serviciu intr-un cadru ilicit a fost materializatl ca

urrnare a aderirii la rezolufia infracfionali conturati in plan mental

de suspectul Negulescu Mircea, a procurorului Savu Alfred Virgiliu
qi a ofiferului de poliSe judiciari Iordache Mihai luliano.

in considerarea argumentelor prezentate anterior, in cauzd

existd probe privind sivArgirea infraqtiunii de constituire a unui grup
infracfional organizat prev. de art.367 alin. 1 gi 3 Cod penal.

AvAnd in vedere situafia de fapt expusi mai sus, in cauzl existi
probe ci au fost sIvArEite infracfiunile sub aspectul cdrora urmeazi
sd se dispuni punerea in migcare a acfiunii penale Ei nu existi
vreunul din cazurile prev. de art. L6 alin. 1 C. proc.pen. astfel incAt se

va face aplicarea disp. art. 309 alin. 1 C. proc.pen. fafl de inculpafii:
1. Negulescu Mircea sub aspectul sivArEirii infracfiunilor de:

- cercetare abuzivi prev. de art. 280 alin. 1 qi 2 Cod penal (5

infractiuni), constAnd in aceea ci in calitate de magistrat procuror la
DNA - ST Ploiegti Ei de procuror de caz, impreund cu magistratul
prooror Savu Alfred Virgiliu gi cu ajutorul ofigerului de polifie
judiciarl Iordache Mihai Iuliano, a procedat la ticluirea modului de

sesizare qi a intregului material probator administrat in dosarul nr.
1,131P120L6 al DNA - ST Ploieqti/ precum gi in dosarul nr.2781P1201,6

al DNA - ST Ploieqti, cu scopul invinuirii pe nedrept a persoanelor
vdtimate Ghi(I Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel Chirili Sorin
Adrian si Iordlchescu Ionu! Alexandru (in dosarul nr. 1.131P120L6 al
DNA - ST PloieEti) qi a persoanelor vdtdmate Chi(X Sebastian
Aurelian Ei Ponta Victor Viorel (in dosarul nr.2781P12076 al DNA -
ST Ploieqti);
- represiune nedreapti prev. de art. 283 alin. 1 Cod penal (4

infracfiuni) constAnd in aceea cd in calitate de magistrat procuror la
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DNA - ST Ploieqti gi de procuror de caz, impreund cu magistratul
procuror Savu Alfred Virgiliu gi cu ajutorul ofiferului de polifie
judiciari Iordache Mihai Iuliano a dispus Punerea in migcare a

acfiunii penale, precum qi mdsuri neprivative de libertate constAnd in
control judiciar fali de numilii Ghili Sebastian Aurelian, Ponta

Victor Viorel, Chiril5 Sorin Adrian Ei Iord5chescu Ionu! Alexandru
(fa!n de cel din urmi doar punerea in miqcare a acfiunii penale), in
dosarul nr. 1131P1201.6 al DNA - ST PloieEti , qtiind ci cele patru
persoane sunt nevinovate intrucAt materialul probator pe baza ciruia
s-au argumentat mlsurile procesuale a fost plismuit incd de la
momentul sesizirii organelor judiciare;
- instigare la represiune nedreapti in modalitatea participaliei
improprii prev. de art. 47 Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod
penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penaf constAnd in aceea cI in
calitate de magistrat procuror la DNA - ST Ploiegti gi de procuror de

caz, impreuni cu magistratul procuror Savu Alfred Virgiliu gi cu

ajutorul ofiferului de polilie judiciard Iordache Mihai Iuliano, cu
inten{ie, au determinat judecitorul de drepturi qi libertifi din dosarul
nr. 1,2421U2017 al ICC] si dispuni, firi vinovi[ie, arestarea
preventivi fa[5 de persoana vitdmatl Ghi!5 Sebastian Aurelian, prin
incheierea nr. 322106.06.2017, qtiind ci aceasti persoani este
nevinovati intmcAt materialul probator pe baza ciruia s-au
argumentat mdsurile procesuale a fost pldsmuit incd de la momentul
sesizdrii organelor judiciare;
- influen[area declarafiilor prev. de art. 272 alin. 1 Cod penal in
cond. art. 35 alin. 1 Cod penal, constAnd in aceea ci in calitate de
magistrat prooror la DNA - ST Ploieqti qi de procuror de caz,
impreuni cu magistratul procuror Savu Alfred Virgiliu gi cu ajutorul
ofilerului de polifie judiciari Iordache Mihai Iuliano, in mod repetat,
inbaza rezolutiei infracfionale unice, cu intenfie au determinat, prin
corupere/ prin constrAngere gi prin alte fapte cu efect vddit
intimidant, pe martorele Stroe Cecilia Cristina Ei Binici Monica
Gabriela, precum si pe martorii Cosma Vlad Alexandru gi Pivileanu
Marcel Cristian, cirora li s-au consemnat declarafii cu identitdtile
protejate de "Toader Adelin", "Gheorghe Marilena" si "Ridulescu
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Virginia" in dosarul nr. 1131P12016 al DNA - ST ploieqti Ei pe
martorul Cosma Vlad Alexandru, cdruia i s-a consemnat declarafia
cu identitate protejati "Marinescu Luiza", in dosarul nr.278lpl20l6
al DNA - ST Ploieqti sd dea declaratii mincinoase in dosarele penale
menfionate anterior;
- inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma instigirii qi in
modalitatea participaliei improprii prev. de art. 47 Cod penal in ref.
la art. 258 alin. 1 Cod penal in cond. art.52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal, constAnd in aceea ci in calitate de
magistrat procuror la DNA - ST Ploiegti Ei de procuror de caz,
impreuni cu magistratul procuror Savu Alfred Virgiliu si cu ajutorul
ofiterului de polifie judiciari Iordache Mihai Iuliano, in mod repetat,
in baza rezolufiei infracfionale unice, cu intenfie, i-a determinat pe
denun{itorii Cosma Vlad Alexandru, Biziniche Gheorghe qi

Pdvileanu Marcel Cristian, in dosarul m.1.131P12016 al DNA - ST
Ploieqti gi pe denunldtorul Cosma Vlad Alexandru in dosarul nr.
2781P1201,6 al DNA - ST Ploieqti si formuleze, fird vinovilie gi ca

unnare a constrAngerii exercitate asupra lor, denunpri cu privire la
existenfa unor fapte previzute de legea penali, cunoscAnd ce acestea

sunt nereale;
- inducerea in eroare a organelor judiciare in forma instigirii gi in
modalitatea participafiei improprii prev. de art.47 Cod penal in ref.
la art. 268 alin. 2 Cod penal in cond. art.52 alin. 3 Cod penal cu
aplic. art. 35 alin. 1 Cod penal, constAnd in aceea ci in calitate de
magistrat procuror la DNA - ST PloieEti qi de procuror de caz,

impreuni cu magistratul procuror Savu Alfred Virgiliu si cu ajutorul
ofilerului de polifie judiciard Iordache Mihai Iuliano, in mod repetat,
in baza rezolufiei infracfionale unice, cu intenlie i-a determinat pe

martorii Stroe Cecilia Cristina" Binici Monica Gabriela, Pivileanu
Marcel Cristiary sub pseudonimul "Toader Adelin", Cosma Vlad
Alexandru, sub pseudonimele "Gheorghe Marilena" Ei "Ridulescu
Virginia", in dosarul nr. 1,1,31P12016 al DNA - ST Ploiegti Si pe

martorul Cosma Vlad Alexandru sub pseudonimul "Marinescu
Luiza" in dosarul nr.2781P1201.6 al DNA - ST Ploieqti sd formuleze,
firi vinovdlie gi ca urrnare a constrangerii exercitate asupra lor,
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declaratii mincinoase, in scopul de a dovedi existenla unor fapte
previzute de legea penalS;
- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (12 infracfiuni)
in cond. art. 38 alin. 1 Cod penal, constAnd in aceea cd in calitate de
magistrat procuror la DNA - ST Ploiegti gi de procuror de caz, in
exercitarea atribuliilor profesionale a procedat la falsificarea
denunfurilor in numele denunfitorilor Plvileanu Marcel Cristian,
Cosma Vlad Alexandru qi Biziniche Gheorghe in dosarele nr.
1,131P1201,6 Ei nr. 2781P12016, ambele ale DNA - ST Ploiegti qi la
falsificarea declarafiilor martorelor Stroe Cecilia Cristina, B5nici
Monica Gabriela, precum qi Ia falsificarea declarafiilor cu identitate
protejatd sub pseudonimele "Toader Adelin", "Gheorghe Marilena",
"Ridulescu Virginia" gi "Marinescu Luiza", prin atestarea unor fapte
sau imprejurdri necorespunzitoare adevirului;
- abuz in serviciu prev. de art.297 alin. l Cod penal (4 infracfiuni),
constAnd in aceea cd in calitate de magistrat proorror la DNA - ST

Ploiegti gi de procuror de caz, impreunl cu magistratul procuror
Savu Alfred Virgiliu si cu ajutorul ofiterului de polifie judiciari
Iordache Mihai Iuliano, cu incilcarea disp. art. 97 alin. 2 lit. f C.

proc.pen. , art. 94 C. proc.pen., art. 101 C. proc.pen., art. 285 C.

proc.pen. si art. 33 din Legea 18212002 a procedat la clasificarea
denunfurilor ticluite in numele denunldtorilor PXvileanu Marcel
Cristian Ei Cosma Vlad Alexandru, in dosarele nr. 71.31P12016 qi

2781P1201,6 ale DNA - ST Ploieqti, cauzAnd prin aceastd modalitate o

vitimare a drepturilor procesuale ale persoanelor vitimate Ghifd
Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel, Chirile Sorin Adrian gi

Iordichescu Ionu{ Alexandru;
- constituirea unui grup infracfional organizat prev. de art. 357 alin.
I gi 3 Cod penal, constAnd in aceea cI in calitate de magistrat
procuror la DNA - ST PloieEti gi de procuror de caz a inifiat un grup
infraclional organizat in scopul ticluirii dosarelor 1.131P1201,6 Ei

2781P1201,6 ambele ale DNA - ST Ploiegti pentru invinuirea pe
nedrept a persoanelor vetemate Ghifd Sebastian Aureliary Ponta
Victor Viorel, Chirili Sorin Adrian Ei Iorddchescu Ionu! Alexandru,
degi cunogtea cd acestea sunt nevinovate, prin elaborarea unor
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scenarii ticluite cu privire la fapte gi la antamarea rispunderii penale
a persoanelor vitdmate,

totul cu aplic. art.38 alin. 1 gi 2 Cod penal

2. Iordache Mihai Iuliano sub aspectul sivArEirii infracfiunilor
de:

- complicitate la cercetare abuzivi prev. de art.48 Cod penal rap. la
art. 280 alin. 1 gi 2 Cod penal (5 infracfiuni), constAnd in aceea cd in
calitate de ofiler de polilie judiciari detagat la DNA - ST Ploieqti, cu
intenlie, i-a ajutat pe magistralii procurori Negulescu Mircea gi Savu
Alfred Virgiliu si ticluiasci modul de sesizare qi intreg materialul
probator administrat in dosarul nr.113lPl20l6 al DNA - ST Ploiegti,
precum si irr dosarul nr.278lPl20l6 al DNA - ST Ploiegti, cu scopul
invinuirii pe nedrept a persoanelor vitimate Ghi(d Sebastian
Aurelian, Ponta Victor Viorel, Chirild Sorin Adrian gi Iorddchescu
Ionu! Alexandru (in dosarul m.1131P1201.6 al DNA - ST Ploieqti) 9i a
persoanelor vitimate Ghili Sebastian Aurelian gi Ponta Victor Viorel
(in dosarul nr.2781P12016 al DNA - ST Ploieqti);
- complicitate la represiune nedreapti prev. de art. 48 Cod penal
rap. la art. 283 alin. 1 Cod penal (4 infracfiuni) constAnd in aceea cd

in calitate de ofifer de polifie judiciari detagat la DNA - ST Ploiegti,
cu intenfie, i-a ajutat pe magistrafii procurori Negulescu Mircea qi

Savu Alfred Virgiliu sd dispund punerea in migcare a acfiunii penale/
precum qi misuri neprivative de libertate constAnd in control judiciar
fafi de numifii Ghit; Sebastian Aurelian, Ponta Victor Viorel, Chirile
Sorin Adrian qi Iordichescu Ionuf Alexandru (fafi de cel din urmi
doar punerea in migcare a acliunii penale), in dosarul w.l73lP12016
al DNA - ST Ploieqti , Etiind cI cele patru persoane sunt nevinovate
intrucAt materialul probator pebaza ciruia s-au argumentat mdsurile
procesuale a fost plSsmuit inci de la momentul sesizdrii organelor
judiciare;
- complicitate la instigare la represiune nedreapti in modalitatea
participafiei improprii prev. de art. 48 Cod penal in ref. la art. 47

Cod penal in ref. la art. 283 alin. 2 Cod penal in cond. art. 52 alin. 3
Cod penaf constAnd in aceea ci in calitate de ofiler de polifie
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judiciari la DNA - ST Ploiegti, cu intenfie, i-a ajutat pe magistralii

procurori Negulescu Mircea Ei savu Alfred virgiliu sI determine

judecitorul de drepturi 9i libertili din dosarul rc.72421U2017 al ICC)

si dispuni, fird vinovifie, arestarea preventivi fa!5 de Persoana
vitdmati Ghite Sebastian Aurelian, Prin incheierea nr'

322106.06.2017, qtiind ci aceastd persoani este nevinovati intrucAt

materialul probator pe baza ciruia s-au argumentat misurile
procesuale a fost plismuit inci de la momentul sesizirii organelor

judiciare;
- complicitate la influenfarea declarafiilor prev. de art. 48 Cod penal

rap. la afi.272 alin. 1 Cod penal in cond. art. 35 alin. 1 Cod penal,

constAnd in aceea cd in calitate de ofifer de polifie judiciari detaEat la

DNA - ST Ploiegti, cu intenfie, i-a ajutat pe magistralii procurori
Negulescu Mircea gi Savu Alfred Virgiliu, in mod rePetat, in baza
rezolufiei infracfionale unice si determine prin corupere, prin
constrAngere gi prin alte fapte cu efect vidit intimidant, pe martorele
Stroe Cecilia Cristina gi Bdnici Monica Gabriela, precum qi pe

martorii Cosma VIad Alexandru gi P5v5leanu Marcel Cristiary cdrora
li s-au consemnat declara{ii cu identitdfile protejate de "Toader
Adelin", "Gheorghe Marilena" gi "Rddulescu Virginia" in dosarul nr.
11.31P1201,6 al DNA - ST Ploiegti qi pe martorul Cosma Vlad
Alexandru, ciruia i s-a consemnat declarafia cu identitate protejati
"Marinescu Luiza" , in dosarul nr.2781P1201.6 al DNA - ST Ploieqti si
dea declaraqii mincinoase in dosarele penale menfionate anterior;
- complicitate la inducerea in eroare a organelor judiciare in forma
instigirii si in modalitatea participafiei improprii prev. de art. 48

Cod penal rap. la art.47 Cod penal in ref. la art. 258 alin. 1 Cod
penal in cond. art.52 alin.3 Cod penal cu aplic. art. 35 alin. 1 Cod
penal, constAnd in aceea ci in calitate de ofiler de polifie judiciari
detaEat la DNA - ST Ploiegti, cu intenfie, i-a ajutat pe magistrafii
procurori Negulescu Mircea qi Savu Alfred Virgiliu, in mod repetat,
in baza rezoluliei infracfionale unice, cu intenfie, sd ii determine pe
denunfitorii Cosma Vlad Alexandru qi Pdvdleanu Marcel Cristiary in
dosarul m. 1131P12016 al DNA - ST Ploiegti Ei pe denun!5torul
Cosma Vlad Alexandru in dosarul nr. 2781P12016 al DNA - ST
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Ploieqti si formuleze, flrd vinovalie Ei ca urmare a constrAngerii

exercitate asupra lor, denunfuri cu privire la existenfa unor fapte

previzute de legea penali, cunoscAnd ci acestea sunt nereale;

- complicitate la inducerea in eroare a organelor iudiciare in forma

instigirii qi in modalitatea participafiei improprii prev. de art. 48

Cod penal rap. la art.47 Cod penal in ref. la art. 258 alin. 2 Cod

penal in cond. art. 52 alin. 3 Cod penal cu aplic. art' 35 alin. 1 Cod

penal, constAnd in aceea c5, fir calitate de ofiler de polilie judiciari
detaEat la DNA - ST Ploieqti, cu intenfie, i-a ajutat pe magistra[ii
procurori Negulescu Mircea Ei Savu Alfred Virgiliu, in mod repetat,

in baza rezolufiei infraclionale unice, si ii determine pe martorii
Stroe Cecilia Cristina, Bdnici Monica Gabriela, Pivileanu Marcel

Cristian, sub pseudonimul "Toader Adelin", Cosma Vlad Alexandru,
sub pseudonimele "Gheorghe Marilena" gi "Rddulescu Virginia", in
dosarul nr.1131P12016 al DNA - ST Ploiegti gi pe martorul Cosma
Vlad Alexandru sub pseudonimul "Marinescu Luiza" in dosarul nr.
2781P12016 al DNA - ST PloieEti si formuleze, fdrd vinovifie Ei ca

urrnare a constrAngerii exercitate asupra lor, declaratii mincinoase,
in scopul de a dovedi existen{a unor fapte previzute de legea penali;
- fals intelectual prev. de art. 321 alin. 1 Cod penal (10 infracfiuni)
in cond. art. 38 alin. 1 Cod penal, constAnd in aceea ci in calitate de
ofi,ter de poli{ie judiciarl detaEat la DNA - ST PloieEti, in exercitarea
atribufiilor profesionale a procedat la falsificarea denunprilor in
numele denun(dtorilor Pivdleanu Marcel Cristian, Cosma Vlad
Alexandru si Biziniche Gheorghe in dosarele nr. 1131P12016 gi nr.
2781P1201,6, ambele ale DNA - ST Ploiegti gi la falsificarea
declarafiilor martorelor Stroe Cecilia Cristina, Binici Monica
Gabriela, precum Ei la falsificarea declarafiilor cu identitate protejatd
sub pseudonimele "Toader Adelin", "Gheorghe Marilena",
"Rddulescu Virginia" si "Marinescu Luiza" , prin atestarea unor fapte
sau imprejuriri necorespunzitoare adevirului;
- complicitate la abuz in serviciu prev. de art. 48 Cod penal rap. la
art. 297 alin. 1 Cod penal (4 infracfiuni), constAnd in aceea cd in
calitate de ofiger de polilie judiciari detaqat la DNA - ST Ploieqti, cu
intenfie, i-a ajutat pe magistra[ii procurori Negulescu Mircea si Savu
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Alfred Virgiliu sd-gi exercite in mod defectuos atribufiile de serviciu,
cu incllcarea disp. art. 97 alin. 2 lit. f C. proc.pen. , art. 94 C.
proc.pen./ art. 101 C. proc.pen., art. 285 C. proc.pen. gi art. 33 din
Legea 18212002, prin clasificarea denunfurilor ticluite in numele
denun{itorilor P5v5leanu Marcel Cristian gi Cosma Vlad Alexandru,
in dosarele nr. 1131P12016 qi 2781P12016 ale DNA - ST Ploieqti"
cauzAnd prin aceastl modalitate o vdtimare a drepturilor procesuale
ale persoanelor vitimate Ghili Sebastian Aurelian, Ponta Victor
Viorel, Chirild Sorin Adrian gi Iorddchescu Ionuf Alexandru;
- constituirea unui grup infracfional organizat prev. de art. 357 alin.
1 gi 3 Cod penal, constAnd in aceea cd in calitate de ofi,ter de polifie
judiciari detagat la DNA - ST PloieEti a aderat la grupul infraclional
organizat inifiat de procurorul Negulescu Mircea, in scopul ticluirii
dosarelor 1131P12016 qi 2781P1201,6 ambele ale DNA - ST Ploiegti
pentru invinuirea pe nedrept a persoanelor vitimate Ghif5 Sebastian
AureliarL Ponta Victor Viorel, Chirili Sorin Adrian qi Iordichescu
Ionu! Alexandru, degi onoqtea ce acestea sunt nevinovate, prin
elaborarea unor scenarii ticluite cu privire la fapte gi la antamarea
rispunderii penale a persoanelor vitimate;

totul cu aplic. art. 38 alin.1 qi 2 Cod penal.

Infracfiunile sunt dovedite prin urmitoarele mijloace de
probi:

- denunf clasificat consemnat in numele lui Cosma Vlad Alexandru
in dosarul nr.113lPl20l6 al DNA - ST PloieEti;
- denun{ clasificat consemnat in numele lui Cosma Vlad Alexandru
in dosarul nr.278lPl20l6 al DNA - ST Ploie$ti;
- denun! clasificat consemnat in numele lui Pivileanu Marcel
Cristian in dosarul nr.113lPl20l6 al DNA - ST Ploieqti;
- declarafie martor Stroe Cecilia Cristina in dosarul nr. 11,31P12016 Ei

inprezenta cauzd;
- declaratie martor Bdnici (Radu) Monica Gabriela in dosarul nr.
71,31P12076 gi in prezenta cauzd;
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- declarafie martor Plvileanu Marcel Cristian in dosarul nr.
1,131P12016 gi in prezenta cauzi;
- declarat_ie martor Cosma Vlad Alexandru in prezenta cauzi.;
- declaralie martor Alexe Rizvan in prezenta cauzd.;

- declaralie cu identitate protejati Ridulescu Virginia in dosarul nr.
1131P12016;

- declaratie cu identitate protejati Georgescu Marilena in dosarul nr.
r131P12016;

- declaralie cu identitate protejatX Toader Adelin in dosarul nr.
1131P12016;

- declaralie cu identitate protejatd Marinescu Luiza in dosarul nr.
2781P1201,6;

- declaratie martor Cosma Mircea in dosarul nr. 113[P12016 gi in
prezenta cauz6;
- declarafii persoane vdtimate Ponta Victor Viorel Iordichescu Ionut
Alexandru qi Chirild Sorin Adrian;
- procese verbale de redare a inregistririlor in mediul ambiental;
- dosarele nr. 1,'1,31P120L6 qi 2781P 12016 ale DNA - ST Ploiegti, in copie;
- rechizitoriulnr.465lP12013 al PCA Ploiegti, in copie;
- rechizitoriulnr.183lPl2013 al DNA - ST Ploiegti, in copie;
- procese verbale de verificare a intrdrilor in sediul DNA - ST Ploiegti
a martorilor Stroe Cecilia Cristina, Bdnicd Monica Gabriela,
Pdvileanu Marcel Cristian, Cosma Mad Alexandru, Alexe Rizvan qi

a persoanelor vdtimate Chirild Sorin Adrian 9i Iordichescu Ionut
Alexandru;
- incheierea de Eedinfd 322 din 06.06.2017 pronunfati de judecdtorul
de drepturi 9i libertili de la lnalta Curte de Casafie qi fustife - Secfia

penald tr dosarul nr.12421U2017;
- decizia nr.51.1C122.06.2077 pronunlati de judecitorul de drepturi Ei

libertdfi de h lnalta Curte de Casafie 9i ]ustitie - Seclia penald in dosarul
ru.1701.1U2017.
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AvAnd in vedere ci inculpafii NEGULESCU MIRCEA 9i IORDACHE
MIHAI IULIANO se afli in situafia previzutd de art. 223 alin.2 Cod
procedurd penald, in sensul cd :
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1. Inculpatul Negulescu Mircea a desfiEurat activitatea infracfionali
in calitate de procuror in cadrul PICCJ - DNA - ST Ploiegti, structuri in
ierarhia Ministerului Public cu un rol esential in identificarea cazurilor
reale de mare corupfie gi, de asemenea, structuri deosebit de importantd
in evaluarea rezultatelor activitlfii judiciare in paradigma instituiti in
cadrul Mecanismului de Cooperare si Verificare ale cdrui criterii de
referinld pentru RomAnia se referi la eficacitatea gi transparenfa
sistemului judiciar, la anumite institutii cheie in domenii precum
integritatea Ei lupta impotriva corupliei la toate nivelurile gi la prevenirea
corupfiei.

Abordarea profund ilicitd qi folosirea funcfiei judiciare in scopuri
vidit contrare celor precizate de Legea 30412004, precum qi a celor
prevdzute de Codul de proceduri penald, acfiuni la care a recurs
inculpatul Negulescu Mircea, au translatat activitatea judiciard qi

importanla acesteia in sfera infracfionali, astfel incAt toate pArghiile
procedural penale care ar fi trebuit sI fie utilizate in conformitate cu
principiul legalitXfii au fost folosite in scopuri oculte, profund injuste, de
naturd se creeze imaginea ce persoane nevinovate sunt vinovate de
comiterea unor fapte de naturi penalS.

in demersul sdu profund in{racfionaf inculpatul Negulescu Mircea a

acfionat cu sprijinul nemijlocit al unui alt exponent al sistemului judiciar,
respectiv al ofilerului de polifie judiciarl Iordache Mihai Iuliano,
persoand care Ei-a desfis,urat activitatea in cadrul DNA - ST Ploiegti.

2. Prin acfiunile intenfionate ale inculpatului Negulescu Mircea gi ale

inculpatului Iordache Mihai Iuliano de a ticlui scenarii prin care si fie
aduse in realitatea obiectivi fapte penale imaginare s-a creat o gravi stare

de pericol, fiind afectatd independen{a puterii judecitoregti, Putere din
care a ficut parte, in virtutea func[iei de procuror, inculpatul Negulescu

Mircea. in conformitate cu disp. art. 4 alin. 1 din Legea 30412004 privind
organizarea judiciari: "in actioitatea judiciard Ministerul Public reprezintd

interesele generale ale societilii gi apdrd ordinea de drept, precunt 9i dreptutile gi

libertd[ile cetd[enilor". in contrast flagrant cu principiile de organizare 9i
desfdEurare a activitiifii judiciare de procuror, inculpatul Negulescu

Mircea a urmirit sd se imixtioneze in sfera altor puteri in stat, dovadi
fiind limbajul folosit in dialogurile cu persoane din afara sistemului
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judiciar, atunci c6nd a afirmat cd: " deci dau foc la lumea politicd, uitd-te la
mine", ahrrnafii care au dobAndit o periculozitate deosebiti in condiliile tr
care au fost urmate de ample activitdli pocesual penale de naturi sd
decredibilizeze pe de o parte lumea politici la cel mai iralt nivel gi cu
implicafii internafionale, iar pe de alti parte si decredibilizeze grav actul
de justifie, de asemenea la cel mai inalt nivel intrucAt activitatea de
urmirire penali se derula in cadrul Direcfiei Nafionale Anticorupfie,
cunoscuti ca fiind structuri de importan{5 deosebiti in cadrul
Ministerului Public.

3. Prin acliunile concrete ale inculpatilor Negulescu Mircea gi
Iordache Mihai Iuliano au fost incilcate grav qi iremediabil principiile
procesual penale care guverrreazi procesul penaf respectiv principiul
legalitd$i procesului penal prev. de art. 2 C. proc.pen., prezumfia de
nevinovigie prev. de art. 4 C. proc.pen., aflarea adevirului prev. de art. 5
C. proc.pen., caracterul echitabil al procesului penal prev. de art. 8 C.
proc.pen., dreptul la libertate prev. de art. 9 C. proc.pen.

4. Ticluirea scenariilor mincinoase care au reprezentat fundamentul
constituirii dosarelor nr. 71,31P12016 9i nr. 2781P1201,6, ambele ale DNA -
ST Ploiegti au fost de naturi si creeze un profund sentiment de
insecuritate la nivelul percepliei publice intrucAt aceste scenari
mincinoase au fost de naturi si aduci in planul realitilii obiective fapte
imaginate de inculpafi qi atribuite unor persoane nevinovate gi despre
care se cunoqtea ce sunt nevinovate. Aceastd insecuritate este cu atAt mai
evidentd cu cAt consecin(ele acfiunilor celor doi inculpali au generat
consecinle atAt in ceea ce priveqte aplicarea represiunii penale fali de
persoanele nevinovate urmdrite de inculpali, cAt gi in ceea ce priveqte
sfidarea principiilor processual penale pe baza cdrora se ajunge la
aplicarea represiunii penale intrucAt astfel de scenarii ticluite puteau si fie
aplicate oricirei persoane. Dincolo de orice logicd qi raliune juridicl in
strategia dezvoltati de cei doi inculpafi, singurul element important l-a
constituit persoane cu privire la care inculpalii au urmdrit si le plaseze

irrtr-un scenariu mincinos de nafuri a transforma acea persoani intr-un
infractor.
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5. Modul qi circumstanfele concrete de sdvArgire a infractiunilor cu
privire la care prezenta cauzi penali a dovedit prin probe certe cr au fost
comise dovedesc periculozitatea deosebiti a celor doi inculpafi.

Primordial, in aprecierea stirii de pericol concrete, raportati la
infractiunile cu privire la care se realizeazd instrucfia penali este faptul cd
inculpafii Negulescu Mircea gi Iordache Mihai Iuliano au aqtionat in
exercitarea atribufiilor lor de serviciu, atribulii esenfiale pentru derularea
activitilii judiciare intr-un cadru procesual guvemat de legalitate qi
echitate.

in mod constant, pe parcursul deruldrii activitililor de urmdrire
penali, inculpa{ii Negulescu Mircea Ei Iordache Mihai Iuliano au avut un
singur scop acela de a face credibile scenariile mincinoase pe care le
ticluiseri in dosarele 1731P12016 qi 2781P1201.6. Credibilitatea acestor
scenarii mincinoase a fost edificati prin contrafacerea altor mijloace de
probi, respectiv probe testimoniale, utilizarea instituliei martorului
ameninfat si clasificarea, cu incdlcarea dispozi{iilor Legii 18212002 a insegi
actelor procedural care ar fi trebuit si se constituie, intr-un cadru
procesual penal guvernat de legalitate, in acte de sesizare a organelor
judiciare, in conformitate cu disp. art. 290 C.proc.pen. rap. la art. 288 C.

Proc. Pen.
6. Transpare din activitatea judiciari a inculpafilor Negulescu Mircea

gi Iordache Mihai Iuliano modalitatea neloiali de administrare a

mijloacelor de probd prin folosirea unui intreg arsenal de instrumente de

constrAngere a persoanelor pe care inculpatul Negulescu Mircea le-a ales

pentru a-gi construi scenariile mincinoase.
in concret, infractiunile pe care inculpaful Negulescu Mircea a

urmirit si le atribuie unor persoane nevinovate nu au fost dovedite prin
mijloace de probi care se contribuie la aflarea adevirului Ei la stabilirea
unei situafii de fapt care sd reflecte existenfa infracfiunilor. Aceste

infracfiuni ticluite au fost dovedite prin folosirea unor persoane pe care

inculpatul Negulescu Mircea le cercetase penal in alte dosare, unde le
atribuise calitifi de inculpat, fafi de care dispusese/propusese luarea

mdsurilor preventive privative de libertate inducAndu-le, fie in mod
explicit, fie subliminal ideea ci este persoana de care depinde, in mod
exclusiv, starea lor de libertate. in mod constan! martorii Pivdleanu
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Marcel Cristiaru Alexe Rdzvan, Cosma Mad Alexandru, Stroe Cecilia
Cristin4 BInici Monica Gabriela, Cosma Mircea au declarat ci asupra lor,
inculpatul Negulescu Mircea a exercitat presiuni si i-a constrAns prin
proferarea explicitd de amenintiri cu privire Ia starea lor de libertate Ei cu
privire la starea de libertate a membrilor familiilor lor, elemente de
constrAngere care nu pot fi neglijate in contexful in care tufuror acestor
persoane, inculpatul Negulescu Mircea le atribuise calitifile de inculpati
in alte dosare penale pe care le cercetase anterior.

La rindul siu, inculpatul Iordache Mihai Iuliano, ofiler de polifie
judiciari delegat sd igi desfiqoare activitatea in cadrul DNA - ST Ploiegti a
actionat, in mod direct gi s-a implicat, in mod activ, in concretizarea
scenariilor ticluite, create de inculpaful Negulescu Mircea. Contrar
atribufiilor sale de serviciu, atributii care, din punct de vedere legal,
rispund nevoilor de legalitate, astfel cum acestea sunt prevlzute de
Codul de proceduri penali. Inculpatul Iordache Mihai Iuliano, astfel cum
rezulti din materialul probator administrat in cauz6., s-a aflat, tr mod
constant, al5turi de inculpatul Negulescu Mircea, i-a asigurat ajutor in
ticluirea materialului probator gi i-a intirit acestuia convingerea ci aceste

scenarii mincinoase sunt de naturi sd aduci in planul represiunii penale
persoane nevinovate.

7. Actiunile inculpafilor Negulescu Mircea si Iordache Mihai Iuliano
de a urmlri si atribuie informafiilor de naturi publicd caracter clasificat
au contribuit, fir mod evident la diluarea importanlei care se atribuie
informafiilor ce necesite, in mod reaf a fi clasificate, astfel incAt
divulgarea lor si fie de naturi si determine prejudicii unor persoane
juridice de drept public sau privat.

Conotaliile profund infracfionale pe care inscrisurile cirora li s-au

atribuit caracter de informafii clasificate au ignorat in mod flagrant,
dispizifiile Legii 78212002 privind protectia informaliilor clasificate, au
incilcat drepturi gi libertifi fundamentale ale persoanelor cu privire la
care se efectua urmdrirea penald, au transformat activitatea de urmirire
penali dintr-o activitate confidenfiali, intr-o activitate secreti, imposibil
de cunoscut de cdtre pdrfile implicate in proceq acesta fiind, de altfel,
unul dintre scopurile urmdrite de cltre inculpatul Negulescu Mircea.
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Act-iunile inculpatului Negulescu Mircea nu ar fi fost posibile firi
ajutorul nemijlocit al inculpatului Iordache Mihai Iuliano, persoani care,
astfel cum a dovedit materialul probator administrat in cauzd,, a
contribuit, in mod direct qi nemijlocit, la ticluirea materialului probator in
dosarele nr.1l3lPl20l6 9i2781P1201.6, ambele ale DNA - ST PloieEti.

in egali misuri, la intreaga activitate infractionald a participat qi
suspectul procuror Savu Alfred Virgiliu, fa[i de care sunt in curs de
derulare procedurile prevdzute de Legea 3C1.12004 si de Legea 3l7l2OM.

ln contextul probator prezentat anterior se apreciazi ci sunt
indeplinite cumulativ condifiile previzute de art. 202 alin. L,3, art.223,
art.224, art.226, art.207-208 Cod proceduri penald pentru dispunerea
misurii arestirii preventive a inculpa[ilor Negulescu Mircea Ei Iordache
Mihai luliano, respectiv:

- existenfa unor probe din care rezulti suspiciunea rezonabild cd

inculpafii au sdvArqit o infracfiune;
- misura arestdrii preventive si fie necesari in scopul asiguririi

bunei desfiguriri a procesului penal, a-l impiedicirii sustragerii
inculpafilor de la urmirirea penali sau de la judecati ori al prevenirii
sivArqirii unei alte infracfiuni;

- sX nu existe o cauzd care impiedici punerea in migcare sau

exercitarea acliunii penale;
- mdsura arestirii preventive si fie proporlionali cu gravitatea

acuzafiei aduse persoanei fali de care este dispusi;
- si fie incidente unul sau mai multe cazuri dintre cele prevdzute de

art.223 Cod proceduri penali.
Cu privire la prima condilie, respective existenfa unor probe, in

prezenta cauzi penali acestea au fost obfinute prin mijloace de probi
stabilite de lege, respectiv declarafii de martori: Pivdleanu Marcel
Cristian, Alexe Rizvan, Cosma Vlad Alexandru, Stroe Cecilia Cristina,
BinicI Monica Gabriela, Cosma Mircea; inscrisuri: denunfuri clasificate,
declaratii de martor cu identitate protejati, ulterior declasificate,
inscrisuri care dovedesc modul de acfiune al inculpafilor (rechizitorii,
procese verbale de perchezi{ie domiciliarl, rapoarte de inspec{ie fiscald);
irregistriri audio in mediul ambiental puse la dispozifie de pirli.
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Cea de-a doua conditie, respectiv necesitatea luirii mdsurii arestirii
preventive, argumentele care fac necesard dispunerea acestei misuri au
fost expuse in cuprinsul prezentului referat.

Cu privire la niciuna dintre infracfiunile refinute in sarcina
inculpafilor gi, de asemenea, cu privire Ia niciunul dintre inculpafi nu
existi o cauzi care si impiedice punerea in miqcare sau exercitarea
ac(iunii penale.

De asemenea, apreciem cI mdsura arestirii preventive este
proportionali cu gravitatea acuzafiilor, fiind incidente disp. art. 223 alin.
2 Cod procedurd penal5 intrucAt infractiunile pentru care se efectueazi
urmirirea penall fald de inculpafi sunt infracfiuni pentru care legea
prevede pedeapsa inchisorii de la 1 la 5 ani (inducerea in eroare a

organelor judiciare prev. de art. 268 alin. 2 Cod penal, influenlarea
declarafiilor prev. de art.272 alin. 1 Cod penal), de la 2la7 ani (cercetare
abuzivd prev. de art.280 alin. l Cod penal), de la 3la 10 ani (represiunea
nedreapti prev. de art. 283 alin. 2 Cod penal).

Privarea de libertate a inculpafilor Negulescu Mircea qi Iordache
Mihai Iuliano este necesare pentru inldturarea unei stdri de pericol
concref evident[ pentru ordinea publici linAnd seama gi de scopul
comiterii faptelor, precum gi evidenla acliunilor inculpafilor de a

transforma persoane nevinovate qi despre care aveau cunoqtinfi ci sunt
nevinovate, in persoane care si rispundi pentru sivirgirea unor
infracfiuni imaginare gi imaginate de autorii infracfiunilor, de a se

imixtiona in activitatea unei alte puteri in stat cu implicalii la cel mai
inalt nivel Ei cu reverberafii in plan internafional Ei de a atribui
activitifii de urmirire penali un caracter profund infracfional.

Din probatoriul administrat pAni in prezent in cursul urmiririi
penale, apreciem ci existd probe din care rezultd susPiciunea rezonabili
cd inculpalii au sivArgit infracfiunile, in sensul art. 5 pct. 1 lit. c din CEDO
gi, in raport cu aceste prevederi, misura lipsirii de libertate a unei
persoane se poate dispune atunci cAnd existi motive verosimile ci s-a

sdvArqit o infracliune sau existi motive temeinice de a crede in
posibilitatea sdvArgirii de noi infracliuni , fiind necesari astfel apirarea
ordinii publice, a drepturilor gi liberti[ilor cetilenilor, desfigurarea in
bune condilii a procesului penal.
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